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SAŽETAK  
 

PROBLEMI U FORMIRANJU VLASTI NAKON IZBORA, U SREDNJOBOSANSKOM 

KANTONU, PRISUTNI I NA POČETKU AKTUELNOG MANDATA, UKAZUJU NA 

NEDOVOLJNU SAMOSTALNOST POLITIČARA NA KANTONALNOM NIVOU, ODNOSNO 

NJIHOVU OVISNOST O ODLUKAMA STRANAČKIH CENTRALA, TE, NA 

SVRSISHODNOST POSTOJANJA I DJELOVANJA OHR-A. Nemogućnost dogovora unutar 

Skupštine i stranaka koje su, očekivano, trebale činiti vladajuću koaliciju (i) u ovom mandatu, 

rezultirala je time da je Konstitutivna sjednica trajala čak tri i po mjeseca, da je Skupština SBK 

jedna od posljednjih koja je izabrala svoje rukovodstvo, da je u procesu konstituisanja 

pokretan i mehanizam zaštite vitalnog nacionalnog ineteresa, da je ponovo (u cilju zaštite 

Ustavnosti) morao reagovati Visoki predstavnik, da se o vlasti u SBK odlučivalo na nivou 

stranačkih lidera, te, da je vlada imenovana tek 8 mjeseci nakon održanih izbora. A za to 

vrijeme građani su, ponovo, bili taoci političkih igara, uskostranačkih interesa i zanemarivanja 

njihovih potreba od strane političara koje su izabrali. 

KOALICIJA (SDA I HDZ, UZ PRIDRUŽENI HSS) USPOSTAVLJENA NAKON POČETNIH 

PROBLEMA, POTRAJALA JE ČITAV AKTUELNI MANDAT, BEZ VEĆIH POLITIČKIH 

TURBULENCIJA, ODNOSNO DOVOĐENJA JE U PITANJE. Ove dvije stranke imale su po 

8 poslanika, a HSS jednog, što znači da su imale relativno komotnu većinu, za odlučivanje, u 

Skupštini. To jeste pogodnost pri vršenju vlasti, ali, s druge strane, jasno usmjerava 

odgovornost za rezultate mandata i aktuelno stanje u društvu. No, da li će se glasači, na 

predstojećim izborima, opredjeljivati prema rezultatima i onom što su sami vidjeli i doživjeli ili 

prema „nekim drugim“ kriterijima, u kojim razum i logika ne igraju preveliku ulogu, ostaje nam 

da vidimo. 

VLADA SBK, U SKLADU SA REZULTATIMA IZBORA, ODRŽANIM U OKTOBRU 2014,. 

IMENOVANA JE, KAO JEDNA OD POSLJEDNJIH KANTONALNIH, U JUNU 2015. Samo 

je Vlada HNK imenovana kasnije.  

OD IMENOVANJA VLADE, TOKOM CIJELOG MANDATA NIJE BILO PROMJENA U 

NJENOM SASTAVU. Aktuelnu vladu SBK čine premijer i ministri iz 2 političke stranke (HDZ 

BiH i SDA, koje dijele po 4 mjesta u Vladi), te nestranački kandidat, iz srpskog naroda, izabran 

od strane HDZ-a a uz saglasnost SDA. 

Interesantno je da je, s jedne strane, Vlada SBK, za čije imenovanje je bila potrebna 

dvotrećinska većina, izabrana zahvaljujući podršci SBB-a, a koja nije bila uslovljena ulaskom 

ove stranke u vlast. S druge strane, SBK je jedan od kantona u kojem nije implementiran, 

naknadni, koalicioni sporazum između SDA, HDZ i SBB, postignut na nivou rukovodstava 

stranaka.  

INTENZITET RADA VLADE SBK, TOKOM AKTUELNOG MANDATA, BIO JE U 

NESKLADU SA NJENIM PROPISANIM OBAVEZAMA. Vlada SBK se, u svom radu, tokom 

ovog mandata, nije pridržavala obaveze održavanja jedne redovne sjednice sedmično. 

Redovne sjednice održane su tek u nešto više od polovine sedmica u ovom periodu (tačnije u 

108 od 194 sedmice, ili 56%). U 23 sedmice (12% od raspoloživog vremena) održane su samo 

vanredne sjednice. A čak trećina sedmica, u ovom periodu, prošla je bez ijedne održane 

sjednice, bilo kojeg tipa. 

Intenzitet rada u aktuelnom mandatu nešto je niži nego u prethodnom. Radi se o padu od 9%, 

u odnosu na broj sjednica održanih u mandatu 2010.-2014. 
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IAKO JE U AKTUELNOM MANDATU DOŠLO DO PADA INTENZITETA RADA, U ODNOSU 

NA PRETHODNI, NEŠTO VEĆA EFIKASNOST RADA NA SJEDNICAMA REZULTIRALA 

JE VEĆOM PRODUKTIVNOŠĆU OVOG, U ODNOSU NA PRETHODNI MANDAT. Vlada 

SBK u aktuelnom mandatu, razmotrila je, na sjednicama  održanim do 30.6.2018., 5676 mjera, 

što je cca 800 mjera više nego u prethodnom mandatu. Poređenje broja razmotrnih mjera, u 

2 posljednja mandata, po tipovima, ukazuje da je razlika u produktivnosti, u korist aktuelnog 

mandata napravljena prvenstveno većim brojem mjera dnevno-operativnog karaktera.  

BROJ ZNAČAJNIJIH MJERA, KOJIM SE SISTEMSKI, DUGOROČNO, UTIČE NA 

KVALITET ŽIVOTA GRAĐANA, U UKUPNOJ MASI RAZMOTRENIH MJERA JE 

ZANEMARIV. Najveći dio, u ukupnoj masi mjera razmotrenih tokom mandata 2014.-2018. 

odnosi se na odluke, zaključke, rješenja i saglasnosti, koji čine 72% od ukupnog broja 

razmatranih mjera. Informacije, izvještajii planovi i programi obuhvataju daljnih 18%. S druge 

strane, zakoni čine manje od 1%, u ukupnoj masi razmotrenih mjera. A strategije svega 0,05%.  

ZA ČITAV AKTUELNI ČETVEROGODIŠNJI MANDAT, VLADA SBK  JE UTVRDILA SVEGA 

2 STRATEGIJE – STRATEGIJU RAZVOJA SBK I STRATEGIJU ZA BORBU PROTIV 

KORUPCIJE. 6 od 7 različitih strategija, planiranih godišnjim programima rada u ovom 

mandatu, ostalo je nerealizovano – strategija razvoja obrazovanje, turizma, kulture, sporta, 

regionalnih putnih pravaca. Sve, dakle, izuzetno značajne strategije, koje bi, dobro kreirane i 

pravilno implementirane, rezultirale povećanjem kvaliteta života građana u ovom kantonu.  

VRLO JE SKROMAN I REZULTAT U ZAKONODAVNOJ SFERI. Ukupan broj različitih(!) 

zakona utvrđenih, od strane Vlade SBK, u mandatu 2014.-2018. je svega 36. Vlada SBK je u 

dvije godine aktuelnog mandata, zaredom – 2016. i 2017. – imala najmanji broj utvrđenih 

zakona, od svih kantonalnih vlada u Federaciji BiH.  

Manje od polovine, od 36 ukupno utvrđenih zakona, su novi, tzv. temeljni zakoni – njih 17. 

Ostalo su izmjene i dopune već postojećih zakonskih akata. Inače,... 

UKUPAN BROJ, OD STRANE VLADE SBK, UTVRĐENIH ZAKONA U AKTUELNOM 

MANDATU JE ZA ČAK ČETVRTINU MANJI OD BROJA ZAKONA UTVRĐENIH U 

MANDATU 2010.-2014. (36 : 48). Razlika u broju utvrđenih novih, tzv. temeljnih, zakona, 

između dva mandata, je još izraženija – 17 : 25.  

PROBLEMI KOJE VLADA SBK IMA U REALIZACIJI ZAKONA, NAJVIDLJIVIJI SU PRI 

POGLEDU NA REALIZACIJU NJENIH GODIŠNJIH PROGRAMA RADA. Ukupan broj 

različitih planiranih(!) zakona, utvrđenih od strane Vlade SBK, za 4 godine mandata, je – 15. 

Za čitav aktuelni mandat, Vlada SBK, dakle, nije utvrdila ni toliko planiranih zakona koliko ih 

je planirala svojim najskromnijim godišnjim programom rada. 

VLADA SBK JE, U AKTUELNOM MANDATU, NAPRAVILA POZITIVAN ISKORAK, U VEZI 

SA VREMENOM USVAJANJA GODIŠNJIH PROGRAMA SVOG RADA. Za svaku godinu 

aktuelnog mandata, Vlada SBK je program svog rada utvrđivala ranije nego što su to, sa 

adekvatnim programima, radile vlade u prethodna 2 mandata. Dodatno - programi rada za 

2017. i 2018. godinu su, po prvi put u 3 posljednja mandata, usvojeni na vrijeme – prije početka 

godine na koju se odnose. No... 

Iako je pozitivno što su u posljednje dvije godine aktuelnog mandata programi rada usvojeni 

na vrijeme, isti su, u značajnoj mjeri, obesmišljeni niskom realizacijom programom planiranih 

obaveza, koja ni u jednoj godini mandata ne prelazi 50% od planiranog.  
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POSLJEDICA LOŠE REALIZACIJE PLANIRANIH AKTIVNOSTI VLADE SBK JE DA SE 

MEĐU NEREALIZOVANIM MJERAMA IZ GODIŠNJIH PROGRAMA RADA VLADE U 

AKTUELNOM MANDATU NALAZI ČITAV NIZ ZNAČAJNIH MJERA, ČIJE SU USVAJANJE 

I PRAVILNA PRIMJENA MOGLI POZITIVNO UTICATI NA KVALITET ŽIVOTA GRAĐANA. 

Pored već pomenutih strategija i čitavog niza vrlo značajnih zakona, tu su i: Program javnih 

investicija u SBK, Program razvoja zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih dobara od prirodnih 

i drugih nesreća i zaštite od požara, Master plan razvoja turizma za općine: Fojnica, Kreševo, 

Busovača i Vitez, Prostorni plan SBK, itd. 

VLADA SBK I DALJE, UGLAVNOM, KASNI SA IZVRŠAVANJEM SVOG DIJELA 

OBAVEZA U USVAJANJU BUDŽETA. Na sreću, ne toliko da bi dovela u pitanje poštovanje 

zakonskih rokova od strane Skupštine. No, činjenica je da je samo jednom, u aktuelnom 

mandatu, pri usvajanju budžeta za 2017. godinu, Vlada ispoštovala Zakonom o budžetima u 

FBiH propisani rok i utvrdila nacrt budžeta do 1. novembra. 

VLADA SBK, OD TRENUTKA USVAJANJA AKCIONOG PLANA ZA REALIZACIJU 

REFORMSKE AGENDE ZA BIH 2015. - 2018. GODINE NIJE KREIRALA JEDINSTVENU 

INFORMACIJU O REALIZACIJE ISTOG. Akcioni plan za realizaciju Reformske agende 

2015-2018. Vlada SBK je utvrdila sredinom, a Skupština usvojila krajem oktobra 2015. g. i 

sadrži ukupno 50 mjera, u okviru kojih je planirano donošenje 18 zakona i 6 strategija.   

Prema posljednjim dostupnim podacima o realizaciji Akcionog plana RA u SBK zaključno sa 

31.3.2018. godine od ukupno planiranih mjera, procedura je okončana za njih 10 i to 5 zakona. 

U toku je bila realizacija još 5 mjera od kojih 1 zakona i 1 strategija. Sedam mjera ima status 

mjera sa kontinuiranom realizacijom, dok za 28 mjera realizacija nije počela i to 12 zakona i 5 

strategija. A ponovimo – radi se o akcionom planu za period 2015.-2018.(!) 

VLADA SBK JE, SVOJIM DJELOVANJEM ILI NEDJELOVANJEM, TOKOM AKTUELNOG 

MANDATA, KRŠILA VLASTITI I POSLOVNIK O RADU SKUPŠTINE, ZAKON O 

BUDŽETIMA, ZAKON O KONCESIJAMA, PRAVILNIK O FINANSIJSKOM 

IZVJEŠTAVANJU I GODIŠNJEM OBRAČUNU BUDŽETA U FBIH,... A SVOJIM 

SASTAVOM, U KOME JE SAMO 1 ŽENA, KRŠI ZAKON O RAVNOPRAVNOSTI POLOVA. 

U kontekstu ravnopravne zastupljenosti žena u organima izvršne vlasti, u SBK, najbolja 

situacija je bila u mandatu 2006.–2010., kada je zastupljenost žena u Vladi (3 od 9) bila na 

korak od Zakonom propisanog nivoa, dok je stanje u prethodnom mandatu, po ovom osnovu, 

bilo još lošije nego u aktuelnom – u Vladi nije bila nijedna žena.  
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UVOD  
 

Ovaj izvještaj o monitoringu rada Vlade SBK, daje pregled rada ove Institucije u periodu 

01.10.2014 - 30.06.2018. godine.   

Cilj izvještaja je da se sumiraju i na jednostavan način predstave podaci do kojih je CCI došao 

prateći rad Vlade SBK tokom ovog mandata 2014. – 2018. 

Pri kreiranju izvještaja, kao ulazni parametri, korišteni su zapisnici sa održanih sjednica Vlade 

SBK i drugi materijali, traženi i dostavljeni od strane ove institucije.  

Ovaj izvještaj je jedan u nizu pokušaja Centara civilnih inicijativa da kontinuiranim praćenjem 

i periodičnim izvještavanjem, javnosti omogući uvid u rad institucija vlasti nastojeći da iste učini 

odgovornijim i efikasnijim u obavljanju svojih obaveza.  

Mandatni izvještaj, dodatno, ima cilj da građanima ponudi informacije o radu vlasti u 

prethodnom mandatu, kao značajan parametar pri odlučivanju o tome kome dati glas na 

predstojećim opštim izborima u BIH.   

Izvještaj sadrži podatke koje se odnose na institucionalnu aktivnost Vlade SBK, kao i podatke 

o individualnoj aktivnost predstavnika izvršne vlasti u Vladi SBK.  
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POLITIČKI KONTEKST  
 

Izborni prag od 3% nakon Općih izbora u BIH (2014.) godine u SBK prešlo je 7 političkih 

subjekata. Najveće povjerenje građani su dali Stranci demokratske akcije (SDA) i koaliciji 

hrvatskih stranaka okupljenih oko Hrvatske demokratske zajednice (HDZ BIH). Navedene 

stranke osvojile su po 8 mandata, zatim slijede SBB i SDP po 4, DF – 3, HDZ 1990 – 2 i HSS 

sa jednim (1) osvojenim mandatom.  

Poslanici SDA i HDZ BIH su od početka činili parlamentarnu većinu u Skupštini SBK (uz 1 

poslanika iz HSS), a ista je dala podršku Vladi SBK. U SBK tokom cijelog mandata nije bilo 

promjena u okviru parlamentarne većine, niti u strukturi Vlade SBK.  

Aktuelnu vladu SBK čine premijer i ministri iz 2 političke stranke, te nestranački kandidat, iz 

srpskog naroda, izabran od strane HDZ-a i uz saglasnost SDA. Vlada SBK za čije je 

imenovanje bila potrebna dvotrećinska većina, izabrana je zahvaljujući podršci SBB-a, a koja 

nije bila uslovljena ulaskom ove stranke u vlast u SBK. S druge strane SBK je jedan od 

kantona u kojem nije implementiran koalicioni sporazum između SDA, HDZ i SBB, postignut 

na nivou rukovodstava stranaka. 

Konstituisanje vlasti u SBK je započelo u roku od 10 dana od zvanične objave izbornih rezultata 

od strane CIK BiH, kako to nalaže Ustav FBIH, ali SBK kao ni nijedan drugi kanton nije završio 

proces svog konstituisanja niti na prvom zasjedanju konstituirajuće sjednice, niti u roku od 

mjesec dana od zvanične objave rezultata. 

U procesu rada Skupštine SBK u 2014. godini, jednako kao i u 2011. godini morao je 

intervenisati Visoki predstavnik u BIH.  

Naime, konstituirajuća sjednica Skupštine SBK u novom sazivu, nakon izbora u oktobru 2014. 

započeta je 21.11.2014, kada su novoizabrani poslanici dali svečane izjave i preuzeli svoje 

mandate. Sjednica je prekinuta prilikom rasprave o potvrđivanju kandidata za 

predsjedavajućeg Skupštine i zamjenika. Nastavak konstituirajuće sjednice održan je 

10.12.2014. godine, ali ni na tom zasjedanju okončana procedura izbora 

podpredsjedavajućeg Skupštine SBK.  

18.12.2014. godine propao je pokušaj održavanja vanredne sjednice, a ista je prekinuta bez 

usvojenog dnevnog reda, nakon što su poslanici iz reda bošnjačkog naroda uvažili dopis 

Ureda Visokog predstavnika u BiH, o povredi vitalnog nacionalnog interesa koje je pokrenuo 

Nikola Simić a u vezi sa prijedlogom izbora rukovodstva Skupštine, odnosno predstavnika iz 

reda srpskog naroda. Na 2. vanrednoj sjednici (30.12.20014.) pokrenut je Zahtjev za zaštitu 

vitalnog nacionalnog interesa od strane poslanika iz reda srpskog naroda, ali je poslije 

skidanja sa dnevog reda tačke o formiranju rukovodstva Skupštine SBK isti povučen. 

Konstituirajuća sjednica Skupštine SBK okončana je 9.3.2015. godine, dake 3.5 mjeseci od 

održavanja njenog prvog dijela. Na sjednici je kompletirano rukovodstvo Skupštine SBK za 

mandatni saziv 2014. – 2018. godine. Vlada SBK imenovana je tek u mjesecu junu 2015. 

godine,  8 mjeseci nakon održavanja izbora.  

Tako je Srednjobosanski kanton jedan od onih koji su u 2015. godini „platili cijenu“ 

nepostojanja preciznih rokova za formiranje vlasti i instituta vanrednih izbora, koji bi političke 

stranke prisilili na odgovorniji pristup postizbornom konstituisanju vlasti, iako su već na 

početku mandata evidentirani socioekonomski parametri u ovom kantonu ukazivali da 

vremena za gubljenje nema.   
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Podsjetimo u SBK je na početku mandata evidentiran gotovo izjednačen broj zaposlenih i 

nezaposlenih i najniža prosječna plata u zemlji od 669 KM i gotovo za četvrtinu manja od 

federalnog prosjeka. Podaci ZZS FBiH govore da je u aktuelnom mandatu, odnosno od 

oktobra 2014. kada su održani posljednji opšti izbori, do oktobra 2017. (posljednjih dostupnih 

statističkih podataka), broj zaposlenih u kantonima porastao za 25.707 (ili 5,8%). Nominalno, 

najviše u KS, cca 6.350, te u ZDK (cca 5.220), SBK (cca 5.270), ali je prosječna plata u ovom 

kantonu i dalje zadržala status najniže u Federaciji BIH. Prema posljednjim objavljenim 

podacima Federalnog zavoda za statistiku u junu 2018. negativan prirodni priraštaj je 

zabilježen u šest od 10 kantona. Prirodni priraštaj bio pozitivan samo u Kantonu Sarajevo, 

Zeničko-dobojskom i Bosanskopodrinjskom, dok je u Srednjobosanskom broj rođenih i umrlih 

bio jednak.  

Već u prvoj godini aktuelnog mandata (2015.) došlo je do iskazivanja nezadovoljstva različitih 

interesnih skupina izlaskom na ulice. Na taj način iskazano je radničko nezadovoljstvo, koje 

možda po prvi put nije bilo usmjereno protiv poslodavaca, nego protiv sporosti pravosudnih 

institucija. Na ulicu su izašli i nezadovljni nezaposleni kriminalistički policajci koji su ukazivali 

na nepravilnosti prilikom provođenja konkursne procedure za prijem u službu. Nezadovljstvo 

je ispoljeno i od studenata iz SBK, zbog najave Vlade da neće snositi troškove povećanja 

usluga smještaja u studenskim domovima u Sarajevu. 

2016. godinu obilježili su protesti srednjoškolaca, koji su ustali protiv podjela nametnutih od 

strane političara.  

Također u 2016. godini Prijedlog odluke o osnivanju lovišta na području SBK bio je predmetom 

sporenja koalicionih partnera, posebno izražen na 17. redovnoj sjednici Skupštine, koja je, 

zbog tog sporenja, završena tek 4 mjeseca nakon svog početka. 

Početak izborne 2018. godine obilježeno je intenziviranje najave generalnog štrajka 

zaposlenih u zdravstvu, ali do istog nije došlo jer je Vlada SBK, odnosno resorno ministarstvo, 

u međuvremenu potpisala kolektivni ugovor sa predstavnicima strukovnog sindikata, a 

dogovoreno je ispunjavanje i drugih uslova.  

Interesantno je da je upravo u izbornoj godini  Vlada Srednjobosanskog kantona, rebalansom 

budžeta za 2018. godinu između ostalog utvrdila povećanje bruto plata za više od 5.200 

budžetskih korisnika, za što je ukupno izdvojeno oko 4,1 miliona maraka dodatnih sredstava.  
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SASTAV VLADE SBK  
 

Izborni prag od 3% nakon Općih izbora u BIH (2014.) godine u SBK prešlo je 7 političkih 

subjekata. Najveće povjerenje građani su dali Stranci demokratske akcije (SDA) i koaliciji 

hrvatskih stranaka okupljenih oko Hrvatske demokratske zajednice (HDZ BIH). Navedene 

stranke osvojile su po 8 mandata, zatim slijede SBB i SDP po 4, DF – 3, HDZ 1990 – 2 i HSS 

sa jednim (1) osvojenim mandatom. 

Poslanici SDA i HDZ BIH su od početka činili parlamentarnu većinu u Skupštini SBK (uz 1 

poslanika iz HSS), a ista je dala podršku Vladi SBK. Od imenovanja nove Vlade SBK, u junu 

2015., tokom cijelog mandata nije bilo promjena u okviru parlamentarne većine, niti u strukturi 

Vlade SBK1. Aktuelnu vladu SBK čine premijer i ministri iz 2 političke stranke, te nestranački 

kandidat, iz srpskog naroda, izabran od strane HDZ-a i uz saglasnost SDA. 

  

R.br. Pozicija u Vladi Ime i prezime Stranka Početak 
mandata 

1 Premijer SBK Tahir Lendo SDA 09.06.2015. 
2 Ministarstvo zdravstva i socijalne 

politike 
Nikola Grubešić HDZ BiH 09.06.2015. 

3 Ministarstvo unutrašnjih poslova Feliks Vidović HDZ BiH 09.06.2015. 
4 Ministarstvo šumarstva, 

poljoprivrede i vodoprivrede 
Salkan Merdžanić SDA 09.06.2015. 

5 Ministarstvo prosvjete, znanosti, 
kulture i športa 

  Katica Čerkez HDZ BiH 09.06.2015. 

6 Ministarstvo prostornog uređenja, 
obnove i povratka 

Amer Mrako SDA 09.06.2015. 

7 Ministarstvo pravosuđa i uprave Jozo Budeš HDZ BiH 09.06.2015. 
8 Ministarstvo gospodarstva Sedžad Milanović SDA 09.06.2015. 
9 Ministarstvo financija Zoran Marković Nestranački 

(prijedlog 
HDZ-a) 

09.06.2015. 

Tabela 1: Akuelna vlada SBK (mandat 2014.-2018.) 

 

                                                           
1 U posmatranom periodu došlo je do promjene izvršne vlasti SBK. Nakon Vlade u „tehničkom 
mandatu“, koja je obavljala izvršnu vlast u prvih 5 mjeseci 2015., sa svega 2/3 svog punog kapaciteta 
što je težavalo njen rad imenovana je nova, u koju su ušli i premijer i dva ministra dotadašnje vlade. S 
obzirom da je riječ o kratkom periodu djelovanja Vlade u tehničkom mandatu bez posebnih evidentiranih 
pokazetalja i rezultata u ovom izvještaju uglavnom su obrađeni pokazatelji koji se odnose na rezultate 
rada aktuelne Vlade SBK od juna 2015. do juna 2018. godine. Inače, Vlada SBK/KSB je nakon Opštih 
izbora u oktobru 2014. pa do kraja iste godine, uprkos krnjem sastavu, zadržala kontinuitet u zasjedanju 
i razmatrala priličan broj mjera. Međutim, baveći se uglavnom dnevnooperativnim aktivnostima, nije 
ostvarila značajan napredak po pitanju sistemskog uređenja pitanja iz vlastite nadležnosti. Vlada je u 
navedenom periodu razmatrala malo značajnih mjera, proces izrade budžeta je započet, a zatim 
zaustavljen, proces izrade godišnjeg programa nije niti započet.  
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Grafikon 1 

Iako je sastav vladajuće većine u Skupštini SBK sljedeći SDA (8), HSS (1), HDZ BiH (8),  

Vlada SBK za čije je imenovanje bila potrebna dvotrećinska većina, izabrana je zahvaljujući 

podršci SBB-a, a koja nije bila uslovljena ulaskom ove stranke u vlast. S druge strane SBK je 

jedan od kantona u kojem nije implementiran koalicioni sporazum između SDA, HDZ i SBB, 

postignut na nivou rukovodstava stranaka. 

Podsjetimo, konstituisanje vlasti u SBK je započelo u roku od 10 dana od zvanične objave 

izbornih rezultata od strane CIK BiH, kako to nalaže Ustav FBIH, ali SBK kao niti jedan drugi 

kanton nije završio proces svog konstituisanja niti na konstituirajućoj sjednici, niti u roku od 

mjesec dana od zvanične objave rezultata. S obzirom da do kraja 2014. godine pregovori o 

formiranju vlasti nisu bili gotovi time je bio i zaustavljen proces formiranja vlasti u ovom 

kantonu. U procesu rada Skupštine SBK u 2014. godini, jednako kao i u 2011. godini morao je 

intervenisati Visoki predstavnik u BIH. Konstituirajuća sjednica Skupštine SBK tako je 

okončana 9.3.2015. godine, dake 3.5 mjeseci od održavanja njenog prvog dijela. Na sjednici 

je kompletirano rukovodstvo Skupštine SBK za mandatni saziv 2014. – 2018. godine.  

Vlada SBK imenovana je tek u mjesecu junu 2015. godine, 8 mjeseci nakon održavanja izbora.  

Kada su članovi Vlade SBK u pitanju, na kandidatskim listama vlastitih političkih subjekata se, 

od 9 njenih članova iz prethodnog mandata, našlo njih 7, što predstavlja oko 78%. Skoro svi 

kandidati su bili za kantonalni nivo, tačnije 6 članova Vlade bilo je na listama za Skupštinu 

SBK/KSB. Na izborima se nisu kandidovala samo 2 ministra iz prethodnog saziva Vlade SBK 

(2010. – 2014.) - Jozo Jurina i Lukovič Zoran. 

Pet od šest ministara, kandidovanih za kantonalni nivo, je dobilo povjerenje građana i bilo 

izabrano u zakonodavne institucije vlasti. Jedino ministar Gavranović Zdravko nije imao 

dovoljan broj glasova da kao kandidat uđe u Skupštinu SBK/KSB.  

 

Tabela u nastavku daje vise detalja o izbornom rezultatu članova „stare“ i „nove“ Vlade SBK. 

STRANKA  ČLANOVI VLADE  
MJESTO NA 
LISTI  

BROJ 
OSVOJENIH 
GLASOVA  

KANDIDIAT ZA  IZHOD  

SDA; 4; 45%

HDZ BIH ; 4; 44%

NESTRANAČKI ; 1; 
11%

Stranački sastav Vlade SBK tokom mandata 2014.-2018.
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SDA  LENDO TAHIR  7  6906  
Skupštinu 
SBK/KSB  

Izabran i vratio 
mandat  

SDA  MILANOVIC SEDZAD  3  5052  
Skupštinu 
SBK/KSB  

Izabran i vratio 
mandat  

HDZ BiH  GRUBESIC NIKOLA  2  3308  
Skupštinu 
SBK/KSB  

Izabran i vratio 
mandat  

SDP  HELEZ NIJAZ  5  3425  
Skupštinu 
SBK/KSB  

Izabran i 
prihvatio 
mandat  

SDP  SELIMOVIC SENAD  1  2461  
Skupštinu 
SBK/KSB  

Izabran i 
prihvatio 
mandat  

HDZ 1990  LUCIC JOZO2  1  2268  
Parlament 
Federacije BiH  

Izabran i 
prihvatio 
mandat  

HDZ BiH  JURINA JOZO  Nije bio kandidat  

LUKOVIC ZORAN  Nije bio kandidat  

Tabela 2: Izborni rezultat članova „stare“ Vlade SBK  

Iako su na izborima dobili povjerenje i glasove građana, prije preuzimanja mandata, tri ministra 

su odustala i vratila mandate u korist svojih stranačkih kolega. Radi se o Tahiru Lendi 

(aktuelnom Premijeru kantona) iz SDA, Sedžadu Milanoviću (aktuelnom Ministru privrede) 

također iz SDA i Nikoli Grubešiću (aktuelnom Ministru zdravstva, rada i socijalne politike) članu 

HDZ BIH. Mandati kojih su se oni odrekli, dodijeljeni su njihovim stranačkim kolegama slabije 

plasiranim na izbornoj listi u skladu sa odredbama izbornog zakona o preferencijalnom 

sistemu glasanja i raspodjele mandata.  

 

Nakon objave rezultata zakazana je Konstituirajuća sjednica Skupštine Srednjobosanskog 

kantona 21.11.2014. godine na kojoj su mandate preuzeli poslanici koji će obnašati 

zakonodavnu vlast u naredne 4 godine. Tom prilikom, na samoj konstituirajućoj sjednici nakon 

preuzimanja mandata dotadašnji ministri u Vladi SBK Selimović Senad i Helež Nijaz, oba 

članovi SDP-a, podnijeli su ostavke na ministarske pozicije i tim činom započeli mandat u 

Skupštini, a istovremeno su zbog sukoba interesa prestali biti ministri odnosno članovi Vlade. 

S obzirom da su ostala dva resora bez ministara, njihove pozicije su dodijeljene preostalim 

članovima Vlade. Tako je Premijer Tahir Lendo postao po ovlaštenju i ministar poljoprivrede 

vodoprivrede i šumarstva, a ministar Sedžad Milanović po ovlaštenju preuzeo resor 

prostornog uređenja, obnove i povratka.Tako je u periodu od izbora do 01.06.2015. godine u 

SBK je djelovala Vlada u „tehničkom mandatu“ u sljedećem sastavu: 

 

RBR STRANKA PREZIME IME STATUS MANDATA 

1 HDZ 1990 Lučić Jozo Zavrsen zbog smrti 

2 HDZ BiH Grubešić Nikola Zavrsen redovno 

3 HDZ BiH Jurina Jozo Zavrsen redovno 

                                                           
2 Izabranom predstavniku prestao manat u PD PFBIH zbog smrti.   
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4 HDZ BiH Luković Zoran Zavrsen redovno 

5 SDA Lendo Tahir Zavrsen redovno 

6 SDA Milanović Sedžad Zavrsen redovno 

7 SDP Gavranović Zdravko Zavrsen redovno 

Tabela 3: Sastav Vlade SBK u „tehničkom mandatu“ (do 01.06.2015.) 

 

 

Vladajuću većinu u Skupštini SBK, koja je „stajala iza Vlade“, tokom cijelog mandata čine 

poslanici SDA (8), HDZ BiH (8) i HSS (1). 

 

Grafikon 2 

U pogledu nacionalne strukture Vlade SBK (mandat 2014. – 2018.), raspored je sljedeći: 4 

Bošnjaka, 4 Hrvata i 1 Srbin.  

 

Grafikon 3 

Vladajuća većina; 
17; 57%

Opozicija; 13; 43%

Odnos skupštinske većine i opozicije u Skupštini SBK (tokom 
mandata 2014.-2018.)

Hrvati; 4; 45%

"Ostali"; 0; 0%

Bošnjaci; 4; 44%

Srbi; 1; 11%

Nacionalna struktura u Vladi SBK
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Vlada SBK, svojim sastavom, prekršila je Zakon o ravnopravnosti polova u BiH. U sastavu 

Vlade SBK, koja je formirana 2015. godine, imenovana je samo jedna žena (HDZ BIH), iako 

Zakon o ravnopravnosti propisuje da je najmanja zastupljenost manje zastupljenog pola 40% i 

da se sve drugo smatra diskriminacijom, čije se otklanjanje istim Zakonom nalaže. 

 

 
 
 

Grafikon 4 
 
 
 

Poredimo li ovaj podatak sa pokazateljima iz predthodna 2 mandata, uviđamo da je, u 

kontekstu ravnopravne zastupljenosti žena u organima izvršne vlasti, najbolja situacija bila u 

mandatu 2006.–2010., kada je zastupljenost žena u Vladi (3 od 9) bila na korak od Zakonom 

propisanog nivoa, dok je stanje u prethodnom mandatu, po ovom osnovu, bilo još lošije nego 

u aktuelnom – u Vladi nije bila nijedna žena.  

 
 

 
 

Grafikon 5 
 
 
 

  

Muškarci; 8; 89%

Žene; 1; 11%

Polna struktura Vlade SBK na kraju aktuelnog mandata

2006.-2010. 2010.-2014. 2014.-2018.

6

9 8

3

0 1

Polna struktura Vlade SBK u tri posljednja mandata 

Muškarci Žene
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OSNOVNE INFORMACIJE O RADU VLADE SBK– dinamika rada  
 

U periodu 01.10.2014. - 30.06.2018. Vlada SBK je održala 145 sjednica, od kojih 108 redovne 

i 37 vanrednih. 123 sjednice održala je Vlada aktuelnog saziva, a 22 sjednice Vlada SBK u 

„tehničkom mandatu“ (16 redovnih i 6 vanrednih).  

 

Grafikon 6 

Vlada SBK se, u svom radu, tokom aktuelnog mandata, nije pridržavala obaveze održavanja 

jedne redovne sjednice sedmično. Redovne sjednice održane su tek u nešto više od polovine 

sjednica u ovom periodu (tačnije u 108 od 194 sedmice, ili 56%). U 23 sedmice (12% od 

raspoloživog vremena) održane su samo vanredne sjednice. A čak trećina sedmica, u ovom 

periodu, prošla je bez ijedne održane sjednice, bilo kojeg tipa. 

  

Grafikon 7 

Ostavimo li po strani 4. kvartal 2014., intenzitet rada, na godišnjem nivou, tokom cijelog 

aktuelnog mandata, je bio prilično ujednačen. U šta se uklapa i polugodišnji rezultat za 2018. 

 

Redovne; 108; 74%

Vanredne; 37; 26%

Sjednice Vlade SBK, održane u mandatu 2014-2018., po 
tipovima

Redovne; 108; 56%

Samo vanredne; 23; 
12%

Bez sjednica; 63; 
32%

Sedmice u kojima su održavane, ili ne, sjednice Vlade SBK, 
u mandatu 2014-2018.
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Grafikon 8 

No, intenzitet rada na redovnim sjednicama je, nakon niskog starta, u 2015. godini, lagano 
rastao.   

 

 

Grafikon 9 

U odnosu na 2015. godinu, kvartalni prosjek održanih redovnih sjednica u prvoj polovini 2018. 

godine, veći je za skoro 50%. 
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Grafikon 10 

 

Posmatramo li intenzitet rada Vlade SBK, na kvartalnom niovou, tokom čitavog aktuelnog 

mandata, primjetne su značajne oscilacije. Najveći intenzitet je zabilježen u posljednjem 

kvartalu 2015. godine, kada je održano 14 sjednica, od čega 8 redovnih. 

 

Grafikon 11 

 

 

Intenzitet rada u aktuelnom mandatu nešto je niži nego u prethodnom. Radi se o padu od 9%, 

u odnosu na broj sjednica održanih u mandatu 2010.-2014. 
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Grafikon 12 

No, obratimo li pažnju na strukturu održanih sjednica, vidjećemo da je broj redovnih gotovo 

jednak (za 3 ih je više održano u aktuelnom mandatu) a da je u prethodnom mandatu, zapravo, 

održan znatno veći broj vanrednih sjednica. 

 

Grafikon 13 

U nastavku slijedi tabelarni pregled osnovnih informacija o održanim sjednicama Vlade SBK 

tokom 4 godine aktulenog mandata (do 30.06.2018.). 

Rbr Datum RBR 
sjednice 

Tip sjedncie  Razmatrane 
mjere 

Početak Trajanje 

1.  16-10-2014 88 Redovna sjednica 93 09:00 02:15 

2.  23-10-2014 89 Redovna sjednica 31 09:00 02:20 

3.  06-11-2014 90 Redovna sjednica 78 09:00 03:35 

4.  13-11-2014 91 Redovna sjednica 56 09:00 02:20 

5.  27-11-2014 92 Redovna sjednica 47 09:00 02:25 

6.  01-12-2014 53 Vanredna sjednica 2 09:00 00:20 

2010-2014. (do 30.9.2014.) 2014-2018. (do 30.6.2018.)

160
145

Poređenje broja održanih sjednica Vlade SBK, 
u 2 posljednja mandata
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Poređenje broja održanih sjednica Vlade SBK, po tipovima, 
u 2 posljednja mandata
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7.  11-12-2014 93 Redovna sjednica 72 09:00 02:35 

8.  29-12-2014 94 Redovna sjednica 67 10:30 01:50 

9.  08-01-2015 95 Redovna sjednica 35 09:00 02:05 

10.  14-01-2015 54 Vanredna sjednica 8 10:00 00:35 

11.  22-01-2015 96 Redovna sjednica 26 09:00 02:35 

12.  28-01-2015 55 Vanredna sjednica 6 12:00 00:20 

13.  09-02-2015 97 Redovna sjednica 30 10:00 02:00 

14.  19-02-2015 98 Redovna sjednica 44 09:00 02:50 

15.  12-03-2015 99 Redovna sjednica 94 09:00 03:15 

16.  19-03-2015 56 Vanredna sjednica 9 08:30 00:30 

17.  30-03-2015 57 Vanredna sjednica 2 13:45 00:15 

18.  02-04-2015 100 Redovna sjednica 29 09:00 02:15 

19.  09-04-2015 58 Vanredna sjednica 5 09:00 00:30 

20.  16-04-2015 101 Redovna sjednica   16 09:00 00:35 

21.  30-04-2015 102 Redovna sjednica   75 09:00 02:45 

22.  14-05-2015 103 Redovna sjednica 51 09:00 02:55 

23.  10-06-2015 1 Redovna sjednica 1 09:00 01:00 

24.  18-06-2015 2 Redovna sjednica 49 09:00 02:50 

25.  22-06-2015 1 Vanredna sjednica 2 10:00 00:20 

26.  25-06-2015 3 Redovna sjednica 27 09:00 03:30 

27.  02-07-2015 4 Redovna sjednica   17 09:00 03:25 

28.  07-07-2015 2 Vanredna sjednica 7 09:00 01:40 

29.  16-07-2015 5 Redovna sjednica 59 09:00 02:45 

30.  27-08-2015 6 Redovna sjednica 69 09:00 03:30 

31.  03-09-2015 7 Redovna sjednica 24 09:00 01:50 

32.  17-09-2015 8 Redovna sjednica 66 09:00 01:20 

33.  01-10-2015 9 Redovna sjednica 28 09:00 02:05 

34.  15-10-2015 10 Redovna sjednica 69 09:00 04:00 

35.  28-10-2015 3 Vanredna sjednica 2 13:15 00:15 

36.  29-10-2015 11 Redovna sjednica 50 09:00 02:47 

37.  05-11-2015 12 Redovna sjednica 34 09:00 03:00 

38.  10-11-2015 4 Vanredna sjednica 5 09:00 00:55 

39.  19-11-2015 13 Redovna sjednica 72 09:00 04:00 

40.  26-11-2015 5 Vanredna sjednica 2 09:00 01:25 

41.  03-12-2015 14 Redovna sjednica              65 09:00 02:45 

42.  08-12-2015 6 Vanredna sjednica 10 13:00 00:45 

43.  17-12-2015 15 Redovna sjednica   38 09:00 03:05 

44.  21-12-2015 7 Vanredna sjednica 27 12:00 00:30 

45.  22-12-2015 8 Vanredna sjednica   30 08:00 01:15 

46.  30-12-2015 16 Redovna sjednica 37 09:00 02:30 

47.  14-01-2016 17 Redovna sjednica   39 09:00 02:35 

48.  26-01-2016 9 Vanredna sjednica 6 11:30 00:15 

49.  28-01-2016 18 Redovna sjednica 31 09:00 02:40 

50.  04-02-2016 19 Redovna sjednica 45 09:00 01:45 

51.  11-02-2016 20 Redovna sjednica 50 09:00 02:30 

52.  18-02-2016 21 Redovna sjednica   36 09:00 02:20 
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53.  29-02-2016 10 Vanredna sjednica 10 12:00 00:30 

54.  03-03-2016 22 Redovna sjednica   73 09:00 03:15 

55.  17-03-2016 23 Redovna sjednica   50 09:00 03:15 

56.  31-03-2016 24 Redovna sjednica 60 09:00 04:15 

57.  07-04-2016 25 Redovna sjednica   27 09:00 03:15 

58.  21-04-2016 26 Redovna sjednica 51 09:00 03:15 

59.  05-05-2016 27 Redovna sjednica   39 09:00 02:45 

60.  12-05-2016 28 Redovna sjednica 28 09:00 01:00 

61.  25-05-2016 29 Redovna sjednica 58 09:00 04:30 

62.  09-06-2016 30 Redovna sjednica   81 09:00 03:30 

63.  16-06-2016 31 Redovna sjednica 25 09:00 02:10 

64.  30-06-2016 32 Redovna sjednica 72 09:00 04:15 

65.  12-07-2016 11 Vanredna sjednica 2 12:15 00:15 

66.  14-07-2016 33 Redovna sjednica 55 09:00 02:45 

67.  21-07-2016 34 Redovna sjednica 25 09:00 02:15 

68.  25-08-2016 35 Redovna sjednica 71 09:00 02:45 

69.  08-09-2016 36 Redovna sjednica 65 08:30 02:10 

70.  15-09-2016 12 Vanredna sjednica 11 08:30 01:00 

71.  26-09-2016 13 Vanredna sjednica 28 09:00 01:15 

72.  13-10-2016 37 Redovna sjednica 144 09:00 02:35 

73.  20-10-2016 38 Redovna sjednica 37 09:00 02:30 

74.  25-10-2016 14 Vanredna sjednica 20 14:00 00:50 

75.  04-11-2016 39 Redovna sjednica 76 09:00 02:30 

76.  16-11-2016 40 Redovna sjednica 41 09:00 01:50 

77.  24-11-2016 41 Redovna sjednica 37 09:00 02:00 

78.  01-12-2016 42 Redovna sjednica 56 09:00 01:40 

79.  06-12-2016 15 Vanredna sjednica 9 10:00 02:40 

80.  15-12-2016 43 Redovna sjednica 65 09:00 02:30 

81.  21-12-2016 16 Vanredna sjednica 6 08:00 01:00 

82.  22-12-2016 44 Redovna sjednica 40 08:00 02:00 

83.  29-12-2016 45 Redovna sjednica 61 09:00 01:35 

84.  19-01-2017 46 Redovna sjednica   58 09:00 03:00 

85.  26-01-2017 47 Redovna sjednica   20 09:00 01:30 

86.  31-01-2017 17 Vanredna sjednica 11 12:00 01:00 

87.  09-02-2017 48 Redovna sjednica   84 09:00 02:50 

88.  23-02-2017 49 Redovna sjednica   79 09:00 03:55 

89.  02-03-2017 18 Vanredna sjednica 1 10:00 01:15 

90.  09-03-2017 50 Redovna sjednica   70 09:00 02:00 

91.  14-03-2017 19 Vanredna sjednica 1 08:30 00:50 

92.  15-03-2017 20 Vanredna sjednica   28 11:00 00:45 

93.  20-03-2017 21 Vanredna sjednica 21 11:30 00:30 

94.  22-03-2017 22 Vanredna sjednica 1 12:00 00:30 

95.  30-03-2017 51 Redovna sjednica   62 09:00 03:15 

96.  10-04-2017 52 Redovna sjednica   39 09:00 02:45 

97.  20-04-2017 53 Redovna sjednica   44 09:00 01:15 

98.  27-04-2017 54 Redovna sjednica   16 09:00 00:40 
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99.  04-05-2017 23 Vanredna sjednica 2 09:00 00:15 

100.  11-05-2017 55 Redovna sjednica   49 09:00 00:45 

101.  17-05-2017 56 Redovna sjednica   26 09:00 00:30 

102.  25-05-2017 57 Redovna sjednica   46 09:00 01:45 

103.  08-06-2017 58 Redovna sjednica   65 09:00 02:15 

104.  22-06-2017 59 Redovna sjednica   62 09:00 03:25 

105.  06-07-2017 60 Redovna sjednica   53 09:00 03:40 

106.  13-07-2017 61 Redovna sjednica   53 09:00 02:10 

107.  17-07-2017 24 Vanredna sjednica 8 12:00 00:20 

108.  19-07-2017 62 Redovna sjednica   44 09:00 03:15 

109.  10-08-2017 25 Vanredna sjednica 41 09:00 00:30 

110.  17-08-2017 63 Redovna sjednica   53 09:00 00:55 

111.  05-09-2017 26 Vanredna sjednica 6 08:15 00:45 

112.  14-09-2017 64 Redovna sjednica   77 09:00 01:40 

113.  28-09-2017 65 Redovna sjednica   60 09:00 02:00 

114.  05-10-2017 66 Redovna sjednica  31 09:00 01:00 

115.  19-10-2017 67 Redovna sjednica   73 09:00 03:15 

116.  26-10-2017 68 Redovna sjednica   20 09:00 01:00 

117.  02-11-2017 27 Vanredna sjednica 4 09:00 00:30 

118.  09-11-2017 69 Redovna sjednica  67 11:30 02:05 

119.  16-11-2017 70 Redovna sjednica   52 09:00 01:20 

120.  30-11-2017 71 Redovna sjednica   54 09:00 02:35 

121.  07-12-2017 72 Redovna sjednica   32 09:00 01:15 

122.  14-12-2017 73 Redovna sjednica   63 09:00 00:50 

123.  19-12-2017 28 Vanredna sjednica 5 12:15 00:15 

124.  21-12-2017 74 Redovna sjednica   53 09:00 01:15 

125.  29-12-2017 29 Vanredna sjednica   35 09:00 01:05 

126.  11-01-2018 75 Redovna sjednica   23 09:00 01:15 

127.  25-01-2018 76 Redovna sjednica   33 09:00 01:30 

128.  01-02-2018 77 Redovna sjednica   32 09:00 01:10 

129.  08-02-2018 78 Redovna sjednica   33 09:00 01:10 

130.  15-02-2018 79 Redovna sjednica   44 09:00 01:10 

131.  05-03-2018 80 Redovna sjednica   66 11:00 01:00 

132.  20-03-2018 81 Redovna sjednica   40 09:00 00:50 

133.  29-03-2018 82 Redovna sjednica   72 09:00 02:50 

134.  05-04-2018 83 Redovna sjednica   40 09:00 00:55 

135.  12-04-2018 84 Redovna sjednica   24 09:00 00:30 

136.  19-04-2018 85 Redovna sjednica   23 09:00 00:45 

137.  26-04-2018 86 Redovna sjednica   31 09:00 01:00 

138.  03-05-2018 87 Redovna sjednica   25 09:00 00:50 

139.  17-05-2018 88 Redovna sjednica   51 09:00 01:40 

140.  24-05-2018 89 Redovna sjednica   43 09:00 01:50 

141.  31-05-2018 90 Redovna sjednica   32 09:00 02:25 

142.  07-06-2018 91 Redovna sjednica   47 09:00 02:25 

143.  14-06-2018 92 Redovna sjednica   40 09:00 01:25 

144.  20-06-2018 30 Vanredna sjednica 3 09:00 00:35 
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145.  26-06-2018 31 Vanredna sjednica 9 09:00 00:40 

   Ukupno: 5480  257:42 

Tabela 5: Pregled osnovnih statističkih podataka o održanim sjednicama Vlade SBK do 30.06.2018. 

Na održanim sjednicama Vlade SBK, u aktuelnom mandatu, (do 30.06.2018., godine) 

razmotreno je ukupno 5676 mjera3.  

 

Najveća produktivnost zabilježena je u 2016. i 2017. godini. 

 

 

Grafikon 14 

Od ukupno 5676 razmatranih mjera, Vlada SBK aktuelnog saziva razmotrila je 4801 mjeru, 

dok je 875 mjera razmotreno na sjednicama Vlade SBK u „tehničkom mandatu“. Vlada 

imenovana 9.6.2015. imala je, očekivano, veći prosjek broja razmotrenih mjera, po kvartalu, 

od vlade u „tehničkom mandatu“ (390 : 324).   

Kuriozitet je da je najveća produktivnost u aktuelnom mandatu zabilježena u zadnjem kvartalu 

2014., od održanih opštih izbora do kraja godine. 

                                                           
3 Ovdje ne posmatramo različite mjere, nego registrujemo zasebno svako pojavljivanje neke mjere na 
dnevnom redu sjednica Skupštine.  
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Grafikon 15 

Produktivnost vlade imenovane 9.6.2015. rasla je do prve polovine 2018., u kojoj bilježimo 

pad na skoro početni nivo.  

 

Grafikon 16 

 

Posmatrano pojedinačno, naproduktivniji kvartal po broju razmotrenih mjera je 4. kvartal 2016. 

godine kada je za 3 mjeseca razmotreno 592 mjere. Dvostruko niža produktivnost zabilježena 

je u 3. kvartalu 2015., u kome je razmotreno svega 242 mjere i to je, ujedno, i najlošiji rezultat 

ovog mandata.  
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Grafikon 17 

 

Prosjek razmatranih mjera u mandatu 2014.-2018. iznosi 40 mjera po sjednici.  

Poredeći produktivnost Vlade SBK u dva posljednja mandata, dolazimo do zaključka da je 

Vlada SBK, u aktuelnom mandatu, povećala svoju produktivnost, odnosno broj razmotrenih 

mjera na održanim sjednicama, u odnosu na prethodni mandat. Iako je u prethodnom mandatu 

održan veći broj sjednica, u aktuelnom je razmatrano za cca 800 mjera više. Što govori o nešto 

većoj efikasnosti Vlade SBK u aktuelnom mandatu. 

 

Grafikon 18 

 

U ukupnoj masi mjera razmotrenih tokom mandata 2014.-2018. (do 30.6.2018.) odluke, 

zaključci, rješenja i saglasnosti čine 72% od ukupnog broja razmatranih mjera. Informacije, 

izvještajii planovi i programi obuhvataju daljnih 18%. S druge strane, zakoni čine manje od 

1%, u ukupnoj masi razmotrenih mjera. A strategije svega 0,05%   
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Grafikon 19 

Analizira mjera razmotrenih, od strane Vlade SBK, tokom aktuelnog mandata, po tipovima, 

ukazuje na rast broja donesenih odluka, od 2015, do 2018. po stopi od cca 200 godišnje (da 

bi u prvoj polovini 2018. došlo do pada ove vrste mjera). S druge strane, saglasnosti su imale 

skok u 2016. pa potom povratak skoro na početni nivo, i njegovo zadržavanje u nastavku. 

Slično je i sa zaključcima, pravilnicima i mišljenjima.  

Većina tipova mjera je, zapravo, imala neravnomjernu zastupljenost na sjednicama Vlade, 

posmatrano po godinama. Za neke od njih je to prilično nelogično – recimo za planove i 

programe, kojih je u 2015. razmotreno 73, da bi u narednoj godini taj broj pao na svega 19, u 

2017. došao do 40, pa u prvoj polovini 2018. ponovo pao na 16. S druge strane broj 

razmoternih izvještaja je godinama zaredom praktično identičan.    

  X-XII 2014. I-XII 2015. I-XII 2016. I-XII 2017. I-VI 2018. 

Odluke 260 436 629 880 326 

Saglasnosti 64 274 425 300 151 

Zaključci 4 16 28 9 22 
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Rješenja 21 59 71 50 41 

Informacije 13 45 70 73 29 

Izvještaji 36 156 155 155 73 

Planovi i programi 5 79 87 51 15 

Zakoni 3 13 14 10 8 

Strategije 0 1 2 0 0 

Budžeti 3 5 5 5 1 

Inicijative 0 3 8 4 1 

Pravilnici 2 14 19 12 8 

Analize 0 1 0 2 0 

Elaborat 0 2 2 2 1 

Stav-mišljenje 7 9 28 23 10 

Amandmani 0 27 16 56 0 

Izjašnjenje 0 3 7 8 1 

Prijedlog 0 10 7 2 1 

Zahtjev 19 14 18 12 12 

Ugovori-sporazumi 2 1 6 1 1 

Ostalo 7 52 33 14 10 

Tabela 7: Pregled razmotrenih mjera tokom mandata 2014.-2018., po tipovima 

Za čitav aktuelni četverogodišnji mandat, Vlada SBK  je utvrdila svega 2 strategije – Strategiju 

razvoja SBK i Strategiju za borbu protiv korupcije (od kojih je prva, tokom mandata, utvrđivana 

prvo u formi nacrta, a potom prijedloga).  

 

Grafikon 20 

Poređenje broja razmotrnih mjera, u dva posljednja mandata, po tipovima, ukazuje da je 

razlika u produktivnosti, u korist aktuelnog mandata napravljena prvenstveno većim brojem 

mjera dnevno-operativnog karaktera.  
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KLJUČNI DOKUMENTI ZA STVARANJE PREDUSLOVA ZA EFIKASAN RAD  
 

PROGRAM RADA VLADE SBK  

Vlada SBK je, u aktuelnom mandatu, napravila pozitivan iskorak, u vezi sa vremenom 

usvajanja godišnjih programa svog rada, usvajajući program rada za svaku godinu svog 

mandata ranije nego što su to, sa adekvatnim programima, radile vlade u prethodna 2 

mandata. 

 

Grafikon 21 

Program Vlade za prvu, 2015., godinu usvojen je u istom mjesecu kada je Vlada formirana. 

Program rada za 2016. godinu usvojen je u prvom mjesecu godine na koju se odnosi, dok su 

programi rada za 2017. i 2018. godinu, po prvi put u 3 posljednja mandata, usvojeni na vrijeme 

– prije početka godine na koju se odnose.  

  

Program za: Datum usvajanja Broj mjera u Programu Broj zakona 

2007. 22.11.2007 97 26 
2008. 31.03.2008 108 28 
2009. 21.10.2009 86 26 
2010. 03.02.2010 95 30 

    
2011. 30.11.2011 44 11 
2012. 29.02.2012 92 36 
2013. 12.03.2013 91 34 
2014. 09.06.2014 91 34 

    
2015. 25.06.2015 107   30 
2016. 26.01.2016 119 27 
2017. 06.12.2016 93 22 
2018. 30.11.2017 106 22 

Tabela 8: Programi rada Vlade SBK – usvajanje i obim. 
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Godišnji planovi rada Vlade SBK u mandatu 2014.- 2018. godina imali su u uglavnom cca 100 

mjera. U svakom od njih planirano je donošenje okvirno 20 do 30 zakona. Najviše mjera 

planirano je u 2016. godini – 118.  

 

Grafikon 22 

Iako je pozitivno što su u posljednje dvije godine aktuelnog mandata programi rada usvojeni 

na vrijeme, isti su, u značajnoj mjeri, obesmišljeni niskom realizacijom programom planiranih 

obaveza, koja ni u jednoj godini mandata ne prelazi 50% od planiranog.  

 

Grafikon 23 

Sumirajući planirane obaveze iz godišnjih programa rada u mandatu 2014.-2018., i ignorišući 

izvjesna „preklapanja“ (odnosno mjere koje se ponavljaju), dolazimo do podatka da je do 

30.6.2018., realizovano 40% od planiranog. 4 Naročito zabrinjava niska realizacija zakona (o 

čemu više u nastavku) i strategija, kojih je, od 7 planiranih, u toku mandata realizovana svega 

1. 

                                                           
4 Ovaj postotak podrazumijeva da je uzet broj planiranih mjera iz programa rada skupštine za 2015., 
2016., 2017. i prvu polovinu 2018. godine. 
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Grafikon 24 

Posljedica loše realizacije planiranih aktivnosti Vlade SBK je da se među nerealizovanim 

mjerama iz godišnjih programa rada Vlade u aktuelnom mandatu nalazi čitav niz značajnih 

mjera, čije su usvajanje i pravilna primjena mogli pozitivno uticati na kvalitet života građana. 

Tu se prvenstveno misli na: Strategiju razvoja obrazovanja, Strategiju razvoja turizma, 

Strategiju razvoja kulture, Strategiju razvoja sporta, Strategiju razvoja i održavanja regionalnih 

putnih pravaca na području SBK, Akcioni plan Strategije razvoja i Strategije socijalnog 

uključivanja, Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Zakon o srednjem strukovnom obrazovanju, Zakon 

o javno privatnom partnerstvu, Zakon o priznavanju inozemnih obrazovnih isprava, Zakon o 

inspekcijama, Zakon o turističkim zajednicama, Zakon o ugostiteljskim djelatnostima, Zakon 

o zaštiti kulturne baštine, Zakon o upotrebi znakovnog jezika, Zakon o unutrašnjim poslovima, 

Zakon o državnoj službi, Zakon o besplatnoj pravnoj pomoći, Zakon o legalizaciji bespravno 

izgrađenih objekata na području SBK, Program javnih investicija u SBK, Program razvoja 

zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća i zaštite od požara, 

Program za sufinansiranje istražnih radova u domenu mineralnih sirovina, Master plan razvoja 

turizma za općine: Fojnica, Kreševo, Busovača i Vitez, Prostorni plan SBK,...I broj planiranih 

i broj realizovanih mjera iz programa rada Vlade SBK, u aktuelnom mandatu, veći je nego u 

prethodnom. 

 

Grafikon 25 
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ZAKONI 

Realizacija zakona iz programa rada Vlade SBK, tokom čitavog mandata 2014.-2018. je bila 

izuzetno niska. 

 

Grafikon 26 

Kuriozitet je da je od 2015. do 30.06.2018. Vlada, u svakoj godini, utvrdila po 4 zakona. Stim 

što se u 2016. i 2017. godini radilo o po 3 prijedloga i 1 nacrtu, dok su zakoni utvrđeni u 2015. 

i prvoj polovini 2018. bili u formi prijedloga. 

Jedan od ovih zakona utvrđenih u formi nacrta, naknadno je, u toku mandata, utvrđen i u formi 

prijedloga (kao i nacrt zakona utvrđen u 4. kvartalu 2014.), pa je ukupan broj različitih 

planiranih zakona, utvrđenih od strane Vlade SBK – 15. Od kojih je 14 utvrđeno u prijedlogu, 

a 1 u nacrtu.  

 

Grafikon 27 

Za čitav aktuelni mandat, Vlada SBK, dakle, nije utvrdila ni toliko zakona koliko ih je planirala 

svojim najskromnijim godišnjim programom rada. 
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Zbog niske realizacije programom planiranih zakona, isti akti se u planovima prenose iz godine 

u godinu.  

 

 

Grafikon 28 

Realizacija planiranih zakona u aktuelnom mandatu, dvostruko je niža od realizacije planiranih 

zakona u prethodnom, mandatu 2010.-2014. 

 

Grafikon 29 
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BUDŽETI 

SBK spada u kantone koju obavezu donošenja budžeta izvršavaju u skladu sa zakonski 

propisanim rokovima.  

No, Vlada, pritom, uglavnom kasni sa izvršavanjem svojih obaveza. Samo jednom, u 

aktuelnom mandatu, pri usvajanju budžeta za 2017. godinu, Vlada je ispoštovala Zakonom o 

budžetima u FBiH propisani rok i utvrdila nacrt budžeta do 1. novembra. 

 

Godina Rebalans Visina 
Budžeta 

Datum utvrđivanja 
nacrta na Vladi 

Datum utvrđivanja 
prijedloga na Vladi 

Datum usvajanja 
Budžeta u Skupštini 

      

2007.  132.530.500   28.12.2006 

 1. 143.200.000    

 2. 144.150.000  08.01.2008  

2008.  165.029.198   17.01.2008 

 1. 160.799.198   11.11.2008 

 2. 161.835.942    

2009.  173.538.933   22.12.2008 

 1. 148.537.733  21.08.2009 30.12.2009 

2010.  159.432.000  16.12.2009 30.12.2009 

 1. 159.932.000  23.12.2010 24.02.2011 

      

2011.  172.810.000  16.03.2011 28.04.2011 

 1. 155.917.800  20.12.2011 30.12.2011 

2012.  167.329.843  20.12.2011 30.12.2011 

 1. 162.364.843  18.10.2012 27.11.2012 

 2. 162.364.843  21.12.2012 27.12.2012 

2013.  158.600.284  18.12.2012 27.12.2012 

 1. 158.600.284  19.12.2013 30.12.2013 

2014.  159.656.700 28.11.2013. 19.12.2013 30.12.2013 

 1. 164.781.600  23.12.2014 30.12.2014 

      

2015.  171.974.847 11.12.2014. 19.03.2015 30.03.2015 

 1. 167.458.347  08.12.2015 21.12.2015 

2016.  187.704.484 05.11.2015. 08.12.2015 21.12.2015 

 1. 200.849.484  08.09.2016 19.09.2016 

 2. 189.019.010  06.12.2016 21.12.2016 

2017.  192.083.750 25.10.2016. 06.12.2016 21.12.2016 

2018.  200.915.063 02.11.2017. 07.12.2017 19.12.2017 

Tabela 9: Budžeti SBK, po godinama 
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Budžet SBK  aktuelnom mandatu kretao se od 170 miliona u 2015. godini do 200 miliona 

koliko iznosi Budžet za 2018. godinu.  

 

Grafikon 30 

Najveći dio sredstava iz Budžeta izdvaja se za plate i naknade zaposlenim i doprinose 

poslodavca. Predviđena suma za ovu namjenu u Budžetu SBK za 2018. iznosi 56% od ukupno 

planiranih budžetskih sredstava za ovu godinu.  

Poseban problem je donošenja budžeta na netransparentan način, uz ignorisanje potrebe za 

učešćem javnosti u čitavom procesu, odnosno bez organizovanja javnih rasprava u kojim bi 

se interesnim grupama, sindikatima, nvo, građanima kao pojedincima, omogućilo da iskažu 

svoje mišljenje i daju prijedloge, u vezi sa sadržajem Budžeta.  
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UKUPNA ZAKONODAVNA AKTIVNOST VLADE SBK  
 

 

24 je od ukupno utvrđena 34 zakona predstavlja tzv. „temeljne zakone“, dok 10 zakona 

predstavljaju izmjene i dopune postojećih zakonskih rješenja.   

Vlada SBK je, u mandatu 2014.-2018., ostvarila vrlo skroman rezultat u realizaciji zakona.  

U dvije godine mandata – 2016. i 2017. imala je najmanji broj utvrđenih zakona, od svih 

kantonalnih vlada u Federaciji BiH.  

Realizacija zakonodavnih aktivnosti, od strane Vlade SBK, u aktuelnom je mandatu bilježila 

stalni pad, na godišnjem nivou, sve do posljednje godine, kada, u prvoj polovini 2018. dolazi 

do značajnog rasta.  

 

Grafikon 31 

Kvartalni prosjek utvrđenih zakona u prvoj polovini 2018. godine najviši je u aktuelnom 

mandatu – 4 utvrđena zakona za tri mjeseca.  

 

Grafikon 32 
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5 zakona utvrđenih u nacrtu u jednoj godini, u drugoj godini mandata su, od Vlade, utvrđeni u 

prijedlogu, pa je ukupan broj različitih(!) zakona utvrđenih, od strane Vlade SBK, u mandatu 

2014.-2018. – 36, od čega je 35 utvrđeno u prijedlogu, a 1 je kraj mandata dočekao u nacrtu. 

 

Grafikon 33 

Vlada SBK je, dakle, u prosjeku, svaka 3 mjeseca utvrđivala tek 2,4 zakona. Kvartalni pregled 

broja utvrđenih zakona, tokom mandata, ukazuje na velike oscilacije u radu Vlade na 

zakonima. 

 

Grafikon 34 

Napomenimo i da je određen broj zakona utvrđen i u nacrtu i u prijedlogu unutar jedne godine 

mandata. 

Manje od polovine, od 36 ukupno utvrđenih zakona, su novi, tzv. temeljni zakoni – njih 17, 16 

prijedloga i 1 nacrt. Ostalo su izmjene i dopune postojećih zakonskih akata. 
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Grafikon 35 

Inače, ukupan broj, od strane Vlade SBK, utvrđenih zakona u aktuelnom mandatu je za čak 

četvrtinu manji od broja zakona utvrđenih u mandatu 2010.-2014.  

 

Grafikon 36 

Razlika u broju utvrđenih novih, tzv. temeljnih, zakona, između dva mandata, je još izraženija 

– broj temeljnih zakona u aktuelnom mandatu za trećinu je manji nego u prethodnom.  
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Grafikon 37 

Kada je u pitanju procedura usvajanja zakona, Centri civilnih inicijativa već duže vrijeme 

zagovaraju potrebu ograničavanja vremena trajanja ove procedure, od pojavljivanja zakona u 

formi nacrta pa do njegove realizacije u formi prijedloga, na maksimalno 6 mjeseci, kako bi se 

povećala efikasnost u ovom kontekstu. U primjeru SBK preko godinu dana trajalo je usvajanje 

Zakona o pravobranilaštvu SBK, punih 523 dana.  
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POŠTOVANJE POSLOVNIKA O RADU I ZAKONA  
 

Konstituisanje vlasti u SBK je započelo u roku od 10 dana od zvanične objave izbornih rezultata 

od strane CIK BiH, kako to nalaže Ustav FBIH, ali SBK, kao niti jedan drugi kanton, nije završio 

proces svog konstituisanja niti na prvom zasjedanju konstituirajuće sjednice, niti u roku od 

mjesec  

U procesu rada Skupštine SBK u 2014. godini, jednako kao i u 2011. godini morao je 

intervenisati Visoki predstavnik u BIH.  

Naime, konstituirajuća sjednica Skupštine SBK u novom sazivu, nakon izbora u oktobru 2014. 

započeta je 21.11.2014, kada su novoizabrani poslanici dali svečane izjave i preuzeli svoje 

mandate. Sjednica je prekinuta prilikom rasprave o potvrđivanju kandidata za 

predsjedavajućeg Skupštine i zamjenika. Nastavak konstituirajuće sjednice održan je 

10.12.2014. godine, ali ni na tom zasjedanju okončana procedura izbora 

podpredsjedavajučeg Skupštine SBK.  

18.12.2014. godine propao je pokušaj održavanja vanredne sjednice, a ista je prekinuta bez 

usvojenog dnevnog reda, nakon što su poslanici iz reda bošnjačkog naroda uvažili dopis 

Ureda Visokog predstavnika u BiH, o povredi vitalnog nacionalnog interesa koje je pokrenuo 

Nikola Simić a u vezi sa prijedlogom izbora rukovodstva Skupštine, odnosno predstavnika iz 

reda srpskog naroda. Na 2. vanrednoj sjednici (30.12.20014.) pokrenut je Zahtjev za zaštitu 

vitalnog nacionalnog interesa od strane poslanika iz reda srpskog naroda, ali je poslije 

skidanja sa dnevnog reda tačke o formiranju rukovodstva Skupštine SBK isti povučen. 

U posmatranom periodu zabilježili smo kršenja Poslovnika o radu Skupštine SBK 

nepoštivanjem rokova za donošenje godišnjeg plana rada. Godišnji program svog rada 

Skupština SBK u prve dvije godine aktuelnog  mandata  nije usvojila na vrijeme.  

Zakon o budžetima prekršen je u 2015. godini u pogledu donošenja Budžeta SBK za 2015. 

godinu. Naime, procedura donošenja Budžeta SBK pokrenuta je od strane Vlade SBK u 

„tehničkom mantadu“ (2014.), ali je procedura prekinuta prije okončanja iste.  

Uz sve navedeno Ured za reviziju institucija u BIH u Izvještajima o reviziji Budžeta SBK 

utvrdio je kršenje zakona i drugih propisa vezano za Zakon o koncesijama, Pravilnik o 

finansijskom izvještavanju i godišnjem obračunu budžeta u FBiH i dr.) 

Skupština Srednjobosanskog kantona nije usvojila Odluku o izmjenama i dopunama 

Poslovnika razmatranu na sjednici u mjesecu januaru. Naime, po inicijativi poslanika Elvedina 

Mušamovića Kolegij Skupštine utvrdio je Izmjenu Poslovnika osnivanjem novog radnog tijela 

Skupštine – Komisije za mlade. Na istoj sjednici usvojen je sljedeči zaključak: Skupština SBK 

traži od poslanika Skupštine SBK, klubova poslanika političkih stranaka i koalicija, klubova 

poslanika konstitutivnih naroda, koji participiraju u Skupštini SBK te skupštinskih komisija da 

najkasnije u roku od 30 dana od dana održavanja sjednice Skupštine SBK dostave Kolegiju 

Skupštine prijedloge i sugestije za izmjene/dopune Poslovnika Skupštine.  

Tokom analiziranog perioda nova Odluka o izmjenama i dopunama Poslovnika SkupštIne 

SBK nije se našla na dnevnom redu održanih sjednica.  

Izmjene i dopune Poslovnika planirane su Programom rada za 2018. godinu. mjene i dopune 

Poslovnika planirane su Programom rada za 2018. godinu. 
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Kao jedan od segmenata koji CCI obrađuje u ovom periodu ciklusu, u namjeri da to pitanje 

postane sastavni dio monitoring izvještaja o radu insitucija zakonodavne i izvršne vlasti jeste 

pitanje poštivanja Ustava i provođenje presuda i odluka Ustavnog suda FBIH i Ustavnog suda 

BIH. Tim povodom u pripremi izvještaja o monitoringu rada Skupštine SBK, CCI je uputio dopis 

prema Ministarstvu pravosuđa i uprave SBK (10.07.2017.), s molbom nam se osigura 

dostavljanje spiska odluka i presuda Ustavnog suda FBIH koje se odnose na Srednjobosanski 

kanton. Također da nam se uz navedeni spisak dostavi i datum kada su donesene odluke ili 

presude, te spisak istih koje se ne provode, te odluka i presuda koje su provedene od strane 

aktuelne vlasti, ukoliko takve postoje.  

U vrijeme izrade ovog izvještaja nismo dobli podatke niti od Ministarstva pravde, koje nas je 

usmjerilo na Kantonalno pravobranilaštvo od kojeg također nismo dobili konktretan odgovor o 

postupanju u pogledu provođenja navedenih odluka i presuda. Naime, Kantonalni javni 

pravobranilac SBK nas je ranije uputio na Ministarstvo finansija SBK navodeći u svom dopisu 

da podatke o broju provedenih odluka ustavnog suda FBIH, odnosno namirenihh novčanih 

potraživanja na teret Budžeta SBK, posjeduje Ministarstvo finansija SBK. Međutim, odgovore 

nismo dobili ni od MF SBK. 

 

Neuspješan pokušaj da se dođe do podataka od strane kantonalnih institucija po navedenom 

pitanju, ukazuje da se u SBK niko sistemski ne bavi presudama Ustavnog suda. 

 

U nastavku ćemo navesti nakoliko primjera odluka i presuda dostupnih na stranici Ustavnog 

suda FBIH iz ranijih godina, a koje se odnose na Srednjobosanski kanton: 

  

Vijeće za zaštitu vitalnih interesa Ustavnog suda Federacije Bosne i Hercegovine, odlučujući 

o zahtjevu Kluba Hrvata u Skupštini Srednjobosanskog kantona za utvrdivanje postojanja 

vitalnog interesa konstitutivnog naroda, na osnovu amandmana XXXVIII i LXXX na Ustav 

Federacije Bosne i Hercegovine, na sjednici održanoj dana 31.05.2005. godine, donijelo je 

 

ODLUKU 

Utvrđuje se da usvajanje prijedloga Odluke o pristupanju osnivanju društva s ograničenom 

odgovornošcu "REZ" d.o.o. Zenica nije pitanje od vitalnog nacionalnog interesa konstitutivnog 

hrvatskog naroda. 

Odluku objaviti u "Službenim novinama Federacije Bosne i Hercegovine" i "Službenim 

novinama Srednjobosanskog kantona". 

 

 

Ustavni sud Federacije Bosne i Hercegovine odlučujući o zahtjevu načelnika Općine Novi 

Travnik za zaštitu prava na lokalnu samoupravu, na osnovu člana IV.C.10.(3), Ustava 

Federacije Bosne i Hercegovine, u vezi sa Amandmanom XCVI na Ustav Federacije Bosne i 

Hercegovine, nakon provedene javne rasprave, na sjednici održanoj 16. septembra 2008. 

godine, donio je  

 

PRESUDU 

1. Utvrđuje se da je Zakonom o koncesijama ("Službene novine Srednjobosanskog 

kantona/Kantona Središnja Bosna", broj 12/00) i Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona 

o koncesijama ("Službene novine Srednjobosanskog kantona/Kantona Središnja Bosna", broj 

13/03) povrijeđeno pravo općine na lokalnu samoupravu. 

2. Danom objavljivanja ove presude u "Službenim novinama Federacije BiH" prestaju da važe 

zakoni iz tačke 1. ove presude.  
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3. Presudu objaviti u "Službenim novinama Federacije BiH" i "Službenim novinama 

Srednjobosanskog kantona/Kantona Središnja Bosna".  

 

 

Ustavni sud FBiH odlučujući o zahtjevu načelnika Općine Travnik za zaštitu prava na lokalnu 

samoupravu, na osnovu člana IV.C.10. Ustava FBiH, a u vezi sa Amandmanom XCVI na 

Ustav Federacije Bosne i Hercegovine, na sjednici održanoj dana 27.03.2012. godine, donio 

je 

PRESUDU 

1. Utvrđuje se, da je Srednjobosanski kanton/Kanton Središnja Bosna povrijedio pravo Općine 

Travnik na lokalnu samoupravu, iz razloga što nije u skladu sa članom 87. stav 3. Zakona o 

osnovnom školstvu ("Službene novine Srednjobosanskog kantona/Kantona Središnja Bosna", 

broj 11/01) osigurao dovoljno sredstava za prijevoz učenika u osnovnim školama u kojima je 

kanton osnivač. 

2. Federacija Bosne i Hercegovine, nije povrijedila pravo na lokalnu samoupravu Općine 

Travnik, iz razloga što donošenje Zakona o finansijskoj konsolidaciji javnih komunalnih 

preduzeća u Federaciji Bosne i Hercegovine nije u nadležnosti Parlamenta Federacije Bosne 

i Hercegovine. 

3. Presudu objaviti u "Službenim novinama Federacije BiH", "Službenim novinama 

Srednjobosanskog kantona/ Kantona Središnja Bosna" i "Službenom glasniku Općine 

Travnik". 

  

 

Ustavni sud Federacije Bosne i Hercegovine, odlučujući o zahtjevu Potpredsjednika 

Federacije Bosne i Hercegovine za utvrđivanje ustavnosti Zakona o platama i naknadama 

policijskih službenika Federacije Bosne i Hercegovine, na osnovu člana IV.C.10. Ustava 

Federacije Bosne i Hercegovine, nakon provedene javne rasprave, na sjednici održanoj dana 

17.4.2012. godine, donio je 

PRESUDU 

Utvrđuje se da osporeni dio člana 1. Zakona o platama i naknadama policijskih službenika 

Federacije Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", broj 45/10) u dijelu koji 

glasi: "te primjena ovog zakona u kantonima" i čl. 31. do 35. istog zakona, nisu u neskladu sa 

Ustavom Federacije BiH. 

Presudu objaviti u "Službenim novinama Federacije BiH" i službenim glasilima kantona. 

  

Skupština Srednjobosanskog kantona nije usvojila Odluku o izmjenama i dopunama 

Poslovnika razmatranu na sjednici u mjesecu januaru. Naime, po inicijativi poslanika Elvedina 

Mušamovića Kolegij Skupštine utvrdio je Izmjenu Poslovnika osnivanjem novog radnog tijela 

Skupštine – Komisije za mlade. Na istoj sjednici usvojen je sljedeči zaključak: Skupština SBK 

traži od poslanika Skupštine SBK, klubova poslanika političkih stranaka i koalicija, klubova 

poslanika konstitutivnih naroda, koji participiraju u Skupštini SBK te skupštinskih komisija da 

najkasnije u roku od 30 dana od dana održavanja sjednice Skupštine SBK dostave Kolegiju 

Skupštine prijedloge i sugestije za izmjene / dopune Poslovnika Sabora. Tokom analiziranog 

perioda nova Odluka o izmjenama i dopunama Poslovnika SkupštIne SBK nije se našla na 

dnevnom redu održanih sjednica.  

Ustavni sud je u posmatranom periodu, 22.3.2017., presudio da Zakon o komunalnim 

taksama SBK (član 21. Tarifni broj 1), usvojen u Skupštini SBK početkom 2012. godine, nije 

u saglasnosti sa Ustavom Federacije BiH. 
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TRANSPARENTNOST RADA VLADE SBK  
  

Službena stranica Vlade SBK daje pravovremene najave sjednica Vlade, kao i informacije o 

održanim sjednicama.  

Međutim, transparentnost rada Vlada SBK bi trebla biti znatno povećana, a službena web 

stranica sadržavati minimalno sljedeće podatke: zapisnike sa održanih sjednica, te dokumente 

koji se razmatraju uz mogućnost preuzimanja istih. Na taj način bi se građani mogli upoznati 

sa sadržajem mjera koje se razmatraju i usvajaju, čime bi se omogućilo svim zainteresovanih 

subjektima da se uključe u proces donošenja važnih mjera za ovaj kanton.  

Pozitivan pomak je načinjen uvođenjem mogućnosti pristupa Službenim novinama, a počelo 

je sa objavljivanjem brojeva od januara 2016. godine. Poželjno bi bilo da se omogući pristup i 

za prethodne godine. 

 

R.br. Predmet posmatranja Stanje 

1 Sloboda prisustva sjednicama Vlade NE  

2 Prenos sjednica (TV, radio ili internet)  NE  

3 Održavanje press konferencija nakon sjednica NE  

4 Da li vlada prije zasjedanja objavljuje „najavu 
sjednice“? 

DA  

5 Dostupnost zapisnika sa sjednica Vlade ZOSPI  

6 Sadržajnost zapisnika sa sjednica Vlade Prihvatljiva  

7 Dostupnost stenograma sa sjednica Vlade NE 

8 Dostupnost podataka o pojedinačnom 
glasanju ministara 

NE 

9 Institucionalno riješena javna dostupnost 
odgovora na poslanička pitanja 

NE 

10 Dostupnost podataka o prisustvu sjednicama I 
razlozima odsustva 

NE  

11 Brzina odgovaranja na zahtjeve za 
dostavljanjem materijala (ZOSPI) 

U skladu sa zakonom  

12 Obavljena javna rasprava prilikom izrade 
Programa rada 

NE 

13 Periodično se informiše javnost o realizaciji 
Programa rada 

NE 

14 Obavljena javna rasprava prilikom izrade 
Budžeta 

NE 

15 Procenat zakona koji su prošli javnu raspravu u 
odnosu na ukupan broj utvrđenih zakona 

Ispod 50% 

16 Obrazloženja o usvojenim zakonima Detaljna  

17 Dostupnost dokumenata u elektronskom 
obliku 

Djelimično 

18 Postojanje web stranice Vlade DA  

19 Funkcionalnost web stranice (sadržajnost i 
redovno ažuriranje) 

Minimalna  

20 Da li je na Internet stranici objavljen Program 
rada za aktuelnu godinu? 

NE 

21 Da li se na Internet stranici objavljuju godišnji 
izvještaji o radu institucije? 

NE 
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22 Da li je na Internet stranici dostupan Zakon o 
izvršenju budžeta za posljednju fiskalnu 

godinu? 

NE 

23 Da li su na web stranici vlade u roku od 24 sata 
dostupno saopštenje za javnost sa osnovnim 

podacima sa održane sjednice? 

DA  

24 Da li su, nakon sjednice vlade, dostupni na 
web stranici kao „download“ opcija materijali 

koji su razmatrani i usvojeni? 

NE 

25 Da li su utvrđena „Pravila za konsultacije“ na 
određenom nivou vlasti 

NE 

Tabela 10: Transparentnost rada Vlade SBK 
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PRIMANJA  ČLANOVA VLADE SBK  
 

U tabelarnom pregledu u nastavu dati su podaci o godišnjoj plati svakog ministra pojedinačno. 

Prikazani iznosi predstavljaju platu bez dodatnih naknada.  

 

R. br. Ministar Ministarstvo Godišnja plata 

(bez naknada)  

 

1 Tahir Lendo Premijer Sradnjobosanskog kantona 30.959 KM  

2 Nikola Grubešić Ministarstvo zdravstva i socijalne 
politike 

27.981 KM  

3 Feliks Vidović Ministarstvo unutrašnjih poslova 35.532 KM  

4 Salkan Merdžanić Ministarstvo šumarstva, poljoprivrede 
i vodoprivrede 

28.193 KM  

5 Katica Čerkez Ministarstvo prosvjete, znanosti, 
kulture i športa 

30.672 KM  

6 Amer Mrako Ministarstvo prostornog uređenja, 
obnove i povratka 

26.108 KM  

7 Jozo Budeš Ministarstvo pravosuđa i uprave 28.893 KM  

8 Sedžad Milanović Ministarstvo gospodarstva 28.517 KM  

9 Zoran Marković Ministarstvo financija 28.972 KM  

Tabela 10: Primanja članova Vlade SBK 
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EUROATLANTSKI PUT BIH I SBK  
 

Euroatlanski put za Bosnu i Hercegovinu kao zemlju koja ima veoma složenu strukturu, je 

znatno teži i sporiji nago što su ga imale jednostavnije uređene zemlje. Kada se uz to doda i 

upitnost zajedničke vizije političkih lidera u Bosni i Hercegovini, tada je veoma teško procijeniti 

koliko i kada koji nivo vlasti treba uraditi da bi se ostvarili stvarni pomaci u integracijama. Vlasti 

Bosne i Hercegovine, na svim nivoima, u procesu pristupanja Evropskoj uniji prihvatile su 

obaveze koje se tiču širokih ekonomskih, socijalnih i drugih reformi u oblasti redukcije javne 

potrošnje, unaprjeđenja poslovnog ambijenta, osiguranja održivosti poreskih sistema i javnih 

finansija, racionalizacije i efikasnosti javne uprave, te vladavine prava. Najvažniji cilj ovih 

reformi je ubrzavanje ekonomskog rasta, smanjenje nezaposlenosti, podizanje stope aktivnog 

i zaposlenog stanovništva.  

Kao konkretna mjera uslijedilo je usvajanje Akcionog plana za realizaciju Reformske agende 

2015-2018. kojeg je Vlada SBK utvrdila sredinom oktobra 2015. godine, a Skupština usvojila 

krajem oktobra 2015.godine i koji sadrži ukupno 50 mjera, u okviru kojih je planirano 

donošenje 18 zakona i 6 strategija.  Akcioni plan predviđa i 10 aktivnosti za čiju je 

implementaciju okvirni vremenski rok „kontinuirano“  

Primjeri takvih mjera su „Borba protiv korupcije“ ili „Borba protiv terorizma“. Najveći broj 

planiranih aktivnosti bio je vezan za 2016. godinu (17). Za dio aktivnosti određen je okvirni 

vremenski rok 2015.-2018. dok je za dvije realizacija uslovljena usvajanjem akata sa višeg 

nivoa (zakona, strategije).  

Zanimljivo je da aktivnost provođenja reforme javne uprave nije određen nikakav okvirni 

vremenski period kao i za izradu plana rješavanja statusa privrednih subjekata sa većinskim 

državnim kapitalom na području SBK, a koji već duže vrijeme iskazuju gubitak u poslovanju.  

Prema posljednjim dostupnim podacima o realizaciji Akcionog plana RA u Srednjobosanskom 

kantonu zaključno sa 31.3.2018. godine od ukupno planiranih 50 mjera, od čega 18 zakona i 

6 strategija, procedura je okončana za njih 10 i to 5 zakona.  

Prema istim informacijama u toku je bila realizacija još 5 mjera od kojih 1 zakona i 1 strategija. 

Sedam (7) mjera ima status mjera sa kontinuiranom realizacijom, dok za 28 mjera realizacija 

nije počela i to 12 zakona i 5 strategija.  

Usvojeni akti iz Akcionog plana RA u SBK (do 31.03.2018.): Zakon o inspekciji, Program javnih 

investicija i DOB, Zakon o predškolskom odgoju i obrazovanju, Zakon o obrazovanju odraslih, 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o socijalnoj zaštiti, zaštiti civilnih žrtava rata i zaštiti 

porodice s djecom.  

Vlada SBK periodično dostavlja prema Vijeću ministara BIH informacije o napretku u 

provođenju mjera iz Reformske agende u Srednjobosanskom kantonu.  

U januaru 2017. godine Administracija  u Srednjobosanskom kantonu (SBK) odgovorila je  na 

pitanja iz Upitnika koji je dostavila Europska komisija. Riječ je o 900 odgovora predstavljenih 

na 303 stranice.  
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UTICAJ RADA VLADE SBK NA KVALITET ŽIVOTA GRAĐANA  
 

Sama činjenica da tokom analiziranog mandatnog perioda nisu aktuelizirana brojna 

programom planirana pitanja govore u prilog iznesenom. Zbog niske realizacije Programa 

rada, a posebno zakonodavnog dijela izostala je realizacija veoma značajnih planiranih mjera, 

na koje se čeka više godina. To su: Zakon o državnoj službi Srednjobosankog kantona (2012), 

Zakon o besplatnoj pravnoj pomoći, Zakon o zdravstvenoj zaštiti Srednjobosanskog kantona, 

Zakon o novčanim podsticajima u poljoprivredi i ruralnom razvoju na području SBK, Zakon o 

priznavanju inozemnih obrazovnih isprava, Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 

osnovnoj školi, Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o srednjoj školi, Zakon o izmjenama 

i dopunama Zakona o visokom obrazovanju i brojni drugi akti. Također je izostala realizacija 

5 planiranih strategija, čijim bi usvajanjem došlo do promjena u pogledu određenih pitanja na 

koje se odnose. To su: Strategija razvoja obrazovanja SBK, Strategija razvoja kulture SBK, 

Strategija razvoja  turizma   Srednjobosanskog kantona Stratregija razvoja i održavanja 

regionalnih cestovnih pravaca na području SBK, Strategija razvoja sporta SBK. 

Usvojena je Strategija razvoja SBK za period 2016.-2020. godinu. Strategija razvoja je ključni 

strateško planski dokument SBK koji treba da potiče i usmjerava budući rast i razvoj SBK. 

Izrađena je kao okvir za definisanje zajedničkih ciljeva, poticanja snaga , rješavanja gorućih 

problema, ali i kao odgovor na izazove budućeg razvoja SBK i sveukupnog života u njemu. 

Usvajanje Strategije ima višestruki značaj, a jedan od bitnih je stvaranje pretpostavki za 

korištenje sredstava iz IPA fondova. Bitno je naglasiti da Strategija razvoja obuhvata i listu 

prioritetnih mjera u svakom sektoru, a koji omogućava ostvarenje postavljenih ciljeva putem 

provođenja operativnih aktivnosti čime se stvara osnova za sveukupnu implementaciju 

Strategije razvoja. 

 

Prosječna plata u SBK niža je od prosječne plate u Federaciji BIH i tokom cijelog mandata 

najniža u poređenju sa drugim kantonima. Od početka aktuelnog mandata pa do III mjeseca 

2018. prosječna plata u SBK porasla je za 43 KM. 

 

 

Grafikon 38 

 

X 2014. III 2018.

669

712

Odnos prosječne plate u SBK na početku i pri kraju mandata 
2014.-2018
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Podaci ZZS FBiH govore da je u aktuelnom mandatu, odnosno od oktobra 2014. kada su 

održani posljednji opšti izbori, do oktobra 2017. (posljednjih dostupnih statističkih podataka), 

broj zaposlenih u kantonima porastao. U SBK ovaj broj je porastao za cca 5.270, a opao broj 

nezaposlnih.  

 

Grafikon 39 

 

 

Grafikon 40 

 

Već u prvoj godini aktuelnog mandata (2015.) došlo je do iskazivanja nezadovoljstva, različitih 

interesnih skupina, ispoljavanog protestnim „izlaskom na ulice“. Na taj način iskazano je 

radničko nezadovoljstvo, koje možda po prvi put nije bilo usmjereno protiv poslodavaca, nego 

protiv sporosti pravosudnih institucija. Na ulicu su izašli i nezadovljni nezaposleni 

kriminalistički policajci koji su ukazivali na nepravilnosti prilikom provođenja konkursne 

procedure za prijem u službu. Nezadovljstvo je ispoljeno i od studenata iz SBK, zbog najave 

Vlade da neće snositi troškove povećanja usluga smještaja u studenskim domovima u 

Sarajevu. 

X 2014. III 2018.

41.373

46.542

Odnos broja zaposlenih u SBK na početku i pri kraju mandata 
2014.-2018. 

X 2014. III 2018.

41.818 35.358

Odnos broja nezaposlenih u SBK na početku i pri kraju mandata 
2014.-2018.
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Početak izborne 2018. godine obilježeno je intenziviranje najave generalnog štrajka 

zaposlenih u zdravstvu, ali do istog nije došlo jer je Vlada SBK, odnosno resorno ministarstvo, 

u međuvremenu potpisala kolektivni ugovor sa predstavnicima strukovnog sindikata, a 

dogovoreno je ispunjavanje i drugih uslova.  

Interesantno je da je upravo u izbornoj godini Vlada Srednjobosanskog kantona, rebalansom 

budžeta za 2018. godinu, između ostalog utvrdila povećanje bruto plata za više od 5.200 

budžetskih korisnika, za što je ukupno izdvojeno oko 4,1 miliona maraka dodatnih sredstava. 

Ministar finansija u Vladi SBK, Zoran Marković, obrazlažući ovakav potez naveo da je 

predviđeno povećanje osnovice za obračun plata s 250 na 265 maraka, odnosno za šest posto 

i to za period od 1. jula do 31. decembra 2018. godine. Navedeno je da će na osnovu 

potpisanog Kolektivnog ugovora doći i do izmjene koeficijenata za obračun plata nastavnika 

u osnovnim školama, te pomoćnog osoblja u osnovnim i srednjim školama, kao i 

izjednačavanja koeficijenata direktora u osnovnim s onima u srednjim školama. Prema 

riječima resornog ministra odluka o povećanju plata budžetskih korisnika je opravdana s 

obzirom na niska primanja državnih službenika i namještenika u SBK-u. Istim rebalansom za 

finansiranje troškova prevoza učenika planirano 400.000 maraka više u odnosnu na prethodni 

period, s obzirom na izmjene Zakona kojima je određeno da pravo na plaćeni prijevoz imaju 

učenici koji su od škole udaljeni najmanje dva kilometra, umjesto dosadašnja četiri kilometra. 

Tokom mandata održana je samo jedna tematska sjednica Skupštine SBK i pored više 

inicijativa podnesenih u tom kontekstu. Poslanici su pojedinačno ili u okviru klubova stranaka 

upućivali inicijative za održavanje tematskih sjednica s ciljem aktueliziranja brojnih problema 

građana (npr: stanje u oblasti zdravstva, iseljavanje stanovništva i dr.) i pokušaja njihovog 

otklanjanja ili ublažavanja. Na sjednici Skupštine SBK održanoj u julu podnesena je inicijativa 

da se do početka 2017./18. školske godine održi tematska sjednica Skupštine SBK na temu 

»Srednje obrazovanje na području SBK – izazovi i usklađivanje«.“. Također je u nekoliko 

navrata ukazano na alarmantno stanje po pitanju otkupnih cijena malina i ostalog jagodičasto-

bobičastog voća, od čega zavisi djelovanje poljoprivrednih proizvođaća u ovom kraju i traženo 

održavanje tematske sjednice.  

Javna tribina održana u organizaciji CCI-a, u Travniku, u mjesecu aprilu 2017. godine, na kojoj 

su učešće uzeli predsjednici svih klubova stranaka u Skupštini SBK, na temu: "Iseljavanje 

stanovništva iz BIH sa fokusom na Srednjobosanski kanton – perspektive zaustavljanja 

procesa“ sa prezentiranim podacima, pokazala je da je ovaj problem veoma izražen. 

Istovremeno je prisustvo predstavnika svih političkih stranaka pokazalo da postoji spremnost 

predstavnika u zakonodavnim organima da sa svojim biračima razgovaraju o aktuelnoj situaciji 

na zadatu temu, ali i o drugim pitanjima.  
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ZAKLJUČCI I PREPORUKE  
 

KONSTITUIRAJUĆA SJEDNICA SKUPŠTINE SBK OKONČANA 3.5 MJESECA OD 

ODRŽAVANJA NJENOG PRVOG DIJELA. VLADA SBK FOMIRANA 8 MJESECI NAKON 

ODRŽAVANJA IZBORA. Formiranju vlasti nakon izbora parlamentarne stranke trebaju 

pristupiti krajnje odgovorno, poštujući sve propise, te sa većim stepenom političke 

samostalnosti i međustranačkog uvažavanja, tolerancije i političke kulture. Političke pregovore 

i dogovore treba završiti što je prije moguće, na način da se osigura stabilna i funkionalna 

parlamentarna većina i imenuje izvršna vlast.  

VLADA SBK, SVOJIM SASTAVOM, PREKRŠILA JE ZAKON O RAVNOPRAVNOSTI 

POLOVA U BIH. U SASTAVU VLADE SBK, KOJA JE FORMIRANA 2015. GODINE 

 

VLADA SBK TOKOM CIJELOG MANDATA POKAZALA VEOMA NISKU 

PRODUKTIVNOST PO SVIM VAŽNIM PARAMETRIMA. Neophodno u narednom periodu 

povećati dinamiku rada i produktivnost, naročito u segmentu najznačajnijih mjera – zakona i 

strategija.  

OBAVEZA PRAVOVREMENOG DONOŠENJA GODIŠNJEG PROGRAMA RADA PO PRVI 

PUT, U POSLJEDNJA 3 MANDATA, ISPUNJENJA PRI DONOŠENJU PROGRAMA RADA 

ZA 2017., A ONDA I ZA 2018. GODINU. NO REALIZACIJA PLANIRANIH MJERA, A 

NAROČITO ZAKONA I STRATEGIJA, JE IZUZETNO NISKA.  U narednom periodu, 

potrebno stvoriti sve pretpostavke za što veću realizacija programom planiranih mjera, 

posebno zakona i strategija.  

VLADA SBK OD TRENUTKA USVAJANJA AKCIONOG PLANA ZA REALIZACIJU 

REFORMSKE AGENDE ZA BIH 2015. - 2018. GODINE NIJE KREIRALA JEDINSTVENU 

INFORMACIJU O REALIZACIJE ISTE. INFORMACIJA JE PRIPREMANA POJEDINAČNO 

PO MINISTARSTVIMA. Od izuzetne je važnosti da se u narednom periodu informacije ove 

vrste i izvještaj o dinamici realizacije mjera priprema u saradnji sa svim ključnim akterima, te 

shodno tome kao takva koristi i samim institucijama u pripremi plana za dalju provedbu 

obaveza iz EU puta. 

PROCEDURA USVAJANJA ZAKONA ČESTO TRAJE PREDUGO I POSTOJI POTREBA 

DA SE ONA OGRANIČI. Izvršiti izmjene poslovnika, radi implementacije dobre prakse iz 

drugih institucija vlasti, u ovom kontekstu, na način da se ograniči dužina trajanja procesa 

usvajanja zakona, na 6 mjeseci, nakon čega bi zakon trebao da se automatski povlači iz 

procedure i vraća predlagaču. 

REZULTATI RADA KANTONALNIH INSTITUCIJA VLASTI U DIREKTNOJ SU VEZI SA 

KVALITETOM ŽIVOTA GRAĐANA U NJIHOVIM KANTONIMA. Potrebno je fokusirati rad 

institucija vlasti na ključne probleme građana, na reformske procese i euroatlanski put. U tom 

kontekstu, povećanje broja zaposlenih, borba protiv korupcije, stvaranje boljeg zakonodavnog 

okvira za privlačenje stranih investicija i stimulisanje ekonomskog razvoja, ključni su prioriteti.  
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DODATAK 1 – KARTONI ČLANOVA VLADE SBK 
 

Centri civilnih inicijativa, već godinama, pored podataka o radu institucija, pokušava javnosti 

omogućiti uvid u individualne aktivnosti i odgovornost svakog poslanika ili člana vlade. U 

kartonima koji slijede su neki osnovni statistički podaci o radu članova vlade, a u njihovom 

nastavku i zakoni kreirani od određenog ministarstva u periodu koji pokriva ovaj izvještaj. 

PREMIJER SBK 

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukupno) (2015.) – 34/1193 

(2016) 8/1605 

(2017) – 10/1664 

(do VI 2018) 1/704 

Broj utvrđenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno) (2015.) – 0/12 

(2016) 0/11 

(2017) 06 

(do VI 2018) 0/8 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od 
ministarstva / planirano ukupno od Vlade)  

(2015.) – 1/7105 

(2016) 0/1/119 

(2017) 0/0/93 

(do VI 2018) 0/0/106 

Realizacija zakona iz programa rada (2015.) – 0/4/28 

(2016) 0/0/26 

(2017) 0/0/22 

 (do VI 2018) 0/0/22 

Budžet ministarstva (2015) - 4567637 KM 

(2016) 238400 KM 

(2017) 6922015 KM 

(2018) 0 
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MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA 

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukupno) (2015.) – 107/1193 

(2016) 92/1605 

(2017.) - 103/1644 

(do VI 2018) 42/704 

Broj utvrđenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno) (2015.) – 1/12 

(2016) 0/11 

(2017.) - 0/6 

(do VI 2018) 1/8 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od 
ministarstva / planirano ukupno od Vlade)  

(2015.) – 2/11/105 

(2016) 2/4/119 

(2017.) - 2/5/93 

(do VI 2018) 2/6/106 

Realizacija zakona iz programa rada (2015) – 0/2/28 

(2016) 0/2/26 

(2017) - 0/2/22 

 (do VI 2018) 1/2/22 

Budžet ministarstva (2015) - 32006900 KM 

(2016) 38449800 KM 

(2017) 31757100 KM 

(2018) 33515400 KM 

 
Zakoni kreirani od strane Ministarstvo unutrašnjih poslova u periodu 01.01.2015 - 
31.12.2015: 
Zakon o izmjenama Zakona o nabavki, držanju i nošenju oružja i streljiva 

Zakoni kreirani od strane Ministarstvo unutrašnjih poslova u periodu 01.01.2018 - 30.06.2018: 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o policijskim službenicima Kantona Središnja Bosna 
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MINISTARSTVO PRAVOSUĐA I UPRAVE 

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukupno) (2015) 78/1193 

(2016) 146/1605 

(2017) 111/1644 

(do VI 2018) 57/704 

Broj utvrđenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno) (2015) 2/12 

(2016) 3/11 

(2017) 1/6 

(do VI 2018) 18 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od 
ministarstva / planirano ukupno od Vlade)  

(2015) 3/10/105 

(2016) 3/10/119 

(2017) 3/7/93 

(do VI 2018) 2/6/106 

Realizacija zakona iz programa rada (2015) 0/5/28 

(2016) 1/7/26 

(2017) 1/4/22 

(do VI 2018) 1/5/22 

  

Budžet ministarstva (2015) 12740985 KM 

(2016) 22249200 KM 

(2017) 13427785 KM 

(2018) 14040900 KM 

 

Zakoni kreirani od strane Ministarstvo pravosuđa i uprave u periodu 01.01.2015 - 
31.12.2015: 
Zakon o dopuni Zakona o kantonalnim administrativnim taksama 
Zakon o dopuni Zakona o sudskim taksama 

Zakoni kreirani od strane Ministarstvo pravosuđa i uprave u periodu 01.01.2016 - 
31.12.2016: 
Zakon o sudskim pristojbama 
Zakon o pravobranilaštvu SBK 
Zakon o ovršnom postupku 

Zakoni kreirani od strane Ministarstvo pravosuđa i uprave u periodu 01.01.2017 - 
31.12.2017: 
Zakon o inspekcijama Srednjobosankog kantona 

Zakoni kreirani od strane Ministarstvo pravosuđa i uprave u periodu 01.01.2018 - 
30.06.2018: 
Zakon o izmjenama Zakona o plaćama i naknadama u organima vlasti SBK/KBS 
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MINISTARSTVO PROSTORNOG UREĐENJA, OBNOVE I POVRATKA 

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukupno) (2016) 204/1605 

(2017) 161/1644 

(do VI 2018) 19/704 

Broj utvrđenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno) (2016) 1/11 

(2017) 0/6 

(do VI 2018) 0/8 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od 
ministarstva / planirano ukupno od Vlade)  

(2016) 2/5/119 

(2017) 2/5/93 

(do VI 2018) 1/8/106 

Realizacija zakona iz programa rada (2016) 0/2/26 

(2017) 0/2/22 

(do VI 2018) 0/2/22 

  

Budžet ministarstva 

 

 

(2016) 1650300 KM 

(2017) 4173100 KM 

(2018) 3418000 KM 

 

 

Zakoni kreirani od strane Ministarstvo prostornog uređenja, obnove i povratka u periodu 
01.01.2016 - 31.12.2016: 

Zakon o privremenom korištenju javnih površina na području SBK 
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MINISTARSTVO GOSPODARSTVA 

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukupno) (2015.) 94/1193 

(2016) 114/1605 

(2017)  92/1664 

(do VI 2018) 39/704 

Broj utvrđenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno) (2015.)  2/12 

(2016) 1/11 

(2017) 1/6 

(do VI 2018) 1/8 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od 
ministarstva / planirano ukupno od Vlade)  

(2015.) 4/8/105 

(2016) 4/13/119 

(2017) 2/7/93 

(do VI 2018) 2/11/106 

Realizacija zakona iz programa rada (2015.) 2/5/28 

(2016) 0/3/26 

(2017) 0/2/22 

(do VI 2018) 1/3/22 

  

Budžet ministarstva (2015.) 2853500 KM 

(2016) 3879700 KM 

(2017) 3928500 KM 

(2018) 4283700 KM 

 

Zakoni kreirani od strane Ministarstvo gospodarstva u periodu 01.01.2015 - 31.12.2015: 
Zakon o reguliranju dospjelih a neuplaćenih obveza za zdravstveno osiguranje i osiguranje 
od nezaposlenosti rudnika ugljena Kantona Središnja Bosna 
Zakon o izmjenama Zakona o koncesijama 
 

 
Zakoni kreirani od strane Ministarstvo gospodarstva u periodu 01.01.2016 - 31.12.2016: 
Zakon o prenošenju mjerodavnosti Kantona Središnja Bosna iz oblasti turističke djelatnosti i 
rada turističke zajednice na općinu Kreševo i općinu Kiseljak – skraćeni postupak. 

 
Zakoni kreirani od strane Ministarstvo gospodarstva u periodu 01.01.2017 - 31.12.2017: 
Zakon o javno privatnom partnerstvu (2017.) 

 
Zakoni kreirani od strane Ministarstvo gospodarstva u periodu 01.01.2018 - 30.06.2018: 
Zakon o javno privatnom partnerstvu (2017.) 

 

 

 

 



53 
 

MINISTARSTVO FINANCIJA 

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukupno) (2015.) – 100/1193 

(2016) 129/1605 

(2017.) - 100/1644 

(do VI 2018) 76/704 

Broj utvrđenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno) (2015.) – 4/12 

(2016) 2/11 

(2017) - 2/6 

(do VI 2018) 1/8 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od 
ministarstva / planirano ukupno od Vlade)  

(2015.) – 11/12/105 

(2016) 7/10/119 

(2017) - 4/11/93 

(do VI 2018) 2/11/106 

Realizacija zakona iz programa rada (2015.) – 1/1/28 

(2016) 1/1/26 

(2017.) - 1/1/22 

(do VI 2018) 0/1/22 

  

Budžet ministarstva (2015.) - 8631980 KM 

(2016) 6946100 KM 

(2017.) - 9025800 KM 

(2018) 22225000 KM 

 

Zakoni kreirani od strane Ministarstvo financija u periodu 01.01.2015 - 31.12.2015: 
Zakon o izvršavanju Proračuna Kantona Središnja Bosna za 2015. godinu 
Zakon o izvršenju budžeta SBK za 2016.godinu 
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o plaćama i naknadama u organima vlasti 
Srednjobosanskog kantona 
Zakon o izmjenama Zakona o izvršavanju Budžeta Srednjobosanskog kantona za 
2015.godinu 

 
Zakoni kreirani od strane Ministarstvo financija u periodu 01.01.2017 - 31.12.2017: 
Zakon o komunalnim pristojbama 
Zakon o izvršavanju Budžeta Srednjobosanskog kantona za 2018. godinu  
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MINISTARSTVO ZDRAVSTVA I SOCIJALNE POLITIKE 

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukupno) (2015.) – 87/1193 

(2016) 94/1605 

(2017.) - 94/1644 

(do VI 2018) 54/704 

Broj utvrđenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno) (2015.) – 1/12 

(2016) 0/11 

(2017.) - 0/6 

(do VI 2018) 3/8  

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od 
ministarstva / planirano ukupno od Vlade)  

(2015.) – 0/14/15 

(2016) 4/9/119 

(2017.) - 2/6/93 

(do VI 2018) 2/7/106 

Realizacija zakona iz programa rada (2015.) – 0/1/28 

(2016) 0/1/26 

(2017.) - 0/1/22 

(do VI 2018) 171/22 

  

Budžet ministarstva (2015.)  - 11187200 KM 

(2016) 12660130 KM 

(2017.) - 12776700 KM 

(2018) 13682600 KM 

 
Zakoni kreirani od strane Ministarstvo zdravstva i socijalne politike u periodu 01.01.2015 - 
31.12.2015: 
Zakon o izmjeni zakona o zdravstvenom osiguranju 

 
Zakoni kreirani od strane Ministarstvo zdravstva i socijalne politike u periodu 01.01.2018 - 
30.06.2018: 
Zakon o stavljanju izvan snage Zakona o zdravstvenoj zaštiti 
Zakon o zdravstvenoj zaštiti Srednjobosanskog kantona. 
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o socijalnoj zaštiti, zaštiti civilnih žrtava rata i zaštiti 
porodice s djecom NOVI 
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MINISTARSTVO PROSVJETE, ZNANOSTI, KULTURE I ŠPORTA 

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukupno) (2015.) – 206/1193 

(2016) 289/1605 

(2017.) - 380/1644 

(do VI 2018) 131704 

Broj utvrđenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno) (2015.) – 1/12 

(2016) 1/11 

(2017.) - 2/6 

(do VI 2016) 0/8 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od 
ministarstva / planirano ukupno od Vlade)  

(2015.) – 2/16/105 

(2016) 4/23/119 

(2017) - 4/15/93 

(do VI 2018) 1/21/106 

Realizacija zakona iz programa rada (2015.) – 1/7/28 

(2016) 1/8/26 

(2017.) - 2/9/22 

(do VI 2018) 0/7/22 

  

Budžet ministarstva (2015.) - 75143030 KM 

(2016) 74982000 KM 

(2017.) - 77532600 KM 

(2018) 80468763 KM 

 
Zakoni kreirani od strane Ministarstvo prosvjete, znanosti, kulture i športa u periodu 
01.01.2015 - 31.12.2015: 
Zakon o zavodu za školstvo 

 
Zakoni kreirani od strane Ministarstvo prosvjete, znanosti, kulture i športa u periodu 
01.01.2016 - 31.12.2016: 
Zakon o obrazovanju odraslih 

 
Zakoni kreirani od strane Ministarstvo prosvjete, znanosti, kulture i športa u periodu 
01.01.2017 - 31.12.2017: 
Zakon o obrazovanju odraslih 
Zakon o predškolskom odgoju i obrazovanju u SBK 
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MINISTARSTVO ŠUMARSTVA, POLJOPRIVREDE I VODOPRIVREDE 

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukupno) (2015.) – 151/1193 

(2016) 154/1605 

(2017.) - 150/1644 

(do VI 2018) 64/704 

Broj utvrđenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno) (2015.) – 1/12 

(2016) 1/11 

(2017.) - 0/6 

(do VI 2018) 1/8 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od 
ministarstva / planirano ukupno od Vlade)  

(2015.) – 8/22/105 

(2016) 5/14/119 

(2017.) - 2/10/93 

(do VI 2018) 1/14/106 

Realizacija zakona iz programa rada (2015.) – 0/1/28 

(2016) 0/1/26 

(2017.) 0/1/22 

(do VI 2018) 0/1/22 

  

Budžet ministarstva (2015.) - 3615300 KM 

(2016) 18524800 KM 

(2017.) 0 KM 

(2018) 10574566 KM 

Zakoni kreirani od strane Ministarstvo šumarstva, poljoprivrede i vodoprivrede u periodu 
01.01.2016 - 31.12.2016: 

 
Zakoni kreirani od strane Ministarstvo šumarstva, poljoprivrede i vodoprivrede u periodu 
01.01.2018 - 30.06.2018: 
Zakon o dopuni Zakona o šumama 
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o šumama 
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DODATAK 2 - PROGRAMI RADA VLADE SBK U MANDATU 2014.-2018. 
 (sa realizacijom do kraja odgovarajuće godine)  

 

  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2018. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

PRVI KVARTAL 

1 Izvještaj o radu 

Ministarstva unutrašnjih 

poslova za 2017. godinu 

2009. Ministarstvo unutrašnjih 

poslova Prijedlog 1 05.03.2018 -- -- ---- U proceduri 

 

 

2 Izvještaj o godišnjem 

popisivanju imovine obveza 

i potraživanja 

2012. Ministarstvo 

finansija/financija Prijedlog 1 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

3 Izvještaj o radu 

Ministarstva finansija za 

2017 godinu 

2012. Ministarstvo 

finansija/financija Prijedlog 1 05.03.2018 -- -- ---- U proceduri 

 

 

4 Odluka o produženju 

redova vožnje za 2018-

2019. godinu. 

2018. Ministarstvo 

gospodarstva/privrede Prijedlog 1 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

5 Izvještaj o radu 

Ministarstva privrede za 

2017.godinu 

2018. Ministarstvo 

gospodarstva/privrede Prijedlog 1 05.03.2018 -- -- ---- U proceduri 
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  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2018. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

6 Plan utroška prikupljenih 

sredstava od posebne i 

opšte vodne naknade,  i 

sredstava od  koncesionih 

naknada za 2018  godinu 

2018. Ministarstvo šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede Prijedlog 1 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

7 Izvještaj o radu 

Ministarstva pravosuđa i 

uprave za 2017. godinu 

2018. Ministarstvo pravosuđa i 

uprave Prijedlog 1 05.03.2018 -- -- ---- U proceduri 

 

 

8 Izvještaj o radu 

Ministarstva poljoprivrede, 

vodoprivrede i šumarstva 

za 2017 godinu 

2018. Ministarstvo šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 
Prijedlog 1 05.03.2018 -- -- ---- U proceduri 

 

 

9 Izvještaj o radu 

Ministarstva zdravstva i 

socijalne politike za 

2017.godinu 

2018. Ministarstvo zdravstva i 

socijalne politike 
Prijedlog 1 05.03.2018 -- -- ---- U proceduri 

 

 

10 Izvještaj o radu 

Ministarstva prostornog 

uređenja, građenja, zaštite 

okoliša, povratka i 

stambenih odnosaza 

2017.godinu 

2016. Ministarstvo prostornog 

uređenja, gradnje, zaštite 

okoliša, povratka i 

stambenih poslova 
Prijedlog 1 05.03.2018 -- -- ---- U proceduri 
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  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2018. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

11 Izvještaj o radu 

Ministarstva obrazovanja, 

nauke, kulture i sporta za 

2017. godinu 

2018. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i sporta 
Prijedlog 1 05.03.2018 -- -- ---- U proceduri 

 

 

12 Izvještaj o radu za prvo 

polugodište 2018.godine 

2018. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i sporta 
Prijedlog 1 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

13 Izvještaj o radu Kantonalne 

uprava za geodetske i 

imovinsko pravne poslove 

za 2017.godinu 

2018. Kantonalna uprava za 

geodetske i imovinsko 

pravne poslove 
Prijedlog 1 05.03.2018 -- -- ---- U proceduri 

 

 

14 Izvještaj o radu 

Kantonalnog arhiva za 

2017.godinu 

2018. Kantonalni arhiv 

Prijedlog 1 05.03.2018 -- -- ---- U proceduri 

 

 

15 Plan održavanja i zaštite 

regionalnih cesta za 

2018.godinu 

2018. Kantonalna direkcija za 

ceste Prijedlog 1 01.02.2018 -- -- ---- U proceduri 

 

 

16 Plan i program 

rekonstrukcije regionalnih 

cesta za 2018.godinu 

2018. Kantonalna direkcija za 

ceste Prijedlog 1 -- -- ---- -- -- ----  
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  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2018. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

17 Izvještaj o radu Kantonalne 

direkcija za ceste za 

2017.godinu 

2018. Kantonalna direkcija za 

ceste Prijedlog 1 05.03.2018 -- -- ---- U proceduri 

 

 

18 Plan sanacije i 

rekonstrukcije projekata 

infrastrukture i objekata. 

2016. Ministarstvo prostornog 

uređenja, gradnje, zaštite 

okoliša, povratka i 

stambenih poslova 

Prijedlog 2 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

19 Program i kriteriji za 

ostvarivanje dopunskih 

prava branitelja - 2018. g 

2018. Kantonalna uprava za 

pitanja boraca i invalida Prijedlog 2 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

20 Izvještaj o izvršenju 

Financijskog plana i 

Godišnjeg obračuna za 

2017.godinu 

2018. Kantonalna direkcija za 

ceste 
Prijedlog 2 05.03.2018 -- -- ---- U proceduri 

 

 

21 Odluku o osnivanju lovišta 

na području Kantona 

Središnja Bosna 

2009. Ministarstvo šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

22 Zakon o srednjem 

strukovnom obrazovanju 

2010. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i sporta 
Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  
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  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2018. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

23 Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o 

osnovnoj školi 

2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i sporta Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

24 Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o 

srednjoj školi 

2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i sporta Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

25 Pravilnika o školskim 

takmičenjima 

2016. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i sporta 
Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

26 Zakon o priznavanju 

inozemnih obrazovnih 

isprava 

2016. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i sporta Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

27 Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o 

visokom obrazovanju. 

2016. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i sporta Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

28 Zakon o javno privatnom 

partnerstvu (2017.) 

2017. Ministarstvo 

gospodarstva/privrede 
Prijedlog 3 08.02.2018 28.02.2018 Usvojeno 

 
 

29 Program korištenja 

sredstava iz Budžeta SBK 

za 2018 godinu za 

provođenje mjera zaštite, 

korištenja i uređenja 

2018. Ministarstvo šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  
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  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2018. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

poljoprivrednog zemljišta te 

za inundaciona područja u 

2018 godini 

30 Program utroška sredstava 

s pozicije Transfer-poticaji 

u poljoprivredi (primarna 

poljoprivredna proizvodnja) 

iz Budžeta SBK za 2018. 

godinu 

2018. Ministarstvo šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 
Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

31 Pravilnik o sadržaju i 

načinu vođenja Registra 

studenata i upisa 

visokoškolskih ustanova 

2018. 

2018. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i sporta 

Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

32 Pravilnik o postupku 

utvrđivanja zadovoljenosti 

uvjeta za rad organizatora 

obrazovanja odraslih osoba 

- 2018. 

2018. Ministarstvo prostornog 

uređenja, gradnje, zaštite 

okoliša, povratka i 

stambenih poslova 

Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

33 Pravilnik o upisu u Registar 

organizatora obrazovanja 

odraslih osoba te o obliku, 

sadržaju i načinu vođenja 

2018. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i sporta Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  
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  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2018. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

Registra i brisanju iz 

Registra - 2018. 

34 Zakon o unutrašnjim 

poslovima 

Srednjobosanskog kantona 

2008. Ministarstvo unutrašnjih 

poslova Nacrt 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

35 Zakon o državnoj službi 

Srednjobosankog kantona 

(2012) 

2012. Ministarstvo pravosuđa i 

uprave Nacrt 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

36 Zakon o inspekcijama 

Srednjobosankog kantona 

2012. Ministarstvo pravosuđa i 

uprave 
Nacrt 3 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

37 Zakon o izmjenama 

Zakona o plaćama i 

naknadama u organima 

vlasti SBK/KBS 

2018. Ministarstvo pravosuđa i 

uprave 
Nacrt 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

DRUGI KVARTAL 

38 Izvještaj o izvršenju 

Budžeta za 2017.godinu 

2018. Ministarstvo 

finansija/financija 
Prijedlog 4 03.05.2018 -- -- ---- U proceduri 

 
 

39 Program utroška sredstava 

s pozicije Transfer-Poticaji 

2018. Ministarstvo šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 4 -- -- ---- -- -- ----  
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  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2018. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

u poljoprivredi (zakonske 

obaveze) 

40 Uputstvo za ostvarivanje 

novčanih podrški u 

primarnoj poljoprivrednoj 

proizvodnji 2018. 

2018. Ministarstvo šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 
Prijedlog 4 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

41 Plan zaštite od požara SBK 

- 2018. 

2018. Kantonalna uprava za 

civilnu zastitu 
Prijedlog 4 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

42 Strategije razvoja i 

održavanja regionalnih 

cesta na području Kantona 

2018.-2027 

2018. Kantonalna direkcija za 

ceste 
Prijedlog 4 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

43 Program razvoja  zaštite i 

spašavanja ljudi i 

materijalnih dobara od 

prirodnih i drugih nesreća i 

zaštite od požara u 

Srednjobosanskom 

kantonu za period 2018-

2025. godina. 

2018. Kantonalna uprava za 

civilnu zastitu 

Prijedlog 4 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

44 Smjernice fiskalne politike 

2018. 

2012. Ministarstvo 

finansija/financija 
Prijedlog 5 -- -- ---- -- -- ----  
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  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2018. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

45 Program zaštite zdravlja 

životinja u 2018 godini 

2018. Ministarstvo šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 5 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

46 Zakon o lovstvu Kantona 

Središnja Bosna 

2014. Ministarstvo šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 6 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

47 Pravilnik o načinu vođenja 

matičnih knjiga 

visokoškolskih ustanova 

2018. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i sporta Prijedlog 6 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

48 Pravilnik o korištenju 

akademskih titula te 

stjecanju znanstvenih i 

stručnih zvanja 2018. 

2018. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i sporta 
Prijedlog 6 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

49 Pravilnik o sadržaju javnih 

isprava u visokom 

obrazovanju 2018. 

2018. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i sporta Prijedlog 6 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

50 Pravilnik o sadržaju 

diplome i dodatka diplomi 

za visoko obrazovanje 

2018. 

2018. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i sporta 
Prijedlog 6 -- -- ---- -- -- ----  

 

 



66 
 

  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2018. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

51 Pravilnik o sadržaju 

studentske knjižice (indeks) 

- 2018. 

2018. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i sporta Prijedlog 6 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

52 Pravilnik o stručnom 

usavršavanju djelatnika OŠ 

i SŠ KSB - 2018. 

2018. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i sporta Prijedlog 6 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

53 Pravilnik o obrazovanju 

učenika sa posebnim 

potrebama - 2018. 

2018. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i sporta Prijedlog 6 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

54 Zakon o besplatnoj pravnoj 

pomoći 

2012. Ministarstvo pravosuđa i 

uprave 
Nacrt 6 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

55 Program javnih investicija u 

SBK 2018. 

2012. Ministarstvo 

finansija/financija 
Nacrt 6 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

TREĆI KVARTAL 

56 Izvještaj o radu za 

razdoblje januar - juni 

2018. godine   ( 

šestomjesečno) 

2009. Ministarstvo unutrašnjih 

poslova 
Prijedlog 7 -- -- ---- -- -- ----  

 

 



67 
 

  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2018. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

57 Izvještaj o radu za prvo 

polugodište 2018 godine 

2012. Ministarstvo 

finansija/financija 
Prijedlog 7 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

58 Dokument okvirnog 

budžeta Kantona za period 

2019-2021. 

2012. Ministarstvo 

finansija/financija Prijedlog 7 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

59 Izvještaj o radu za prvo 

polugodište 2018.godine 

2018. Ministarstvo 

gospodarstva/privrede 
Prijedlog 7 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

60 Izvještaj o radu za prvo 

polugodište 2018 godine 

2018. Ministarstvo šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 7 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

61 Izvještaj o radu za prvo 

polugodište 2018. godine 

MZ 

2018. Ministarstvo zdravstva i 

socijalne politike Prijedlog 7 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

62 Izvještaj o radu za prvo 

polugodište 2018.godine 

2016. Ministarstvo prostornog 

uređenja, gradnje, zaštite 

okoliša, povratka i 

stambenih poslova 

Prijedlog 7 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

63 Izvještaj o radu za prvo 

polugodište 2018.godine 

2018. Kantonalna uprava za 

geodetske i imovinsko 

pravne poslove 

Prijedlog 7 -- -- ---- -- -- ----  

 

 



68 
 

  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2018. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

64 Izvještaj o radu za prvo 

polugodište 2018.godine 

2018. Kantonalni arhiv 
Prijedlog 7 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

65 Izvještaj o radu za prvo 

polugodište 2018.godine 

2018. Kantonalna direkcija za 

ceste 
Prijedlog 7 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

66 Izvještaj o izvršenju 

Budžeta za prvo 

polugodište 2018. 

2018. Ministarstvo 

finansija/financija Prijedlog 8 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

67 Zakon o ugostiteljskim 

djelatnostima SBK 

2012. Ministarstvo 

gospodarstva/privrede 
Prijedlog 9 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

68 Program za sufinansiranje 

istražnih radova u domenu 

mineralnih sirovina za 

2018. godinu 

2018. Ministarstvo 

gospodarstva/privrede 
Prijedlog 9 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

69 Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o 

policijskim službenicima 

Kantona Središnja Bosna 

2009. Ministarstvo unutrašnjih 

poslova 
Nacrt 9 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

ČETVRTI KVARTAL 



69 
 

  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2018. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

70 Finansijski  plan za 2019. 

godinu 

2018. Kantonalna direkcija za 

ceste 
Prijedlog 10 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

71 Budžet SBK/KBS za 

2019.godinu 

2012. Ministarstvo 

finansija/financija 
Nacrt 10 -- -- ---- -- -- ----  

 
73 

72 Zakon o izvršenju Budžeta 

SBK/KBS za 2019. godinu 

2012. Ministarstvo 

finansija/financija 
Nacrt 10 -- -- ---- -- -- ----  

 
74 

73 Budžet SBK/KBS za 

2019.godinu 

2012. Ministarstvo 

finansija/financija 
Prijedlog 11 -- -- ---- -- -- ----  

 
71 

74 Zakon o izvršenju Budžeta 

SBK/KBS za 2019. godinu 

2012. Ministarstvo 

finansija/financija 
Prijedlog 11 -- -- ---- -- -- ----  

 
72 

75 Odluka o dopunskim 

oznakama za 2018. 

godinu. 

2018. Ministarstvo 

gospodarstva/privrede Prijedlog 11 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

76 Pravilnik o unutarašnjem 

uređenju MUP SBK/KSB 

2009. Ministarstvo unutrašnjih 

poslova 
Nacrt 11 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

77 Program rada Ministarstva 

za 2019. godinu 

2009. Ministarstvo unutrašnjih 

poslova 
Nacrt 11 -- -- ---- -- -- ----  

 
90 



70 
 

  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2018. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

78 Zakon o muzejskoj 

djelatnosti 

2009. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i sporta 
Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

79 Zakon o zaštiti kulturne 

baštine 

2009. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i sporta 
Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

80 Zakon o upotrebi 

znakovnog jezika u 

Srednjobosankom kantonu 

2012. Ministarstvo pravosuđa i 

uprave Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

81 Zakon o legalizaciji 

bespravno izgrađenih 

objekata na području 

Kantona Središnja Bosna 

2012. Ministarstvo prostornog 

uređenja, gradnje, zaštite 

okoliša, povratka i 

stambenih poslova 

Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

82 Zakon o zdravstvenoj 

zaštiti Srednjobosanskog 

kantona. 

2013. Ministarstvo zdravstva i 

socijalne politike Prijedlog 12 29.03.2018 -- -- ---- U proceduri 

 

 

83 Strategija razvoja  turizma   

Srednjobosanskog kantona 

za period 2013.-

2023.godina 

2013. Ministarstvo 

gospodarstva/privrede 
Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

84 Zakon o turističkim 

zajednicama 

2014. Ministarstvo 

gospodarstva/privrede 
Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 
 



71 
 

  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2018. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

85 Odluka o Listi lijekova u 

bolničkoj zdravstvenoj 

zaštit SBK 

2015. Ministarstvo zdravstva i 

socijalne politike Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

86 Program mjera za 

unapređenje stanja u 

prostoru SBK 

2015. Kantonalni zavod za 

urbanizam, prostorno 

planiranje i zaštitu 

kulturno  historijskog 

naslijeđa 

Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

87 Pravilnik o unutrašnjoj 

organizaciji Ministarstva 

zdravstva i socijalne 

politike 

2016. Ministarstvo zdravstva i 

socijalne politike 
Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

88 Strategija razvoja sporta 

SBK 

2016. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i sporta 
Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

89 Zakon o  izmjenama 

Zakona o zaštiti okoliša 

2016. Ministarstvo prostornog 

uređenja, gradnje, zaštite 

okoliša, povratka i 

stambenih poslova 

Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

90 Program rada Ministarstva 

za 2019. godinu 

2009. Ministarstvo unutrašnjih 

poslova 
Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 
77 
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  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2018. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

91 Program rada za 2019. 

godinu 

2012. Ministarstvo 

finansija/financija 
Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

92 Master plan razvoja 

turizma za općine: Fojnica, 

Kreševo, Busovača i Vitez 

(izletište Zabrđe) I  i II faza 

2018. Ministarstvo 

gospodarstva/privrede 
Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

93 Program rada za 2019. 

godinu 

2018. Ministarstvo 

gospodarstva/privrede 
Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

94 Pravilnik o unutrašnjoj 

organizaciji 2018. 

2018. Ministarstvo šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

95 Pravilnik o Izmjeni i dopuni 

Pravilnika o radnim 

odnosima 2018. 

2018. Ministarstvo šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

96 Mišljenje (učešće u izradi 

Nacrta federalnog zakona 

o šumama) 

2018. Ministarstvo šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

97 Program rada za 2019. 

godinu 

2018. Ministarstvo šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 



73 
 

  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2018. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

98 Pravilnik o načinu 

ostvarivanja prava 

osiguranih osoba Zavoda 

za zdravstveno osiguranje 

na slobodan izbor doktora 

medicine i doktora 

stomatologije primarne 

zdravstvene zaštite 

2018. Ministarstvo zdravstva i 

socijalne politike 

Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

99 Program rada za 

2019.godinu MZ 

2018. Ministarstvo zdravstva i 

socijalne politike 
Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

100 Izmjene i dopune 

Prostornog plana SBK/KSB 

2018. 

2018. Ministarstvo prostornog 

uređenja, gradnje, zaštite 

okoliša, povratka i 

stambenih poslova 

Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

101 Program rada za 

2019.godinu 

2016. Ministarstvo prostornog 

uređenja, gradnje, zaštite 

okoliša, povratka i 

stambenih poslova 

Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

102 Program rada za 2019. 

godinu 

2018. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i sporta 
Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 
 



74 
 

  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2018. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

103 Izvještaj o radu Kantonalne 

uprava za civilnu zaštitu za 

2017. godinu 

2018. Kantonalna uprava za 

civilnu zastitu Prijedlog 12 05.03.2018 -- -- ---- U proceduri 

 

 

104 Programa razvoja zaštite i 

spašavanja ljudi i 

materijalnih dobara od 

prirodnih i drugih nesreća u 

SBK/KBS za period 2018. 

– 2025. godinu 

2018. Kantonalna uprava za 

civilnu zastitu 

Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

105 Program rada za 2019. 

godinu 

2018. Kantonalna uprava za 

geodetske i imovinsko 

pravne poslove 

Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

106 Pravilnik za ostvarivanje 

dopunskih prava 

branitelja/boraca 

2018. Kantonalna uprava za 

pitanja boraca i invalida Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

107 Program rada za 

2019.godinu 

2018. Kantonalni arhiv 
Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

108 Program rada za 2019 

.godinu 

2018. Kantonalna direkcija za 

ceste 
Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 
 



75 
 

  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2018. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

109 Prostorni plan SBK/KSB 

2018. g 

2018. Kantonalni zavod za 

urbanizam, prostorno 

planiranje i zaštitu 

kulturno  historijskog 

naslijeđa 

Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

 

 

  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2017. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom obliku 

PRVI KVARTAL 

1 Godišnji plan i program 

rekonstrukcije regionalnih 

cesta 2017 

2016. Kantonalna direkcija 

za puteve Prijedlog 1 09.02.2017 -- -- ---- U proceduri 

 

 

2 Godišnji plan održavanja i 

zaštite regionalnih cesta 2017 

2016. Kantonalna direkcija 

za puteve 
Prijedlog 1 09.02.2017 -- -- ---- U proceduri 

 
 



76 
 

  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2017. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom obliku 

3 Izvještaj o godišnjem 

popisivanju imovine, obaveza 

i potraživanja 

2016. Ministarstvo 

financija Prijedlog 1 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

4 Izvještaj o radu Kantonalna 

uprava za pitanje boraca i 

invalida u 2016. godini 

2016. Kantonalna uprava 

za pitanja branitelja i 

invalida 

Prijedlog 1 09.02.2017 -- -- ---- U proceduri 

 

 

5 Izvještaj o radu Kantonalne 

direkcije za puteve  u 2016. 

godini 

2016. Kantonalna direkcija 

za puteve Prijedlog 1 09.02.2017 -- -- ---- U proceduri 

 

 

6 Izvještaj o radu Kantonalne 

uprave za civilnu zaštitu  u 

2016. godini 

2016. Kantonalna uprava 

za civilnu zastitu Prijedlog 1 09.02.2017 -- -- ---- U proceduri 

 

 

7 Izvještaj o radu Kantonalne 

uprave za geodetske i 

imovinsko pravne poslove  u 

2016. godini 

2016. Kantonalna uprava 

za geodetske i 

imovinsko pravne 

poslove 

Prijedlog 1 09.02.2017 -- -- ---- U proceduri 

 

 

8 Izvještaj o radu Kantonalnog 

arhiva  u 2016. godini 

2016. Kantonalni arhiv 
Prijedlog 1 09.02.2017 -- -- ---- U proceduri 

 
 

9 Izvještaj o radu Kantonalnog 

zavoda za urbanizam, 

prostorno planiranje i zaštitu 

2016. Kantonalni zavod za 

urbanizam, 

prostorno planiranje 

Prijedlog 1 09.02.2017 -- -- ---- U proceduri 
 

 



77 
 

  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2017. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom obliku 

kulturno povjesnog nasljeđa u 

2016. godini 

i zaštitu kulturno  

historijskog 

naslijeđa 

10 Izvještaj o radu Ministarstva 

finansija u 2016. godini 

2016. Ministarstvo 

financija 
Prijedlog 1 09.02.2017 -- -- ---- U proceduri 

 
 

11 Izvještaj o radu Ministarstva 

obrazovanja, nauke, kulture i 

sporta u 2016. godini 

2016. Ministarstvo 

prosvjete, znanosti, 

kulture i športa 

Prijedlog 1 09.02.2017 -- -- ---- U proceduri 

 

 

12 Izvještaj o radu Ministarstva 

poljoprivrede, vodoprivrede i 

šumarstva u 2016. godini 

2016. Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 1 09.02.2017 -- -- ---- U proceduri 

 

 

13 Izvještaj o radu Ministarstva 

pravosuđa i uprave u 2016. 

godini 

2016. Ministarstvo 

pravosuđa i uprave Prijedlog 1 09.02.2017 -- -- ---- U proceduri 

 

 

14 Izvještaj o radu Ministarstva 

privrede u 2016. godini 

2016. Ministarstvo 

gospodarstva 
Prijedlog 1 09.02.2017 -- -- ---- U proceduri 

 
 

15 Izvještaj o radu Ministarstva 

prostornog uređenja, 

građenja, zaštite okoliša, 

2016. Ministarstvo 

prostornog 

uređenja, obnove i 

povratka 

Prijedlog 1 09.02.2017 -- -- ---- U proceduri 

 

 



78 
 

  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2017. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom obliku 

povrtka i stambenih poslova u 

2016. godini 

16 Izvještaj o radu Ministarstva 

unutrašnjih poslova u 2016. 

godini 

2016. Ministarstvo 

unutrašnjih poslova Prijedlog 1 09.02.2017 -- -- ---- U proceduri 

 

 

17 Izvještaj o radu Ministarstva 

zdravstva i socijalne politike u 

2016. godini 

2016. Ministarstvo 

zdravstva i socijalne 

politike 

Prijedlog 1 09.02.2017 -- -- ---- U proceduri 

 

 

18 Plan utroška prikupljenih 

sredstava od posebne i opće 

vodene naknade i sredstava 

od koncesijskih naknada za 

2017. godinu 

2016. Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 1 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

19 Analiza i ocjena poticaja sa 

Federalnog i kantonalnog 

nivoa za 2016. godinu 

2016. Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 2 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

20 Izvještaj o izvršenju 

Finansijskog plana i 

Godišnjeg obračuna za 2016. 

godinu 

2016. Kantonalna direkcija 

za puteve 
Prijedlog 2 -- -- ---- -- -- ----  

 

 



79 
 

  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2017. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom obliku 

21 Program i kriteriji za 

ostvarenje dopunskih prava 

boraca 

2016. Kantonalna uprava 

za pitanja branitelja i 

invalida 

Prijedlog 2 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

22 Zakon o zaštiti kulturne 

baštine 

2009. Ministarstvo 

prosvjete, znanosti, 

kulture i športa 

Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

23 Zakon o zdravstvenoj zaštiti 

Srednjobosanskog kantona. 

2013. Ministarstvo 

zdravstva i socijalne 

politike 

Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

24 Zakon o obrazovanju odraslih 2014. Ministarstvo 

prosvjete, znanosti, 

kulture i športa 

Prijedlog 3 23.02.2017 20.03.2017 Usvojeno 

 

 

25 Zakon o zavodu za školstvo. 2015. Ministarstvo 

prosvjete, znanosti, 

kulture i športa 

Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

26 Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o 

osnovnoj školi 

2015. Ministarstvo 

prosvjete, znanosti, 

kulture i športa 

Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 



80 
 

  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2017. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom obliku 

27 Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o srednjoj 

školi 

2015. Ministarstvo 

prosvjete, znanosti, 

kulture i športa 

Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

28 Zakon o predškolskom 

odgoju i obrazovanju u SBK 

2015. Ministarstvo 

prosvjete, znanosti, 

kulture i športa 

Prijedlog 3 08.06.2017 17.07.2017 Usvojeno 

 

 

29 Zakon o bibliotekama 2015. Ministarstvo 

prosvjete, znanosti, 

kulture i športa 

Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

30 Zakon o priznavanju 

inozemnih obrazovnih isprava 

2016. Ministarstvo 

prosvjete, znanosti, 

kulture i športa 

Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

31 Konsolidovani godišnji 

izvještaj Vlade SBK za 2016. 

godinu 

2016. Ministarstvo 

financija Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

32 Procjena ugroženosti od 

požara SBK 

2016. Kantonalna uprava 

za civilnu zastitu 
Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

33 Program utroška sredstava 

za provođenje mjera zaštite, 

korištenja i uređenja 

poljoprivrednog zemljišta i za 

2016. Ministarstvo 

šumarstva, Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 



81 
 

  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2017. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom obliku 

inanduciona područja u 

2017.godini 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

34 Uredba o utvrđivanju vlastitih 

prihoda, načinu i rokovima 

raspodjele 

2016. Ministarstvo 

financija Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

35 Zakon o državnoj službi 

Srednjobosankog kantona 

(2012) 

2012. Ministarstvo 

pravosuđa i uprave Nacrt 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

36 Zakon o inspekcijama 

Srednjobosankog kantona 

2012. Ministarstvo 

pravosuđa i uprave 
Nacrt 3 19.10.2017 20.11.2017 U proceduri 

 
 

37 Zakon o besplatnoj pravnoj 

pomoći 

2012. Ministarstvo 

pravosuđa i uprave 
Nacrt 3 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

DRUGI KVARTAL 

38 Izvještaj o izvršenju Budžeta 

SBK za 2016. godinu 

2016. Ministarstvo 

financija 
Prijedlog 4 -- -- ---- 17.07.2017 Usvojeno 

 
 

39 Naputak za ostvarivanje 

novčanih podrški u primarnoj 

poljoprivrednoj proizvodnji 

2016. Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 4 -- -- ---- -- -- ----  

 

 



82 
 

  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2017. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom obliku 

40 Program utroška sredstava 

sa pozicije Transfer-Poticaji u 

poljoprivredi 

2016. Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 4 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

41 Odluka o izdvajanju 

sredstava Budžeta 

Srednjobosanskog kantona 

za 2016. godinu za 

stipendiranje-školovanje 

djece boraca i članova 

njihovih obitelji 

2016. Kantonalna uprava 

za pitanja branitelja i 

invalida 

Prijedlog 5 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

42 Program zaštite zdravlja 

životina u 2017. godini 

2016. Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 5 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

43 Smjernice ekonomske 

fiskalne politike 

2016. Ministarstvo 

financija 
Prijedlog 5 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

44 Zakon o lovstvu Kantona 

Središnja Bosna 

2014. Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 6 -- -- ---- -- -- ----  

 

 



83 
 

  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2017. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom obliku 

45 Odluka o listi lijekova u 

bolničkoj zdravstvenoj zaštiti 

SBK 

2016. Ministarstvo 

zdravstva i socijalne 

politike 

Prijedlog 6 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

46 Pravilnik o unutrašnjoj 

organizaciji Ministarstva 

zdravstva i socijalne politike 

2016. Ministarstvo 

zdravstva i socijalne 

politike 

Prijedlog 6 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

47 Stratregija razvoja i 

održavanja regionalnih 

cestovnih pravaca na 

području Srednjobosanskog 

kantona  2017-2026.godina. 

2016. Kantonalna direkcija 

za puteve 

Prijedlog 6 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

48 Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o visokom 

obrazovanju. 

2016. Ministarstvo 

prosvjete, znanosti, 

kulture i športa 

Prijedlog 6 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

49 Zakon o unutrašnjim 

poslovima Srednjobosanskog 

kantona 

2008. Ministarstvo 

unutrašnjih poslova Nacrt 6 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

50 Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o 

policijskim službenicima 

Kantona Središnja Bosna 

2009. Ministarstvo 

unutrašnjih poslova 
Nacrt 6 -- -- ---- -- -- ----  

 

 



84 
 

  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2017. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom obliku 

TREĆI KVARTAL 

51 Dokument okvirnog Budžeta 

2017-2019 

2016. Ministarstvo 

financija 
Prijedlog 7 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

52 Izvještaj o radu  Kantonalne 

direkcije za puteve u periodu 

jan-juni 2017 

2016. Kantonalna direkcija 

za puteve Prijedlog 7 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

53 Izvještaj o radu  Kantonalne 

uprave za civilnu zaštitu u 

periodu jan-juni 2017 

2016. Kantonalna uprava 

za civilnu zastitu Prijedlog 7 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

54 Izvještaj o radu  Kantonalnog 

arhiva u periodu jan-juni 2017 

2016. Kantonalni arhiv 
Prijedlog 7 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

55 Izvještaj o radu Kantonalna 

uprava za pitanje boraca i 

invalida u periodu jan-juni 

2017 

2016. Kantonalna uprava 

za pitanja branitelja i 

invalida 
Prijedlog 7 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

56 Izvještaj o radu Kantonalne 

uprave za geodetske i 

imovinsko pravne poslove    u 

periodu jan-juni 2017 

2016. Kantonalna uprava 

za geodetske i 

imovinsko pravne 

poslove 

Prijedlog 7 -- -- ---- -- -- ----  

 

 



85 
 

  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2017. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom obliku 

57 Izvještaj o radu Kantonalnog 

zavoda za urbanizam, 

prostorno planiranje i zaštitu 

kulturno povjesnog nasljeđa u 

periodu jan-juni 2017 

2016. Kantonalni zavod za 

urbanizam, 

prostorno planiranje 

i zaštitu kulturno  

historijskog 

naslijeđa 

Prijedlog 7 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

58 Izvještaj o radu Ministarstva 

finansija u periodu jan-juni 

2017 

2016. Ministarstvo 

financija Prijedlog 7 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

59 Izvještaj o radu Ministarstva 

obrazovanja, nauke, kulture i 

sporta u periodu jan-juni 2017 

2016. Ministarstvo 

prosvjete, znanosti, 

kulture i športa 

Prijedlog 7 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

60 Izvještaj o radu Ministarstva 

poljoprivrede, vodoprivrede i 

šumarstva u periodu jan-juni 

2017 

2016. Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 7 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

61 Izvještaj o radu Ministarstva 

pravosuđa i uprave u periodu 

jan-juni 2017 

2016. Ministarstvo 

pravosuđa i uprave Prijedlog 7 -- -- ---- -- -- ----  

 

 



86 
 

  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2017. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom obliku 

62 Izvještaj o radu Ministarstva 

privrede u periodu jan-juni 

2017 

2016. Ministarstvo 

gospodarstva Prijedlog 7 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

63 Izvještaj o radu Ministarstva 

prostornog uređenja, 

građenja, zaštite okoliša, 

povrtka i stambenih poslova  

u periodu jan-juni 2017 

2016. Ministarstvo 

prostornog 

uređenja, obnove i 

povratka 

Prijedlog 7 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

64 Izvještaj o radu Ministarstva 

unutrašnjih poslova u periodu 

jan-juni 2017 

2016. Ministarstvo 

unutrašnjih poslova Prijedlog 7 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

65 Izvještaj o radu Ministarstva 

zdravstva i socijalne politike  

u periodu jan-juni 2017 

2016. Ministarstvo 

zdravstva i socijalne 

politike 

Prijedlog 7 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

66 Plan zaštite od požara 

Srednjobosanskog kantona 

2016. Kantonalna uprava 

za civilnu zastitu 
Prijedlog 7 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

67 Zakon o ugostiteljskim 

djelatnostima SBK 

2012. Ministarstvo 

gospodarstva 
Prijedlog 9 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

68 Program za sufinansiranje 

istražnih radova u oblasti 

2016. Ministarstvo 

gospodarstva 
Prijedlog 9 -- -- ---- -- -- ----  

 
 



87 
 

  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2017. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom obliku 

mineralnih sirovina za 20 17. 

godinu 

ČETVRTI KVARTAL 

69 Finansijski plan Kantonalne 

direkcije za puteve za 2018. 

god 

2016. Kantonalna direkcija 

za puteve Prijedlog 10 -- -- ---- 19.12.2017 Usvojeno 

 

 

70 Budžet Srednjobosanskog 

kantona  za 2018. godinu 

2016. Ministarstvo 

financija 
Nacrt 10 02.11.2017 20.11.2017 U proceduri 

 
72 

71 Zakon o izvršavanju Budžeta 

Srednjobosanskog kantona 

za 2018. godinu 

2016. Ministarstvo 

financija Nacrt 10 02.11.2017 20.11.2017 U proceduri 

 

73 

72 Budžet Srednjobosanskog 

kantona  za 2018. godinu 

2016. Ministarstvo 

financija 
Prijedlog 11 07.12.2017 19.12.2017 Usvojeno 

 
70 

73 Zakon o izvršavanju Budžeta 

Srednjobosanskog kantona 

za 2018. godinu 

2016. Ministarstvo 

financija Prijedlog 11 07.12.2017 19.12.2017 Usvojeno 

 

71 

74 Zakon o upotrebi znakovnog 

jezika u Srednjobosankom 

kantonu 

2012. Ministarstvo 

pravosuđa i uprave Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 



88 
 

  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2017. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom obliku 

75 Zakon o legalizaciji 

bespravno izgrađenih 

objekata na području Kantona 

Središnja Bosna 

2012. Ministarstvo 

prostornog 

uređenja, obnove i 

povratka 

Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

76 Strategija razvoja  turizma   

Srednjobosanskog kantona 

za period 2013.-2023.godina 

2013. Ministarstvo 

gospodarstva Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

77 Zakon o turističkim 

zajednicama 

2014. Ministarstvo 

gospodarstva 
Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

78 Program rada  Kantonalne 

direkcije za puteve  za 2018. 

godinu 

2016. Kantonalna direkcija 

za puteve Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

79 Program rada  Kantonalne 

uprave za civilnu zaštitu  za 

2018. godinu 

2016. Kantonalna uprava 

za civilnu zastitu Prijedlog 12 16.11.2017 -- -- ---- U proceduri 

 

 

80 Program rada  Kantonalnog 

arhiva  za 2018. godinu 

2016. Kantonalni arhiv 
Prijedlog 12 16.11.2017 -- -- ---- U proceduri 

 
 

81 Program rada Kantonalna 

uprava za pitanje boraca i 

invalida  za 2018. godinu 

2016. Kantonalna uprava 

za pitanja branitelja i 

invalida 

Prijedlog 12 16.11.2017 -- -- ---- U proceduri 

 

 



89 
 

  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2017. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom obliku 

82 Program rada Kantonalne 

uprave za geodetske i 

imovinsko pravne poslove    

za 2018. godinu 

2016. Kantonalna uprava 

za geodetske i 

imovinsko pravne 

poslove 

Prijedlog 12 16.11.2017 -- -- ---- U proceduri 

 

 

83 Program rada Kantonalnog 

zavoda za urbanizam, 

prostorno planiranje i zaštitu 

kulturno povjesnog nasljeđa  

za 2018. godinu 

2016. Kantonalni zavod za 

urbanizam, 

prostorno planiranje 

i zaštitu kulturno  

historijskog 

naslijeđa 

Prijedlog 12 16.11.2017 -- -- ---- U proceduri 

 

 

84 Program rada Ministarstva 

finansija za 2018. godinu 

2016. Ministarstvo 

financija 
Prijedlog 12 16.11.2017 -- -- ---- U proceduri 

 
 

85 Program rada Ministarstva 

obrazovanja, nauke, kulture i 

sporta za 2018. godinu 

2016. Ministarstvo 

prosvjete, znanosti, 

kulture i športa 

Prijedlog 12 16.11.2017 -- -- ---- U proceduri 

 

 

86 Program rada Ministarstva 

poljoprivrede, vodoprivrede i 

šumarstva za 2018. godinu 

2016. Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 12 16.11.2017 -- -- ---- U proceduri 

 

 



90 
 

  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2017. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom obliku 

87 Program rada Ministarstva 

pravosuđa i uprave za 2018. 

godinu 

2016. Ministarstvo 

pravosuđa i uprave Prijedlog 12 30.11.2017 -- -- ---- U proceduri 

 

 

88 Program rada Ministarstva 

privrede za 2018. godinu 

2016. Ministarstvo 

gospodarstva 
Prijedlog 12 16.11.2017 -- -- ---- U proceduri 

 
 

89 Program rada Ministarstva 

prostornog uređenja, 

građenja, zaštite okoliša, 

povrtka i stambenih poslova  

za 2018. godinu 

2016. Ministarstvo 

prostornog 

uređenja, obnove i 

povratka 

Prijedlog 12 16.11.2017 -- -- ---- U proceduri 

 

 

90 Program rada Ministarstva 

unutrašnjih poslova za 2018. 

godinu 

2016. Ministarstvo 

unutrašnjih poslova Prijedlog 12 16.11.2017 -- -- ---- U proceduri 

 

 

91 Program rada Ministarstva 

zdravstva i socijalne politike  

za 2018. godinu 

2016. Ministarstvo 

zdravstva i socijalne 

politike 

Prijedlog 12 16.11.2017 -- -- ---- U proceduri 

 

 

92 Strategija razvoja kulture SBK 2016. Ministarstvo 

prosvjete, znanosti, 

kulture i športa 

Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 



91 
 

  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2017. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom obliku 

93 Strategija razvoja 

obrazovanja SBK 

2016. Ministarstvo 

prosvjete, znanosti, 

kulture i športa 

Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

94 Strategija razvoja sporta SBK 2016. Ministarstvo 

prosvjete, znanosti, 

kulture i športa 

Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

95 Zakon o  izmjenama Zakona 

o zaštiti okoliša 

2016. Ministarstvo 

prostornog 

uređenja, obnove i 

povratka 

Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

 

  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

PRVI KVARTAL 

1 Program radu Ministarstva 

privrede za  2015.godinu 

2014. Ministarstvo 

gospodarstva 
Prijedlog 1 -- -- ---- -- -- ----  

 
 



92 
 

  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

2 Program rada Vlade Kantona 

Središnja Bosna za 2016. godinu 

2015. Premijer 

Sradnjobosanskog 

kantona 

Prijedlog 1 -- -- ---- 26.01.2016 Usvojeno 

 

 

3 Godišnji plan i program 

projektiranja i rekonstrukcije 

regionalnih puteva za 2016. 

godinu 

2016. Kantonalna direkcija 

za puteve 
Prijedlog 1 14.01.2016 -- -- ---- U proceduri 

 

 

4 Izvještaj o radu Ministarstva 

pravosuđa i uprave za 2015. 

godinu: 

2016. Ministarstvo 

pravosuđa i uprave Prijedlog 1 04.02.2016 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem 

na Vladi 

 

 

5 Izvještaj o radu Ministarstva 

poljoprivrede, vodoprivrede i 

šumarstva za 2015.g. 

2016. Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 1 04.02.2016 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem 

na Vladi 

 

 

6 Izvještaj o radu Ministarstva 

zdravstva i socijalne politike za 

2015.g. 

2016. Ministarstvo 

zdravstva i socijalne 

politike 

Prijedlog 1 04.02.2016 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem 

na Vladi 

 

 

7 Izvještaj o radu Ministarstva 

obrazovanja, nauke, kulture i 

sporta za 2015.g. 

2016. Ministarstvo 

prosvjete, znanosti, 

kulture i športa 

Prijedlog 1 04.02.2016 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem 

na Vladi 
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  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

8 Izvještaj o radu Ministarstva 

prostornog uređenja, građenja, 

zaštite okoliša, povratka i 

stambenih odnosa za 2015.g. 

2016. Ministarstvo 

prostornog uređenja, 

obnove i povratka 
Prijedlog 1 04.02.2016 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem 

na Vladi 

 

 

9 Izvještaj o radu Kantonalne uprava 

za pitanja boraca za 2015. godinu: 

2016. Kantonalna uprava 

za pitanja branitelja i 

invalida 

Prijedlog 1 04.02.2016 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem 

na Vladi 

 

 

10 Izvješće o radu Kantonalne uprave 

za civilnu zaštitu za 2015. godinu. 

2016. Kantonalna uprava 

za civilnu zastitu Prijedlog 1 04.02.2016 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem 

na Vladi 

 

 

11 Izvješće o radu Kantonalne uprave 

za geodetske i imovinsko pravne 

poslove, za 2015. godinu. 

2016. Kantonalna uprava 

za geodetske i 

imovinsko pravne 

poslove 

Prijedlog 1 04.02.2016 -- -- ---- U proceduri 

 

 

12 Izvješće o radu Kantonalnog 

arhiva za 2015. godinu. 

2016. Kantonalni arhiv 
Prijedlog 1 04.02.2016 -- -- ---- U proceduri 

 
 

13 Izvješće o radu Kantonalnog 

zavoda za urbanizam, prostorno 

planiranje i zaštitu kulturno 

povijesnog naslijeđa, za 2015. 

godinu. 

2016. Kantonalni zavod za 

urbanizam, prostorno 

planiranje i zaštitu 

kulturno  historijskog 

naslijeđa 

Prijedlog 1 04.02.2016 -- -- ---- U proceduri 
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  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

14 Izvješće o radu Kantonalne 

direkcije za puteve za 2015. 

godinu. 

2016. Kantonalna direkcija 

za puteve Prijedlog 1 04.02.2016 -- -- ---- U proceduri 

 

 

15 Izvještaj o izvršenju Budžeta 

Srednjobosanskogkantona za 

2015. godinu 

2016. Ministarstvo financija 

Prijedlog 1 12.05.2016 01.06.2016 Usvojeno 

 

 

16 Izvještaj o radu Uprave policije 

Ministarstva unutrašnjih poslova 

Srednjobosanskog kantona za 

2015.godinu 

2016. Ministarstvo 

unutrašnjih poslova 
Prijedlog 1 04.02.2016 -- -- ---- U proceduri 

 

 

17 Saglasnost na Godišnji plan 

korištenje sredstava posebne 

naknade za zaštitu i spašavanje u 

2016.g. 

2016. Kantonalna uprava 

za civilnu zastitu 
Prijedlog 1 11.02.2016 -- -- ---- U proceduri 

 

 

18 Godišnji plan održavanja i zaštite 

regionalnih puteva za 2016. 

2016. Kantonalna direkcija 

za puteve 
Prijedlog 1 14.01.2016 -- -- ---- U proceduri 

 
 

19 Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o dopunskim pravima 

branitelja. 

2014. Kantonalna uprava 

za pitanja branitelja i 

invalida 

Prijedlog 2 14.01.2016 29.02.2016 Usvojeno 

 

 

20 Program i kriteriji utroška 

sredstava za poticaje u 

2016. Ministarstvo 

šumarstva, 
Prijedlog 2 11.02.2016 -- -- ---- 

Proces 

okončan 
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  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

poljoprivred (primarna 

poljoprivredna proizvodnja) u 

2016.godini 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

usvajanjem 

na Vladi 

21 Program i kriteriji utroška 

sredstava za provođenje mjera 

zaštite, korištenja i uređenja 

poljoprivrednog zemljišta i za 

inanduciona područja u 

2016.godini 

2016. Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 
Prijedlog 2 11.02.2016 -- -- ---- U proceduri 

 

 

22 Izvještaj o radu Vlade SBK za 

2015.godinu. 

2016. Vlada Kantona 

Središnja Bosna 
Prijedlog 2 18.02.2016 29.02.2016 Usvojeno 

 
 

23 Analiza i ocjena poticaja s 

federalnog i kantonalnog nivoa za 

2015.g. 

2016. Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 2 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

24 Godišnji obračun za 2015.godinu 2016. Ministarstvo financija Prijedlog 2 -- -- ---- -- -- ----    

25 Informacija o analizi i ocjeni 

poticaja s federalne i kantonalne 

razine za 2015 .godinu 

2016. Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 2 -- -- ---- -- -- ----  
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  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

26 Plan utroška prikupljenih 

sredstava  od posebne i  opće 

vodne naknade, i sredstava od 

koncesijskih naknada za 201 

6.godinu 

2016. Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 2 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

27 Program  zaštite zdravlja  životinja  

u  2016. godini 

2016. Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 2 11.02.2016 -- -- ---- U proceduri 

 

 

28 Program utroška prikupljenih 

sredstava od  posebne i opće 

vodne naknade,  i sredstava od  

koncesijskih naknada za 2016. 

godinu 

2016. Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 2 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

29 Program utroška sredstava s 

pozicije Transfer  - poticaji  

poljoprivredi   (zakonske obaveze) 

2016. Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 2 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

30 Program za sufinansiranje 

istražnih radova u oblasti 

mineralnih sirovina za 20 16. 

godinu 

2016. Ministarstvo 

gospodarstva 
Prijedlog 2 11.02.2016 -- -- ---- U proceduri 
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  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

31 Zakon o srednjem strukovnom 

obrazovanju 

2010. Ministarstvo 

prosvjete, znanosti, 

kulture i športa 

Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

32 Zakon o državnoj službi 

Srednjobosankog kantona (2012) 

2012. Ministarstvo 

pravosuđa i uprave 
Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

33 Zakon o obrazovanju odraslih 2014. Ministarstvo 

prosvjete, znanosti, 

kulture i športa 

Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

34 Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o kulturi 

2014. Ministarstvo 

prosvjete, znanosti, 

kulture i športa 

Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

35 Zakon o zavodu za školstvo. 2015. Ministarstvo 

prosvjete, znanosti, 

kulture i športa 

Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

36 Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o osnovnoj školi 

2015. Ministarstvo 

prosvjete, znanosti, 

kulture i športa 

Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

37 Zakon o predškolskom odgoju i 

obrazovanju u SBK 

2015. Ministarstvo 

prosvjete, znanosti, 

kulture i športa 

Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  
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  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

38 Strategija razvoja Kantona 

Središnja Bosna za razdoblje 

2016-2020. 

2016. Ministarstvo 

gospodarstva Prijedlog 3 07.04.2016 12.07.2016 Usvojeno 

 

 

39 Izmjene i dopune Pravilnika zo 

kriterijima za raspodjelu sredstava 

za sport 

2016. Ministarstvo 

prosvjete, znanosti, 

kulture i športa 

Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

40 Odluka o osnivanju lovišta na 

području Srednjobosanskog 

kantona 

2016. Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 3 -- -- ---- 14.11.2016 
Izjašnjavanje 

odgođeno 

 

 

41 Pedagoški standardi za osnovne 

škole 

2016. Ministarstvo 

prosvjete, znanosti, 

kulture i športa 

Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

42 Pedagoški standardi za srednje 

škole 

2016. Ministarstvo 

prosvjete, znanosti, 

kulture i športa 

Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

43 Pravilnik o raspodjeli sredstava za 

kulturu 

2016. Ministarstvo 

prosvjete, znanosti, 

kulture i športa 

Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  
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  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

44 Pravilnik o sadržaju i vođenju 

Registra samostalnih stvaralaca 

2016. Ministarstvo 

prosvjete, znanosti, 

kulture i športa 

Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

45 Pravilnik o unutrašnjoj orgamzaciji 

Ministarstva unutrašnjih poslova 

Srednjobosanskog kantona 

2016. Ministarstvo 

pravosuđa i uprave Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

46 Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji 2016. Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

47 Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji 

Ministastva obrazovanja 

2016. Ministarstvo 

prosvjete, znanosti, 

kulture i športa 

Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

48 Pravilnik o vođenju registra 

sportskih klubova, sportskih 

saveza i sportskih strulnih radnika. 

2016. Ministarstvo 

prosvjete, znanosti, 

kulture i športa 

Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

49 Pravilnik stručnom usavršavanju 2016. Ministarstvo 

prosvjete, znanosti, 

kulture i športa 

Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  
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  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

50 Pravilnika o polaganju stručnih 

ispita 

2016. Ministarstvo 

prosvjete, znanosti, 

kulture i športa 

Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

51 Pravilnika o školskim takmičenjima 2016. Ministarstvo 

prosvjete, znanosti, 

kulture i športa 

Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

52 Revizija liste lijekova koji se mogu 

propisivati i izdavati na teret 

sredstava Zavoda za ZOSBK. 

2016. Ministarstvo 

zdravstva i socijalne 

politike 

Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

53 Zakon o priznavanju inozemnih 

obrazovnih isprava 

2016. Ministarstvo 

prosvjete, znanosti, 

kulture i športa 

Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

54 Zakon o sudskim pristojbama 2010. Ministarstvo 

pravosuđa i uprave 
Nacrt 3 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

55 Zakon o inspekcijama 

Srednjobosankog kantona 

2012. Ministarstvo 

pravosuđa i uprave 
Nacrt 3 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

DRUGI KVARTAL 
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  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

56 Odluka o osnivanju Kantonalne JU 

Direkcija za regionalne puteve 

SBK 

2016. Kantonalna direkcija 

za puteve Prijedlog 4 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

57 Strategija razvoja i održavanja 

regionalnih putnih pravaca na 

području Kantona 2016.-2025. 

2016. Kantonalna direkcija 

za puteve Prijedlog 4 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

58 Uputstvo za ostvarivanje novčanih 

podrški u primarnoj poljoprivrednoj 

proizvodnji 

2016. Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 4 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

59 Zakon o namještenicima u 

Srednjobosanskom kantonu 

2016. Ministarstvo 

pravosuđa i uprave 
Nacrt 4 -- -- ---- -- -- ----  

 
68 

60 Izrada smjernica ekonomske 

fiskalne politike. 

2016. Ministarstvo financija 
Prijedlog 5 21.07.2016 -- -- ---- U proceduri 

 
 

61 Zakon o legalizaciji bespravno 

izgrađenih objekata na području 

Kantona Središnja Bosna 

2012. Ministarstvo 

prostornog uređenja, 

obnove i povratka 

Prijedlog 6 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

63 Zakon o lovstvu Kantona 

Središnja Bosna 

2014. Ministarstvo 

šumarstva, 
Prijedlog 6 -- -- ---- -- -- ----  
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  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

64 Program javnih investicija 

Srednjobosanskog kantona za 

razdoblje 2016.-2018. godina 

2015. Ministarstvo financija 

Prijedlog 6 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

65 Zakon o bibliotekama 2015. Ministarstvo 

prosvjete, znanosti, 

kulture i športa 

Prijedlog 6 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

66 Pravilnik o načinu ostvarivanja 

prava osiguranih lica ZZO SBK na 

slobodan izbor doktora medicinei 

doktora stomatologije 

prim.ztd.zaštite 

2016. Ministarstvo 

zdravstva i socijalne 

politike Prijedlog 6 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

67 Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji 

zdravstva 

2016. Ministarstvo 

zdravstva i socijalne 

politike 

Prijedlog 6 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

68 Zakon o namještenicima u 

Srednjobosanskom kantonu 

2016. Ministarstvo 

pravosuđa i uprave 
Prijedlog 6 -- -- ---- -- -- ----  

 
59 

69 Odluka o Listi lijekova iz 

prioritetnog programa za lijekova 

koji se koriste za teža stanja i 

2016. Ministarstvo 

zdravstva i socijalne 

politike 

Prijedlog 6 09.06.2016 -- -- ---- 
Proces 

okončan 
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  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

oboljenja koji se mogu propisati i 

izdavati na teret sredstava Zavoda 

za zdravstveno osiguranje 

Srednjobosanskog kantona 

usvajanjem 

na Vladi 

70 Zakon o zdravstvenoj zaštiti 

Srednjobosanskog kantona. 

2013. Ministarstvo 

zdravstva i socijalne 

politike 

Prijedlog 6 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

70 Zakon o zdravstvenoj zaštiti 

Srednjobosanskog kantona. 

2013. Ministarstvo 

zdravstva i socijalne 

politike 

Nacrt 6 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

TREĆI KVARTAL 

71 Godišnji izvještaj Visokog 

sudbenog i tužilačkog vijeća BiH 

za 2015.godinu. 

2016. Visoko sudsko i 

tuzilacko vijece BiH Prijedlog 7 -- -- ---- 12.07.2016 Usvojeno 

 

 

72 Izvještaj o izvršenju Budžeta 

Srednjobosanskogkantonaza 

period januar -juni 2016 

2016. Ministarstvo financija 

Prijedlog 7 08.09.2016 14.11.2016 Usvojeno 

 

 

73 Izvještaj o radu  Min.obrazovanja 

za 6 mjeseci 2016. godini 

2016. Ministarstvo 

prosvjete, znanosti, 

kulture i športa 

Prijedlog 7 13.10.2016 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem 

na Vladi 
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  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

74 Izvještaj o radu Kantonalnog 

arhiva u prvih 6 mjeseci 2016. 

godini 

2016. Kantonalni arhiv 

Prijedlog 7 13.10.2016 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem 

na Vladi 

 

 

75 Izvještaj o radu Kantonalne dir.za 

purteve u prvih 6 mjeseci 2016.g. 

2016. Kantonalna direkcija 

za puteve Prijedlog 7 13.10.2016 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem 

na Vladi 

 

 

76 Izvještaj o radu Kan.uprave za 

branioce za 6 mjeseci 2016. godini 

2016. Kantonalna uprava 

za pitanja branitelja i 

invalida 

Prijedlog 7 13.10.2016 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem 

na Vladi 

 

 

77 Izvještaj o radu Kan.uprave za 

civ.zaštitu  za 6 mjeseci 2016. 

godini 

2016. Kantonalna uprava 

za civilnu zastitu Prijedlog 7 13.10.2016 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem 

na Vladi 

 

 

78 Izvještaj o radu Kan.uprave za 

geodetske poslove  za 6 mjeseci 

2016. godini 

2016. Kantonalna uprava 

za geodetske i 

imovinsko pravne 

poslove 

Prijedlog 7 13.10.2016 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem 

na Vladi 

 

 

79 Izvještaj o radu Kan.zavod za 

urbanizam  za 6 mjeseci 2016. 

godini 

2016. Kantonalni zavod za 

urbanizam, prostorno 

planiranje i zaštitu 

kulturno  historijskog 

naslijeđa 

Prijedlog 7 13.10.2016 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem 

na Vladi 

 

 



105 
 

  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

80 Izvještaj o radu Ministarstva 

finansija u prvom polugodištu 

2016.godine. 

2016. Ministarstvo financija 

Prijedlog 7 13.10.2016 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem 

na Vladi 

 

 

81 Izvještaj o radu Ministarstva 

pravosuđa u u prvih 6 mjeseci 

2016. godine 

2016. Ministarstvo 

pravosuđa i uprave Prijedlog 7 13.10.2016 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem 

na Vladi 

 

 

82 Izvještaj o radu Ministarstva 

privrede u u prvih 6 mjeseci 2016. 

godine 

2016. Ministarstvo 

gospodarstva Prijedlog 7 13.10.2016 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem 

na Vladi 

 

 

83 Izvještaj o radu ministarstva 

urbanizma za prvih 6 mjeseci 

2016.g. 

2016. Ministarstvo 

prostornog uređenja, 

obnove i povratka 

Prijedlog 7 13.10.2016 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem 

na Vladi 

 

 

84 Izvještaj o radu ministarstva za 6 

mjeseci 2016.g. Min.polj. 

2016. Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 7 13.10.2016 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem 

na Vladi 

 

 

85 Izvještaj o radu Uprave policije 

Ministarstva unutrašnjih poslova 

Srednjobosanskog kantona za 

period januar - Juni za 

2016.godinu 

2016. Ministarstvo 

unutrašnjih poslova 

Prijedlog 7 13.10.2016 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem 

na Vladi 

 

 



106 
 

  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

86 Konačni izvještaj o reviziji 

finansijskih izvještaja Budžeta 

Kantona na dan 31. decembar 

2015. godine 

2016. Ured za reviziju 

budžeta - proračuna 

Federacije BiH 
Prijedlog 7 25.08.2016 19.09.2016 Usvojeno 

 

 

87 Zakon o organizaciji i djelokrugu 

kantonalnih ministarstava i drugih 

organa kantonalne uprave  SBK 

2016. Ministarstvo 

pravosuđa i uprave Nacrt 7 -- -- ---- -- -- ----  

 

125 

88 Dokument okvirnoga Proračuna 

Srednjobosanskog kantona za 

razdoblje 2017.-2019. godina 

2016. Ministarstvo financija 

Nacrt 7 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

89 Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji 

Ministastva finansija 

2016. Ministarstvo financija 
Prijedlog 9 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

90 Zakon o ugostiteljskim 

djelatnostima SBK 

2012. Ministarstvo 

gospodarstva 
Nacrt 9 -- -- ---- -- -- ----  

 
102 

91 Zakon o skijalištima SBK 2012. Ministarstvo 

gospodarstva 
Nacrt 9 -- -- ---- -- -- ----  

 
103 

92 Zakon o turističkim zajednicama 2014. Ministarstvo 

gospodarstva 
Nacrt 9 -- -- ---- -- -- ----  

 
106 

ČETVRTI KVARTAL 
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  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

93 Finansijski plan Kantonalne 

direkcije za puteve za 2017. 

godinu 

2016. Kantonalna direkcija 

za puteve Prijedlog 10 -- -- ---- 21.12.2016 
Data 

saglasnost 

 

 

94 Odluka o izvršavanju Financijskog 

plana Kantonalne direkcije za 

puteve za 2017.godinu 

2016. Kantonalna direkcija 

za puteve Prijedlog 10 -- -- ---- 21.12.2016 
Data 

saglasnost 

 

 

95 Budžet Srednjobosasnkog 

kantona za 2017. godinu 

2016. Ministarstvo financija 
Nacrt 10 25.10.2016 14.11.2016 U proceduri 

 
97 

96 Zakon o izvršavanju Budžeta 

Srednjobosanskog kantona za 

2017. godinu 

2016. Ministarstvo financija 

Nacrt 10 25.10.2016 14.11.2016 U proceduri 

 

98 

97 Budžet Srednjobosasnkog 

kantona za 2017. godinu 

2016. Ministarstvo financija 
Prijedlog 11 06.12.2016 21.12.2016 Usvojeno 

 
95 

98 Zakon o izvršavanju Budžeta 

Srednjobosanskog kantona za 

2017. godinu 

2016. Ministarstvo financija 

Prijedlog 11 06.12.2016 21.12.2016 Usvojeno 

 

96 

99 Zakon o unutrašnjim poslovima 

Srednjobosanskog kantona 

2008. Ministarstvo 

unutrašnjih poslova 
Nacrt 11 -- -- ---- -- -- ----  
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  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

100 Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o policijskim službenicima 

Kantona Središnja Bosna 

2009. Ministarstvo 

unutrašnjih poslova Nacrt 11 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

101 Zakon o upotrebi znakovnog 

jezika u Srednjobosankom 

kantonu 

2012. Ministarstvo 

pravosuđa i uprave Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

102 Zakon o ugostiteljskim 

djelatnostima SBK 

2012. Ministarstvo 

gospodarstva 
Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 
90 

103 Zakon o skijalištima SBK 2012. Ministarstvo 

gospodarstva 
Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 
91 

104 Strategija razvoja  turizma   

Srednjobosanskog kantona za 

period 2013.-2023.godina 

2013. Ministarstvo 

gospodarstva Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

105 Zakon o izmjeni Zakona o zaštiti 

okoliša 

2013. Ministarstvo 

prostornog uređenja, 

obnove i povratka 

Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

106 Zakon o turističkim zajednicama 2014. Ministarstvo 

gospodarstva 
Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 
92 



109 
 

  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

107 Akcioni plan za provedbu 

Strategije razvoja 

Srednjobosanskog kantona za 

period 2016. – 2020. godina. 

2016. Ministarstvo 

gospodarstva 
Prijedlog 12 08.09.2016 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem 

na Vladi 

 

 

108 Akcioni plan Strategije razvoja i 

Strategije socijalnog uključivanja 

zajedno sa Federalnim zavodom 

za programiranje razvoja. 

2016. Ministarstvo 

gospodarstva 
Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

109 Izvještaj o izvršenim revizijama 

budžetskih korisnika 

2016. Ministarstvo 

gospodarstva 
Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

110 Izvještaj o radu  Min.zdravstva za 

6 mjeseci 2016. godini 

2016. Ministarstvo 

zdravstva i socijalne 

politike 

Prijedlog 12 13.10.2016 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem 

na Vladi 

 

 

111 Master-planovi razvoja turizma za 

najznačajnije turističke destinacije 

Kantona 

2016. Ministarstvo 

gospodarstva Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

112 Plan rješavanja statusa privrednih 

subjekata s većinskim državnim 

kapitalom koji već duže vrijeme 

iskazuju gubitak u poslovanju 

2016. Agencija za 

privatizaciju u 

Kantonu Središnja 

Bosna 

Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 



110 
 

  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

113 Plan sanacije i rekonstrukcije 

projekata infrastrukture i objekata. 

2016. Ministarstvo 

prostornog uređenja, 

obnove i povratka 

Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

114 Pravilnik o uvjetima za rad 

biblioteka koje se organizuju kao 

organizacijeske jedinice"biblioteke 

u sastavu" 

2016. Ministarstvo 

prosvjete, znanosti, 

kulture i športa 
Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

115 Prijedlog rješavanja statusa 

kantonalnih bolnica kroz projekt 

"Izrada javnih politika" 

2016. Ministarstvo 

zdravstva i socijalne 

politike 

Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

116 Program rada  Min..zdravstva   za 

2017.g. 

2016. Ministarstvo 

zdravstva i socijalne 

politike 

Prijedlog 12 01.12.2016 -- -- ---- U proceduri 

 

 

117 Program rada  Min.obrazovanja   

za 2017.g. 

2016. Ministarstvo 

prosvjete, znanosti, 

kulture i športa 

Prijedlog 12 01.12.2016 -- -- ---- U proceduri 

 

 

118 Program rada Kantonalnog arhiva  

za 2017. 

2016. Kantonalni arhiv 
Prijedlog 12 01.12.2016 -- -- ---- U proceduri 

 
 

119 Program rada K.direkcije za 

puteve za 2017. 

2016. Kantonalna direkcija 

za puteve 
Prijedlog 12 01.12.2016 -- -- ---- U proceduri 

 
 



111 
 

  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

120 Program rada Kan.uprave za 

branioce  za 2017. 

2016. Kantonalna uprava 

za pitanja branitelja i 

invalida 

Prijedlog 12 01.12.2016 -- -- ---- U proceduri 

 

 

121 Program rada Kan.uprave za 

civ.zaštitu  za 2017. 

2016. Kantonalna uprava 

za civilnu zastitu 
Prijedlog 12 01.12.2016 -- -- ---- U proceduri 

 
 

122 Program rada Kan.uprave za 

geodetske poslove   za 2017. 

2016. Kantonalna uprava 

za geodetske i 

imovinsko pravne 

poslove 

Prijedlog 12 01.12.2016 -- -- ---- U proceduri 

 

 

123 Program rada Kan.zavod za 

urbanizam   za 2017.g. 

2016. Kantonalni zavod za 

urbanizam, prostorno 

planiranje i zaštitu 

kulturno  historijskog 

naslijeđa 

Prijedlog 12 01.12.2016 -- -- ---- U proceduri 

 

 

124 Studija ekonomske opravdanosti 

uvođenja plinifikacije za vrbasko 

područje kantona. 

2016. Ministarstvo 

gospodarstva Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

125 Zakon o organizaciji i djelokrugu 

kantonalnih ministarstava i drugih 

organa kantonalne uprave  SBK 

2016. Ministarstvo 

pravosuđa i uprave Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

87 
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  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

126 Zakon o besplatnoj pravnoj 

pomoći 

2012. Ministarstvo 

pravosuđa i uprave 
Nacrt 12 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

127 Strategija razvoja stručnog 

obrazovanja za period 2016. - 

2020 

2016. Ministarstvo 

prosvjete, znanosti, 

kulture i športa 

Nacrt 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

 

 

 

 

  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

PRVI KVARTAL 

1 Izvještaj o radu Kantonalna 

uprava za pitanja boraca  za 

2014. godinu 

2015. Kantonalna uprava za 

pitanja branitelja i 

invalida 

Prijedlog 1 19.02.2015 -- -- ---- U proceduri 

 

 



113 
 

  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

2 Izvještaj o radu MUP-a u 

2014. godini 

2015. Ministarstvo 

unutrašnjih poslova Prijedlog 1 12.03.2015 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem na 

Vladi 

 

 

3 Izvještaj o radu Ministarstva 

pravosuđa i uprave 

2015. Ministarstvo 

pravosuđa i uprave Prijedlog 1 12.03.2015 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem na 

Vladi 

 

 

4 Izvještaj o radu Ministarstva 

pravosuđa i uprave u prvom 

polugodištu 2015. godine 

2015. Ministarstvo 

pravosuđa i uprave Prijedlog 1 17.09.2015 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem na 

Vladi 

 

 

5 Izvještaj o radu Ministarstva 

finansija za 2014.godinu 

2015. Ministarstvo financija 

Prijedlog 1 12.03.2015 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem na 

Vladi 

 

 

6 Izvještaj o radu Minstarstva 

šumarstva u 2014.godini 

2015. Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 1 12.03.2015 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem na 

Vladi 

 

 

7 Godišnji plan i program 

projektiranja i rekonstrukcije 

regionalnih puteva na 

području Kantona za 2015. 

godinu 

2015. Kantonalna direkcija 

za puteve 

Prijedlog 2 12.03.2015 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem na 

Vladi 
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  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

8 Izvještaj o godišnjem popisu 

imovine, obaveza i tražbina 

2015. Ministarstvo financija 
Prijedlog 2 12.03.2015 -- -- ---- U proceduri 

 
 

9 Izrada godišnjeg obračuna za 

2014.godinu 

2015. Ministarstvo financija 
Prijedlog 2 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

10 Plan sanacije i rekonstrukcije 

projekata infratsrukture i 

objekata 

2015. Ministarstvo 

prostornog uređenja, 

obnove i povratka 

Prijedlog 2 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

11 Porgram i kriteriji za 

ostavrivanje dopunskih prava 

branitelja 

2015. Kantonalna uprava za 

pitanja branitelja i 

invalida 

Prijedlog 2 09.02.2015 -- -- ---- U proceduri 

 

 

12 Godišnji plan održavanja i 

zaštite regionalnih cesta za 

2015.g. 

2015. Kantonalno 

ravnateljstvo za ceste Prijedlog 2 12.03.2015 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem na 

Vladi 

 

 

DRUGI KVARTAL 

13 Izvješće o izvršenju 

Proračuna Kantona Središnja 

Bosna za 2014. godinu 

2015. Ministarstvo financija 

Prijedlog 4 14.05.2015 17.06.2015 Usvojeno 

 

 

14 Pravilnik o izgledu i sadržaju 

obrazaca isprava o oružju, 

zahtjeva za izdavanje 

2015. Ministarstvo 

unutrašnjih poslova Prijedlog 4 -- -- ---- -- -- ----  
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  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

odobrenja za nabavu oružja i 

drugih obrazaca 

15 Pravilnik o programu obuke i 

načinu ospšosobljavanja 

građana za pravilno rukovanje 

oružjem te držanje i nošenje 

oružja 

2015. Ministarstvo 

unutrašnjih poslova 

Prijedlog 4 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

16 Pravilnik o načinu postupanja 

s oduzetim i preuzetim 

oružjem i streljivom 

2015. Ministarstvo 

unutrašnjih poslova Prijedlog 4 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

17 Pravilnik o prostornim i 

tehničkim uvijetima za sigurni 

smještaj i promet te 

popravljanje i prepravljanje 

oružja i streljiv 

2015. Ministarstvo 

unutrašnjih poslova 

Prijedlog 4 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

18 Pravilnik o sadržaju i vođenju 

evidencia o oružju i streljivu. 

2015. Ministarstvo 

unutrašnjih poslova 
Prijedlog 4 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

19 Odluku o osnivanju lovišta na 

području Kantona Središnja 

Bosna 

2009. Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 6 -- -- ---- -- -- ----  
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  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

20 Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o 

dopunskim pravima branitelja 

(novembar 2014) 

2014. Kantonalna uprava za 

pitanja branitelja i 

invalida 
Prijedlog 6 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

21 Zakon o izmjenama Zakona o 

koncesijama 

2015. Ministarstvo 

gospodarstva 
Prijedlog 6 22.01.2015 30.06.2015 Usvojeno 

 
 

22 Program i kriteriji utroška 

sredstava za poticaje u 

poljoprivredi u 2015. godini – 

pomoć poljoprivrednim 

proizvođačima. 

2015. Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 6 16.04.2015 -- -- ---- U proceduri 

 

 

23 Program i kriterija utroška 

sredstava iz Proračuna 

Kantona Središnja Bosna s 

pozicije Transfer- za naknadu 

štete koju počini zaštićena 

divljač 

2015. Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 
Prijedlog 6 30.04.2015 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem na 

Vladi 

 

 

24 Program i kriteriji korištenja 

sredstava za poticaje u 

poljoprivredi u 2015. godini 

(primarna poljoprivredna 

proizvodnja) 

2015. Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 6 25.06.2015 -- -- ---- U proceduri 

 

 



117 
 

  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

25 Programa i kriterija korištenja 

sredstava za provođenje 

mjera zaštite korištenja i 

uređenja poljoprivrednoga 

zemljišta i za inundaciona 

područja u 2015. godini 

2015. Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 
Prijedlog 6 25.06.2015 -- -- ---- U proceduri 

 

 

26 Obračun godišnje naknade za 

korištenje koncesija nakon 

usaglašavanja s 

koncesionarom. 

2015. Ministarstvo 

gospodarstva 
Prijedlog 6 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

27 Naputak za ostvarivanje 

novčanih potpora u primarnoj 

poljoprivrednoj proizvodnji 

2015. Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 6 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

28 Program, trošenja sredstava 

sa stavke "Transfer - poticaji 

poljoprivredi (zakonske 

obaveze) 

2015. Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 6 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

29 Program trošenja prikupljenih 

sredstava od podsebne i opće 

vodne naknade i sredstava od 

2015. Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 6 -- -- ---- -- -- ----  
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  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

koncesijskih naknada za 

2015.g. 

30 Odluka o Listi lijekova u 

bolničkoj zdravstvenoj zaštit 

SBK 

2015. Ministarstvo zdravstva 

i socijalne politike Prijedlog 6 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

31 Analiza izvještaja o upisu 

učenika u prve razrede 

osnovne školei formiranje 

odjela 

2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i 

športa 
Prijedlog 6 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

32 Godišnji plan korištenja 

sredstava posebne naknade 

za zaštitu i spašavanje 

Kantonalne uprave za civilnu 

zaštitu 

2015. Kantonalna uprava za 

civilnu zastitu 

Prijedlog 6 30.04.2015 -- -- ---- U proceduri 

 

 

TREĆI KVARTAL 

33 Dokument okvirnoga 

Proračuna Srednjobosanskog 

kantona za razdoblje 2016.-

2018. godina 

2015. Ministarstvo financija 

Prijedlog 7 27.08.2015 -- -- ---- U proceduri 

 

 



119 
 

  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

34 Izvještaji o radu ministarstava 

za razdoblje 1. 1. do 30. 6. 

2015.godine 

2015. Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 7 17.09.2015 -- -- ---- U proceduri 

 

 

35 Izvještaj o radu uprave policije 

Ministarstva unutrašnjih 

poslova SBK za period 

januar-juni 2015.g. 

2015. Ministarstvo 

unutrašnjih poslova 
Prijedlog 7 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

36 Izvještaj o radu Ministarstva 

finansija u prvom polugodištu 

2015.godine. 

2015. Ministarstvo financija 

Prijedlog 7 17.09.2015 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem na 

Vladi 

 

 

37 Pravilnik o normiranju u 

inspektoratu 

2015. Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 7 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

38 Pravilnik o unutarnjem ustroju 2015. Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 7 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

39 Pravilnik o radnim odnosima 2015. Ministarstvo 

šumarstva, 
Prijedlog 7 -- -- ---- -- -- ----    
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  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

40 Polugodišnji izvještaj o radu 

ministarstva obrazovanja za 

2015.godinu 

2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i 

športa 

Prijedlog 7 17.09.2015 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem na 

Vladi 

 

 

41 Izvješat o radu Kantonalne 

uprave za branitelje u 

razdoblju 1.1.-30.6.2015.g. 

2015. Kantonalna uprava za 

pitanja branitelja i 

invalida 

Prijedlog 7 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

42 Zakon o ugostiteljskim 

djelatnostima SBK 

2012. Ministarstvo 

gospodarstva 
Prijedlog 8 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

43 Zakon o legalizaciji bespravno 

izgrađenih objekata na 

području Kantona Središnja 

Bosna 

2012. Ministarstvo 

prostornog uređenja, 

obnove i povratka 
Prijedlog 8 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

44 Zakon o označavanju i 

evidenciji naseljenih mjesta, 

ulica i trgova i kućnih brojeva 

2014. Kantonalna uprava za 

geodetske i imovinsko 

pravne poslove 

Prijedlog 8 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

45 Izvještaj o izvršenju Budžeta 

Srednjobosanskog kantona 

2015. Ministarstvo financija Prijedlog 8 27.08.2015 -- -- ---- U proceduri   
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  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

za razdoblje 1. 1. do 30. 6. 

2015. godine 

46 Zakon o upotrebi znakovnog 

jezika u Srednjobosankom 

kantonu 

2012. Ministarstvo 

pravosuđa i uprave Prijedlog 9 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

47 Zakon o skijalištima SBK 2012. Ministarstvo 

gospodarstva 
Prijedlog 9 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

48 Zakon o turističkim 

zajednicama 

2014. Ministarstvo 

gospodarstva 
Prijedlog 9 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

49 Zakon o reguliranju dospjelih 

a neuplaćenih obveza za 

zdravstveno osiguranje i 

osiguranje od nezaposlenosti 

rudnika ugljena Kantona 

Središnja Bosna 

2014. Ministarstvo 

gospodarstva 

Prijedlog 9 15.10.2015 -- -- ---- U proceduri 

 

 

50 Izvještaj o geodetskom 

premjeru rudarskih radova za 

2014.godinu 

2015. Ministarstvo 

gospodarstva Prijedlog 9 12.03.2015 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem na 

Vladi 

 

 

51 Programa korištenja 

sredstava s kriterijima 

raspodjele sredstava, s 

2015. Ministarstvo 

gospodarstva Prijedlog 9 27.08.2015 -- -- ---- 
Proces 

okončan 
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  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

pozicije Transfer za 

sufinanciranje istraživačkih 

radova u domeni mineralnih 

sirovina za 2015. godinu 

usvajanjem na 

Vladi 

52 Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o 

održavanju zajedničkih 

dijelova zgrada i upravljanju 

zgradama 

2015. Ministarstvo 

prostornog uređenja, 

obnove i povratka Prijedlog 9 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

53 Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o Fondu 

za zaštitu okoliša SBK 

2015. Ministarstvo 

prostornog uređenja, 

obnove i povratka 

Prijedlog 9 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

54 Uredba o načelima za 

utvrđivanje unutarnjeg ustroja 

kantonalnih tijela uprave i 

kantonalnih upravnih 

organizacija 

2015. Ministarstvo 

pravosuđa i uprave 

Prijedlog 9 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

55 Analiza organizacije i načina 

upravljanja institucijama 

mjerodavnim za održivo 

upravljanje i gospodarenje 

šumama - imenovanje tijela 

upravljanja 

2015. Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 
Prijedlog 9 -- -- ---- -- -- ----  
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  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

šumskogospodarskim 

društvom 

56 Zakon o javnom 

pravobraniteljstvu 

2009. Ministarstvo 

pravosuđa i uprave 
Nacrt 9 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

57 Zakon o inspekcijama 

Srednjobosankog kantona 

2012. Ministarstvo 

pravosuđa i uprave 
Nacrt 9 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

ČETVRTI KVARTAL 

58 Zakon o besplatnoj pravnoj 

pomoći 

2012. Ministarstvo 

pravosuđa i uprave 
Nacrt 10 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

59 Zakon o zavodu za školstvo. 2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i 

športa 

Nacrt 10  30.06.2015 U proceduri 

 

73 

60 Budžet SBK za 2016.godinu 2015. Ministarstvo financija Nacrt 10 05.11.2015 23.11.2015 U proceduri  65 

61 Zakon o izvršenju budžeta 

SBK za 2016.godinu 

2015. Ministarstvo financija 
Nacrt 10 05.11.2015 23.11.2015 U proceduri 

 
66 

62 Zakon o unutrašnjim 

poslovima Srednjobosanskog 

kantona 

2008. Ministarstvo 

unutrašnjih poslova Prijedlog 11 -- -- ---- -- -- ----  
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  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

63 Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o 

nostrifikaciji i ekvivalenciji 

obrazovnih isprava 

2013. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i 

športa 
Prijedlog 11 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

64 Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o 

policijskim službenicima 

2015. Ministarstvo 

unutrašnjih poslova Prijedlog 11 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

65 Budžet SBK za 2016.godinu 2015. Ministarstvo financija Prijedlog 11 08.12.2015 21.12.2015 Usvojeno  60 

66 Zakon o izvršenju budžeta 

SBK za 2016.godinu 

2015. Ministarstvo financija 
Prijedlog 11 08.12.2015 21.12.2015 Usvojeno 

 
61 

67 Zakon o novčanim poticajima 

u poljoprivredi i ruralnom 

razvoju na području SBK 

2015. Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 11 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

68 Financijski plan Kantonalne 

direkcije za puteve za 2016. 

godinu 

2015. Kantonalna direkcija 

za puteve Prijedlog 11 03.12.2015. 21.12.2015 
Data 

saglasnost 

 

 

69 Zakon o državnoj službi 

Srednjobosankog kantona 

(2012) 

2012. Ministarstvo 

pravosuđa i uprave Nacrt 11 -- -- ---- -- -- ----  
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  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

70 Zakon o predškolskom odgoju 

i obrazovanju u SBK 

2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i 

športa 

Nacrt 11 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

71 Zakon o zdravstvenoj zaštiti 2013. Ministarstvo zdravstva 

i socijalne politike 
Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

72 Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o kulturi 

2014. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i 

športa 

Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

73 Zakon o zavodu za školstvo. 2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i 

športa 

Prijedlog 12 16.04.2015 -- -- ---- U proceduri 

 

59 

74 Plan zaštite šuma od štetnih 

agenasa na području 

Srednjobosanskog kantona 

za 2015. godinu 

2015. Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 12 30.04.2015 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem na 

Vladi 

 

 

75 Program javnih investicija 

Srednjobosanskog kantona 

za razdoblje 2016.-2018. 

godina 

2015. Ministarstvo financija 

Prijedlog 12 22.12.2015 -- -- ---- U proceduri 

 

 

76 Smjernice ekonomske i 

fiskalne politike 

2015. Ministarstvo financija Prijedlog 12 27.08.2015 -- -- ---- U proceduri   
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  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

Srednjobosanskog kantona 

za razdoblje 2016.-2018. 

godina 

77 Konačan izvještaj Ureda za 

reviziju institucija u Federaciji 

Bosne i Hercegovine o 

izvršenoj reviziji finansijskih 

izvještaja Budžeta 

Srednjobosanskog kantona 

za 2014. godinu 

2015. Vlada Kantona 

Središnja Bosna 

Prijedlog 12 27.08.2015. 06.10.2015 Usvojeno 

 

 

78 Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o 

osnovnoj školi 

2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i 

športa 

Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

79 Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o srednjoj 

školi 

2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i 

športa 

Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

80 Pravilnik o unutrašnjem 

ustrojstvu MUP SBK 

2015. Ministarstvo 

unutrašnjih poslova 
Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

81 Porgram rada MUP -a za 

2016. godinu 

2015. Ministarstvo 

unutrašnjih poslova Prijedlog 12 03.12.2015 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem na 

Vladi 
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  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

82 Prvilnik o radu za opće dobro 2015. Ministarstvo 

pravosuđa i uprave 
Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

83 Program rada Ministarstva 

pravosuđa i uprave za 2016.g 

2015. Ministarstvo 

pravosuđa i uprave Prijedlog 12 03.12.2015 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem na 

Vladi 

 

 

84 Program rada ministarstva 

finansija za 2016.godinu 

2015. Ministarstvo financija 

Prijedlog 12 03.12.2015 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem na 

Vladi 

 

 

85 Program rada Minstarstva 

šumarstva za 2016.g. 

2015. Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 12 03.12.2015 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem na 

Vladi 

 

 

86 Operativni plan zaštite 

državnih šuma na području 

SBK 

2015. Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

87 Elaborat o određivanju 

granica vodnog dobra i javnog 

vodnog dobra uz vodotoke II 

kategorije na području SBK 

2015. Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  
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  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

88 Studija izvorišta pitkih i 

mineralnih voda na području 

SBK - II faza Plan davanja 

koncesija na području SBK 

2015. Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

89 Studija novih malih 

hidroelektrana (MHE) za 

područja koja nisu 

obuhvaćena ranije izrađenim 

studijama za vodotoke na 

području SBK 

2015. Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 
Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

90 Elaborat popisa seoskih -

lokalnih vovovoda na 

području općine SBK koje 

nisu bile obuhvaćene 

Programom trošenja 

sredstava za projekte u 

vodoprivredi u 2012. i 2013.i 

2014.godini 

2015. Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 
Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

91 Izrada šumskogospodarskih 

osnova za privatne šume 

2015. Vlada Kantona 

Središnja Bosna 
Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

92 Analiza stupnja naplate 

namjenskih sredstava 

2015. Kantonalna uprava za 

šumarstvo 
Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  
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  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

utvrđenih propisom iz oblasti 

šumarstva koja su prihod SBK 

93 Analiza namjenskog 

korištenja sredstva za zaštitu i 

unapređenje stanja postojećih 

šuma i podizanje novih 

2015. Šumskoprivredno 

društvo 

"Srednjobosanske 

šume 

Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

94 Pravilnik o unutarnjem ustroju 

Ministarstva zdravstva i 

socijalne politike 

2015. Ministarstvo zdravstva 

i socijalne politike Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

95 Pravilnik o načini ostvarivanja 

prava osiguranih osoba 

Zavoda za zdravstveno 

osiguranje na slobodan izbor 

doktora medicine i doktora 

stomatologije primarne 

zdrav.zaštite 

2015. Ministarstvo zdravstva 

i socijalne politike 

Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

96 Zakon o bibliotekama 2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i 

športa 

Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

97 Pravilnik o izmjenama i 

dopunama Pravilnika o 

raspodjeli sredstva za kulturu 

2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i 

športa 

Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  
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  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

98 Pravilnik o tehničko-zaštitnim i 

drugim mjerama za čuvanje 

knjižnične građe 

2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i 

športa 

Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

99 Pravilnik o uvjetima za rad 

knjižnice koje se ustrojavaju 

kao ustrojstvene jedinice 

"knjižnice u sastavau" 

2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i 

športa 
Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

100 Pravilnik o uvjetima za 

obavljanje matičnih poslova 

knjižničke djelatnosti 

2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i 

športa 

Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

101 Pravilnik o izmjenama i 

dopunama Pravilnika o 

kriterijima raspodjele sredstva 

za sport predviđenih 

Proračunom SBK 

2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i 

športa Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

102 Pravilnik o kategorizaciji 

spotskih objekata 

2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i 

športa 

Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

103 Pravilnik o kontroli i nadzoru 

nad provođenjem prpisa 

ospšosobljavanja i provedbe 

2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i 

športa 

Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  
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  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

ispita kandidata za vozača 

motornog vozila 

104 Prednacrt Zakona o 

privremenom korištenju javnih 

površina na području SBK 

2015. Ministarstvo 

prostornog uređenja, 

obnove i povratka 

Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

105 Izvještaj o radu Ministarstva 

obnove i povratka za 2014. 

godinu 

2015. Ministarstvo 

prostornog uređenja, 

obnove i povratka 

Prijedlog 12 12.03.2015 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem na 

Vladi 

 

 

106 Program razvoja zaštite i 

spašavanja ljudi i materijalnih 

dobara od prirodnih i drugih 

nesreća u SBK za razdoblje 

2015.-2019-g.i ažuriranje 

Plana zaštite i spašavanja 

SBK 

2015. Ministarstvo 

prostornog uređenja, 

obnove i povratka 

Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

107 Program mjera za 

unapređenje stanja u prostoru 

SBK 

2015. Kantonalni zavod za 

urbanizam, prostorno 

planiranje i zaštitu 

kulturno  historijskog 

naslijeđa 

Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  
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  PROGRAM RADA VLADE SBK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

108 Strategija razvoja i održavanja 

regionalnih cestovnih pravaca 

na području SBK 2015.-

2024.g. 

2015. Kantonalno 

ravnateljstvo za ceste 
Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

 

 

  



133 
 

DODATAK 3  – REALIZACIJA ZAKONA U VLADI SBK  
 

TABELARNI PREGLED SVIH ZAKONA U SKUPŠTINSKOJ PROCEDURI U PERIODU 01.01.2018-30.06.2018 GODINE 

 

AKTIVNOSTI VLADE SBK (i drugih predlagača) AKTIVNOSTI SKUPŠTINE SBK 

Naziv zakona Predlagač U 

Programu 

rada Vlade 

za 2018. g. 

Datum 

utvrđivanja 

nacrta na 

Vladi 

Datum 

utvrđivanja 

prijedloga 

na Vladi 

KP U 

Programu 

Skupštine 

za 2018. g. 

Datum 

prihvatanja 

ili 

neusvajanja 

nacrta u 

Skupštini 

Datum 

usvajanja ili 

neusvajanja 

prijedloga u 

Skupštini 

Status 

zakona na 

dan 

30.06.2018 

ZAKONI UTVRĐENI OD PREDLAGAČA (u svojoj početnoj formi) U PRETHODNOM PERIODU (PRIJE 01.01.2018) 

Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o socijalnoj skrbi, skrbi o 

civilnih žrtava rata i skrbi obitelji s 

djecom 

Ministarstvo 

zdravstva i 

socijalne politike 

NE 04.06.2009 21.01.2010  NE 31.07.2009  U 

proceduri 

Zakon o udžbenicima Ministarstvo 

prosvjete, 

znanosti, kulture 

i sporta 

NE 17.09.2009 29.07.2010  NE 24.11.2009  U 

proceduri 

Zakon o upotrebi znakovnog jezika 

u Srednjobosankom kantonu 

Ministarstvo 

pravosuđa i 

uprave 

DA 19.12.2013   DA 15.04.2014  U 

proceduri 

Zakon o reguliranju dospjelih a 

neuplaćenih obveza za zdravstveno 

osiguranje i osiguranje od 

nezaposlenosti rudnika ugljena 

Kantona Središnja Bosna 

Ministarstvo 

gospodarstva/pri

vrede 

NE 16.10.2014 15.10.2015  NE 30.06.2015  U 

proceduri 
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Zakon o zavodu za školstvo. Ministarstvo 

prosvjete, 

znanosti, kulture 

i sporta 

NE  16.04.2015  NE 30.06.2015  U 

proceduri 

Zakon o ovršnom postupku Ministarstvo 

pravosuđa i 

uprave 

NE  12.05.2016  NE   U 

proceduri 

Zakon o javno privatnom 

partnerstvu (2017.) 

Ministarstvo 

gospodarstva/pri

vrede 

DA 14.09.2017 08.02.2018  DA 24.10.2017 28.02.2018 Usvojeno 

Zakon o inspekcijama 

Srednjobosankog kantona 

Ministarstvo 

pravosuđa i 

uprave 

DA 19.10.2017   DA 20.11.2017  U 

proceduri 

Zakon o izmjeni i dopunama 

Zakona o komunalnim 

taksama/pristojbama 

Ministarstvo 

finansija/financij

a 

NE  21.12.2017  NE  30.01.2018 Usvojeno 

ZAKONI UTVRĐENI U PRVOM KVARTALU 2018. 

Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o socijalnoj zaštiti, zaštiti 

civilnih žrtava rata i zaštiti porodice 

s djecom NOVI 

Ministarstvo 

zdravstva i 

socijalne politike 

NE  08.02.2018  NE  28.02.2018 Usvojeno 

Zakon o stavljanju izvan snage 

Zakona o zdravstvenoj zaštiti 

Ministarstvo 

zdravstva i 

socijalne politike 

NE  20.03.2018  NE   U 

proceduri 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti 

Srednjobosanskog kantona. 

Ministarstvo 

zdravstva i 

socijalne politike 

DA  29.03.2018  DA   U 

proceduri 

Zakon o dopuni Zakona o šumama Ministarstvo 

šumarstva, 

NE  29.03.2018  NE  28.05.2018 Usvojeno 
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poljoprivrede i 

vodoprivrede 

ZAKONI UTVRĐENI U DRUGOM KVARTALU 2018. 

Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o policijskim službenicima 

Kantona Središnja Bosna 

Ministarstvo 

unutrašnjih 

poslova 

DA  24.05.2018  DA   U 

proceduri 

Zakon o izmjenama Zakona o 

plaćama i naknadama u organima 

vlasti SBK/KBS 

Ministarstvo 

pravosuđa i 

uprave 

DA  07.06.2018  DA   U 

proceduri 

Zakon o izmjeni Zakona o izvršenju 

Proračuna Kantona Središnja 

Bosna za 2018. godinu 

Ministarstvo 

finansija/financij

a 

NE  14.06.2018  NE   U 

proceduri 

TABELARNI PREGLED SVIH ZAKONA U SKUPŠTINSKOJ PROCEDURI U PERIODU 01.01.2017-31.12.2017 GODINE 

 

AKTIVNOSTI VLADE SBK (i drugih predlagača) AKTIVNOSTI SKUPŠTINE SBK 

 
Naziv zakona Predlagač U 

Programu 

rada 

Vlade za 

2017. g. 

Datum 

utvrđivanja 

nacrta na 

Vladi 

Datum 

utvrđivanja 

prijedloga 

na Vladi 

KP U 

Programu 

Skupštine 

za 2017. g. 

Datum 

prihvatanja 

ili 

neusvajanja 

nacrta u 

Skupštini 

Datum 

usvajanja ili 

neusvajanja 

prijedloga u 

Skupštini 

Status 

zakona na 

dan 

31.12.2017 

ZAKONI UTVRĐENI OD PREDLAGAČA (u svojoj početnoj formi) U PRETHODNOM PERIODU (PRIJE 01.01.2017) 

593

6 

Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o socijalnoj skrbi, skrbi o 

civilnih žrtava rata i skrbi obitelji s 

djecom 

Ministarstvo 

zdravstva i 

socijalne politike 

NE 04.06.2009 21.01.2010  NE 31.07.2009  U 

proceduri 
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594

5 

Zakon o udžbenicima Ministarstvo 

prosvjete, 

znanosti, kulture 

i športa 

NE 17.09.2009 29.07.2010  NE 24.11.2009  U 

proceduri 

548

64 

Zakon o upotrebi znakovnog jezika 

u Srednjobosankom kantonu 

Ministarstvo 

pravosuđa i 

uprave 

DA 19.12.2013   DA 15.04.2014  U 

proceduri 

102

503 

Zakon o reguliranju dospjelih a 

neuplaćenih obveza za 

zdravstveno osiguranje i 

osiguranje od nezaposlenosti 

rudnika ugljena Kantona Središnja 

Bosna 

Ministarstvo 

gospodarstva 

NE 16.10.2014 15.10.2015  NE 30.06.2015  U 

proceduri 

108

418 

Zakon o zavodu za školstvo. Ministarstvo 

prosvjete, 

znanosti, kulture 

i športa 

DA  16.04.2015  DA 30.06.2015  U 

proceduri 

548

65 

Zakon o pravobranilaštvu SBK Ministarstvo 

pravosuđa i 

uprave 

NE 05.05.2016 15.12.2016  NE 01.06.2016 23.05.2017 Usvojeno 

132

982 

Zakon o ovršnom postupku Ministarstvo 

pravosuđa i 

uprave 

NE  12.05.2016  NE   U 

proceduri 

943

17 

Zakon o obrazovanju odraslih Ministarstvo 

prosvjete, 

znanosti, kulture 

i športa 

DA 30.06.2016 23.02.2017  DA 14.11.2016 20.03.2017 Usvojeno 

216

31 

Zakon o sudskim pristojbama Ministarstvo 

pravosuđa i 

uprave 

NE  15.12.2016  NE  31.01.2017 Usvojeno 

ZAKONI UTVRĐENI U PRVOM KVARTALU 2017. 
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116

350 

Zakon o predškolskom odgoju i 

obrazovanju u SBK 

Ministarstvo 

prosvjete, 

znanosti, kulture 

i športa 

DA  08.06.2017  DA 20.03.2017 17.07.2017 Usvojeno 

U DRUGOM KVARTALU NA VLADI NIJE UTVRĐEN NI JEDAN NOVI ZAKON 

ZAKONI UTVRĐENI U TREĆEM KVARTALU 2017. 

158

114 

Zakon o javno privatnom 

partnerstvu (2017.) 

Ministarstvo 

gospodarstva 

NE 14.09.2017   NE 24.10.2017  U 

proceduri 

ZAKONI UTVRĐENI U ČETVRTOM KVARTALU 2017. 

548

63 

Zakon o inspekcijama 

Srednjobosankog kantona 

Ministarstvo 

pravosuđa i 

uprave 

DA 19.10.2017   DA 20.11.2017  U 

proceduri 

143

072 

Zakon o izvršavanju Budžeta 

Srednjobosanskog kantona za 

2018. godinu 

Ministarstvo 

financija 

DA 02.11.2017 07.12.2017  DA 20.11.2017 19.12.2017 Usvojeno 

161

586 

Zakon o izmjenama  Zakona o 

platama i naknadama u organima  

vlasti Srednjobosanskog kantona 

(2017.) 

Ministarstvo 

pravosuđa i 

uprave 

NE    NE  20.11.2017 Usvojeno 

 

TABELARNI PREGLED SVIH ZAKONA U SKUPŠTINSKOJ PROCEDURI U PERIODU 01.01.2016-31.12.2016 GODINE 

 

AKTIVNOSTI VLADE SBK (i drugih predlagača) AKTIVNOSTI SKUPŠTINE SBK 
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Naziv zakona Predlagač U 

Programu 

rada 

Vlade za 

2016. g. 

Datum 

utvrđivanja 

nacrta na 

Vladi 

Datum 

utvrđivanja 

prijedloga 

na Vladi 

KP U 

Programu 

Skupštine 

za 2016. g. 

Datum 

prihvatanja 

ili 

neusvajanja 

nacrta u 

Skupštini 

Datum 

usvajanja ili 

neusvajanja 

prijedloga u 

Skupštini 

Status 

zakona na 

dan 

31.12.2016 

ZAKONI UTVRĐENI OD PREDLAGAČA (u svojoj početnoj formi) U PRETHODNOM PERIODU (PRIJE 01.01.2016) 

979

93 

Zakon o označavanju i evidenciji 

naseljenih mjesta, ulica i trgova i 

kućnih brojeva 

Kantonalna 

uprava za 

geodetske i 

imovinsko 

pravne poslove 

NE 04.09.2014 04.02.2016  NE 30.06.2015 29.02.2016 Usvojeno 

102

503 

Zakon o reguliranju dospjelih a 

neuplaćenih obveza za 

zdravstveno osiguranje i 

osiguranje od nezaposlenosti 

rudnika ugljena Kantona Središnja 

Bosna 

Ministarstvo 

gospodarstva 

NE 16.10.2014 15.10.2015  NE 30.06.2015  U 

proceduri 

102

731 

Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o dopunskim pravima 

branitelja. 

Kantonalna 

uprava za pitanja 

branitelja i 

invalida 

DA 27.11.2014 14.01.2016  DA 30.06.2015 29.02.2016 Usvojeno 

108

418 

Zakon o zavodu za školstvo. Ministarstvo 

prosvjete, 

znanosti, kulture 

i športa 

DA  16.04.2015  DA 30.06.2015  U 

proceduri 

ZAKONI UTVRĐENI U PRVOM KVARTALU 2016. 

116

428 

Zakon o privremenom korištenju 

javnih površina na području SBK 

Ministarstvo 

prostornog 

uređenja, 

NE 03.03.2016 08.09.2016  NE 27.04.2016 14.11.2016 Usvojeno 
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obnove i 

povratka 

ZAKONI UTVRĐENI U DRUGOM KVARTALU 2016. 

130

913 

Zakon o prenošenju mjerodavnosti 

Kantona Središnja Bosna iz oblasti 

turističke djelatnosti i rada 

turističke zajednice na općinu 

Kreševo i općinu Kiseljak – 

skraćeni postupak. 

Ministarstvo 

gospodarstva 

NE  07.04.2016  NE  27.04.2016 Usvojeno 

548

65 

Zakon o pravobranilaštvu SBK Ministarstvo 

pravosuđa i 

uprave 

NE 05.05.2016 15.12.2016  NE 01.06.2016  U 

proceduri 

132

982 

Zakon o ovršnom postupku Ministarstvo 

pravosuđa i 

uprave 

NE  12.05.2016  NE   U 

proceduri 

134

770 

Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o šumama. 

Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

NE  16.06.2016  NE  12.07.2016 Usvojeno 

943

17 

Zakon o obrazovanju odraslih Ministarstvo 

prosvjete, 

znanosti, kulture 

i športa 

DA 30.06.2016   DA 14.11.2016  U 

proceduri 

U TREĆEM KVARTALU NA VLADI NIJE UTVRĐEN NI JEDAN NOVI ZAKON 

ZAKONI UTVRĐENI U ČETVRTOM KVARTALU 2016. 

128

064 

Zakon o izvršavanju Budžeta 

Srednjobosanskog kantona za 

2017. godinu 

Ministarstvo 

financija 

DA 25.10.2016 06.12.2016  DA 14.11.2016 21.12.2016 Usvojeno 
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142

350 

Zakon o dopuni i izmjeni Zakona o 

izvršavanju Budžeta 

Srednjobosanskog kantonaza 

2016. godinu 

Ministarstvo 

financija 

NE  06.12.2016  NE  21.12.2016 Usvojeno 

216

31 

Zakon o sudskim pristojbama Ministarstvo 

pravosuđa i 

uprave 

DA  15.12.2016  DA   U 

proceduri 

 

 

 

 

 

TABELARNI PREGLED SVIH ZAKONA U SKUPŠTINSKOJ PROCEDURI U PERIODU 01.01.2015-31.12.2015 GODINE 

 

AKTIVNOSTI VLADE SBK (i drugih predlagača) AKTIVNOSTI SKUPŠTINE SBK 

 
Naziv zakona Predlagač U 

Programu 

rada 

Vlade za 

2015. g. 

Datum 

utvrđivanja 

nacrta na 

Vladi 

Datum 

utvrđivanja 

prijedloga 

na Vladi 

KP U 

Programu 

Skupštine 

za 2015. g. 

Datum 

prihvatanja 

ili 

neusvajanja 

nacrta u 

Skupštini 

Datum 

usvajanja ili 

neusvajanja 

prijedloga u 

Skupštini 

Status 

zakona na 

dan 

31.12.2015 

ZAKONI UTVRĐENI OD PREDLAGAČA (u svojoj početnoj formi) U PRETHODNOM PERIODU (PRIJE 01.01.2015) 
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594

1 

Zakon o predškolskom odgoji i 

obrazovanju 

Ministarstvo 

prosvjete, 

znanosti, kulture 

i športa 

NE  29.12.2009  NE 09.02.2009  U 

proceduri 

593

6 

Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o socijalnoj skrbi, skrbi o 

civilnih žrtava rata i skrbi obitelji s 

djecom 

Ministarstvo 

zdravstva i 

socijalne politike 

NE 04.06.2009 21.01.2010  NE 31.07.2009  U 

proceduri 

594

5 

Zakon o udžbenicima Ministarstvo 

prosvjete, 

znanosti, kulture 

i športa 

NE 17.09.2009 29.07.2010  NE 24.11.2009  U 

proceduri 

548

64 

Zakon o upotrebi znakovnog jezika 

u Srednjobosankom kantonu 

Ministarstvo 

pravosuđa i 

uprave 

DA 19.12.2013   DA 15.04.2014  U 

proceduri 

979

93 

Zakon o označavanju i evidenciji 

naseljenih mjesta, ulica i trgova i 

kućnih brojeva 

Kantonalna 

uprava za 

geodetske i 

imovinsko 

pravne poslove 

DA 04.09.2014   DA 30.06.2015  U 

proceduri 

102

503 

Zakon o reguliranju dospjelih a 

neuplaćenih obveza za 

zdravstveno osiguranje i 

osiguranje od nezaposlenosti 

rudnika ugljena Kantona Središnja 

Bosna 

Ministarstvo 

gospodarstva 

DA 16.10.2014 15.10.2015  DA 30.06.2015  U 

proceduri 

102

731 

Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o dopunskim pravima 

branitelja (novembar 2014) 

Kantonalna 

uprava za pitanja 

branitelja i 

invalida 

DA 27.11.2014   DA 30.06.2015  U 

proceduri 
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942

82 

Zakon o izvršavanju Proračuna 

Kantona Središnja Bosna za 2015. 

godinu 

Ministarstvo 

financija 

NE 11.12.2014 19.03.2015  NE 16.03.2015 30.03.2015 Usvojeno 

ZAKONI UTVRĐENI U PRVOM KVARTALU 2015. 

106

399 

Zakon o izmjenama Zakona o 

koncesijama 

Ministarstvo 

gospodarstva 

DA  22.01.2015  DA  30.06.2015 Usvojeno 

ZAKONI UTVRĐENI U DRUGOM KVARTALU 2015. 

108

418 

Zakon o zavodu za školstvo. Ministarstvo 

prosvjete, 

znanosti, kulture 

i športa 

DA  16.04.2015  DA 30.06.2015  U 

proceduri 

109

469 

Zakon o izmjenama Zakona o 

nabavki, držanju i nošenju oružja i 

streljiva 

Ministarstvo 

unutrašnjih 

poslova 

NE  30.04.2015  NE  30.06.2015 Usvojeno 

ZAKONI UTVRĐENI U TREĆEM KVARTALU 2015. 

114

798 

Zakon o dopuni Zakona o 

kantonalnim administrativnim 

taksama 

Ministarstvo 

pravosuđa i 

uprave 

NE  27.08.2015  NE  06.10.2015 Usvojeno 

114

799 

Zakon o dopuni Zakona o sudskim 

taksama 

Ministarstvo 

pravosuđa i 

uprave 

NE  27.08.2015  NE  06.10.2015 Usvojeno 

115

648 

Zakon o izmjenama Zakona o 

šumama Srednjobosanskotg 

kantona 

Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

NE  17.09.2015  NE  28.10.2015 Usvojeno 

118

438 

Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o plaćama i naknadama u 

Ministarstvo 

financija 

NE  17.09.2015  NE  28.10.2015 Usvojeno 
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organima vlasti Srednjobosanskog 

kantona 

ZAKONI UTVRĐENI U ČETVRTOM KVARTALU 2015. 

119

927 

Zakon o izmjeni zakona o 

zdravstvenom osiguranju 

Ministarstvo 

zdravstva i 

socijalne politike 

NE  15.10.2015  NE  28.10.2015 Usvojeno 

116

346 

Zakon o izvršenju budžeta SBK za 

2016.godinu 

Ministarstvo 

financija 

DA 05.11.2015 08.12.2015  DA 23.11.2015 21.12.2015 Usvojeno 

121

220 

Zakon o izmjenama Zakona o 

izvršavanju  Budžeta 

Srednjobosanskog kantona za 

2015.godinu 

Ministarstvo 

financija 

NE  08.12.2015  NE  21.12.2015 Usvojeno 

 

UBACITI 2015. – NEMAM WORD VERZIJU 

>>> Evo, ubacio sam. Ali, kao što rekoh – ne ide to tako.  
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DODATAK 4 – INFORMACIJE O USVOJENIM ZAKONIMA  

Kredibilitet institucija vlasti temelji se na razlozima donošenja svakog konkretnog sistemskog 

riješenja. S ciljem prikazavanja ove dimenzije rada u nastavku dajemo pregled obrazloženja 

pojedinih usvojenih zakona tokom analiziranog mandatnog perioda:  

• Zakon o označavanju i evidenciji naseljenih mjesta, ulica i trgova i kućnih brojeva. 

Razlozi za donošenje zakona: Postojeće stanje na terenu kada je u pitanju označavanje ulica 

i trgoviuna kao i označavanje zgrada kućnim brojevima zabrinjavajuće je. U proteklom periodu 

izostale su bilo kakve aktivnosti na tom polju. To je dovelo do stanja koje ne priliči 21.stoljeću. 

tako danas ima veliki broj neoznačenih ulica i trgova, na pojedinim zgradama postoje oznake 

kućnih brojeva postavljene prije posljednjeg rata, dok su sve novoizgrađene zgrade bez kućnih 

brojeva. Postalo je normalno da većina građana i institucija ima adresu „naziv ulice b.b. Prije 

posljednjeg rata materija koja se tretira Zakonom uređivana je općinskim odlukama. 

Ustanovljeno je da poslije rata nije bilko aktivnosti u pravcu donošenja novih odluka na 

prostoru Kantona .Takođe je primjećeno da ovaj materijal poslije rata nije tretiran na 

kantonalnoj i federalnom nivou nijednim propisom.  

Cilj donošenja zakona jest da se njime jedinicama lokalne samouprave osigura 

standardizirana procedura za provedbu označavanja na svom području. Zakonom se ostavlja 

jedinicama lokalne samouprave da na svom nivou definiraju sva pitanja u vezi s materijalnom 

provedbom Zakona na terenu (imenovanje ulica i trgovai definiranje njihovih područja, 

definiranje izgleda polča s nazivima ulica i trgovai definiranje njihovih podsručjas ...). 

Predlagač smatra da će donošenje i primjena ovog Zakona omogućiti jedan civilizacijski 

iskorak na prostoru Kantopna te da će zančajno prodonijetio povećanju kvaliteta života 

građana kao i kvalitetnijem radu državnih i komunalnih službi. 

• Zakon o izmjeni i dopuni Zakona o braniteljima SBK 

Prilikom donošenja temeljnog Zakona 9.maja 207.godine prihvaćen je <zaključak da se 

pristupi njegovim izmjenama i dopunama koje su neophodne jer je u periodu od 2007. do 

2015.godine došlo do određenih promjena u sadržaju i postupku ostvarivanja dopunskih prava 

branlaca, nadležnosti za ostvarivanje dopunskih prava i promjena propisa iz oblasti 

zdravstvene zaštite i zapošljavanja koji se odnos ena prava branilaca. U navedenom periodu 

došlo je do prestanbka primjene Zakona o pravima demobilisdanih boraca i članova njihovih 

porodica pa je određene odredbe trebalo drugačije urediti ili brisati.Izmjene i dopune preciznije 

uređuju prava branilaca i postupak njihovog ostvarivanja, jasnije utvrđuju nadležnosti za 

ostvarivanje prava propisanih odredbama članova 9.i 10. Zakona, te izvore finansiranja 

pojedinih prava. 

• Zakon o izmjenama Zakona o šumama Srednjobosanskotg kantona 

Razlozi za donošenje ovog Zakona radi usklađivanja određenih odredbi Zakona s odredbam,a 

drugih (federalnih) propisa; potrebe davanja ovlasti ministru poljoprivrede, vodoprivrede i 

šumarstva Kantona SBK za donošenje određenih podzakonskih akata (pravilnika) u oblasti 

šumarstva; međusobnog usklađivanja određenih (unutarnjih) odredaba Zakona i njihova 

preciznog i jasnog definiranja radi njihova jednostavnijeg tumačenja, potpunog razumjevanja 

te bolje i efikasnije primjene; ispravka gramatičkih, leksičkih pogrešaka u pisanju teksta i 

formulaciji pojedinih riječ., pojmova i rečenica te usklađivanja i poboljšanja kaznenih odredaba 

u odnosu na dispozitivne odredbe Zakona.  
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 Zakon o sudskim taksama  

 

Ovim zakonom utvrđuje se način plaćanja sudskih taksa  u postupku pred Kantonalnim sudom 

i općinskim sudovima u Srednjobosanskom kantonu  

 

 Zakon o pravobranilaštvu SBK 

 

Zakonom se definiše institucija pravobranilaštva kao posebni i samostalni organ koje poslove 

iz svoje nadležnosti obavlja u skladu s Ustavom i zakonima.Dobro uređenoom organizacijom 

pravobranilačke dužnosti stvaraju se kvalitetene pretpostavke za efikasno djelovanje a sve s 

ciljem kvalitetnije zaštite imovine i imovinskih interesa  države i njezinih teritorijalnih jedinica. 

 

 Zakon o obrazovanju odraslih.  

 

Riječ je važnom zakonu iz Reformske agende, koji je ujedno i dio Strategije za bolje uređenje 

oblasti obrazovanja odraslih, s ciljem cjeloživotnog učenja i povećanja konkurentnosti na 

tržistu rada. 

 

 Zakon o predškolskom odgoju i obrazovanju u SBK  

  

Zakon predviđa 150 sati obveznog predškolskog odgoja. U zakonskom prijedlogu predviđeno 

je da se predškolski odgoj i obrazovanje realizuje u javnim i privatnim predškolskim 

ustanovama, dok će novčanom kaznom od 500 KM biti kažnjeni roditelji koji djecu ne upišu u 

neku od ovih ustanova u godini pred polazak u osnovnu školu. Usvajanjem Zakon o 

predškolskom odgoju i obrazovanju u SBK stvorena je osnova za početak ispunjavanja jednog 

od EU standarda, a to je da djeca predškolske dobi budu institucionalno obuhvaćena 

programom pripreme za osnovnu školu. Standard zamalja članica podrazumijeva obuhvat 

djece predškolskim obrazovanjem od 80 do 90 posto. Prema zvaničnim procjenama ovaj 

pokazatelj u SBK kreće se u rasponu od 6 do 10 posto. 
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DODATAK 5 –REVIZORSKI IZVJEŠTAJI U TOKU MANDATA  
 

Ured za reviziju institucija u FBIH ocijenio je „negativnim mišljenjem“ Budžet SBK (za 2014. i 

2015. godinu). Do trenutka zaključenja ovog izvještaja nisu objavljeni izveštaji o reviziji 

Budžeta SBK za 2016. i 2017. godinu.  

Zadnji objavljeni izvještaj je vezan za Budžet SBK za 2015. godinu.  

Ured za reviziju insitucija FBIH objavio je u 2016. godini Izvještaja o reviziji Budžeta za 2015. 

godinu SBK. Ured je dao negativno mišljenje.  

Izvještaja o reviziji Budžeta za 2016.godinu SBK nije objavljen u okviru perioda koji obuhvata 

ovaj izvještaj.  

U ovom djelu izvještaja ćemo prikazati samo neke dijelove iz Izvještaja o reviziji Budžeta za 

2015. godinu SBK, dok je kompletan Izvještaj dostupan na sljedećem linku: 

http://www.saifbih.ba/javni-izvj/Report.aspx?id=7690&langTag=bs-BA 

 .  

Osnova za izražavanje mišljenja:  

1. Budžet za 2015. godinu donesen je bez realnog uravnoteženja  

2. Dospjele obaveze po pravosnažnim presudama i izvršnim sudskim rješenjima u iznosu 

23.670.034 KM, nisu knjigovodstveno evidentirane u izvještajnim periodima na koje se 

odnose,  

3. Knjigovodstvene evidencije o iskazanom akumuliranom deficitu u iznosu od 39.331.991 KM 

nisu tačne i pouzdane,  

4. Potraživanja od koncesija i razgraničeni prihodi po tom osnovu u iznosu 2.517.368 KM nisu 

tačno i realno iskazani,  

5. Prihodi su precijenjeni i za 289.134 KM, koliko iznosi razlika prikupljenih, a neutrošenih 

namjenskih sredstava vodnih naknada,  

6. Namjenska novčana sredstva u iznosu od 2.067.263 KM koja su u prethodnom periodu po 

odlukama Vlade Kantona korištena za tekuću likvidnost (sredstva za zaštitu od prirodnih i 

drugih nesreća 1.905.000 KM i sredstva za zaštitu okoliša 162.263 KM) nisu vraćena u 

utvrđenim rokovima,  

7. Nisu utvrđeni kriteriji upotrebe sredstava tekuće rezerve,  

8. Knjigovodstvene evidencije stalnih sredstava nisu potpune i pouzdane,  

9. Tekući transferi nisu u cijelosti realizovani u skladu sa odredbama Zakona o izvršenju 

budžeta Kantona za 2015. godinu,  

10. Prilikom isplate neto plaća nije istovremeno vršena i uplata pripadajućih doprinosa.  

 

Negativno mišljenje:   

 

Na osnovu izvršene revizije konsolidovanih finansijskih izvještaja Budžeta Kantona za 2015. 

godinu, i provjere da li je postupljeno po preporukama datim u prethodnim revizijama, 

konstatovano je da je:  

 

Kanton nije postupio po preporukama koje se odnose na:  

- donošenje svih nedostajućih akata i usklađivanje postojećih u skladu sa zakonskim 

propisima, te vršenje dosljedne primjene istih, radi uspostavljanja sistema internih kontrola i 

usklađenosti poslovanja sa zakonskim propisima;  

http://www.saifbih.ba/javni-izvj/Report.aspx?id=7690&langTag=bs-BA
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- planiranje budžetskih sredstava na osnovu ostvarivih prihoda i raspoloživih sredstava, te pri 

izradi, donošenju, izvršenju i izvještavanju poštivanje Zakona o budžetima u FBiH i Pravilnika 

o finansijskom izvještavanju i godišnjem obračunu budžeta u FBiH;  

- donošenje internog akta o načinu vođenja i knjigovodstvenog evidentiranja potraživanja od 

koncesija i evidentiranje dijela koji pripada Kantonu (40%), u skladu sa računovodstvenim 

propisima;  

- usaglašavanje zakonske regulative iz oblasti koncesija u dijelu namjenskog korištenja 

sredstava od koncesija i korištenje sredstava za predviđene namjene, te poštivanje Zakona o 

koncesijama u dijelu nadzora nad ispunjenjem obaveza plaćanja i dr. 

Prema podacima iz prethodnog mandata procentualno, poredeći broj urađenih finansijskih 

revizija i dobijenih negativnih ocjena, Federalni VRI je najviše propusta našao u sektoru 

„kantoni i kantonalne institucije“, gdje je u čak 71% slučajeva revizija završena sa ocjenom 

„negativno mišljenje“.   

Novi trendovi pokazuju kako revizija u narednim godinama mora biti daleko snažnije 

usmjerena ka drugim sektorima, tj. onim koji svake godine bilježe ogromne finansijske gubitke 

javnog novca zbog nesavjesnog i neodgovornog poslovanja, sa akcentom na pojačanje obima 

revizije u kantonima i kantonalnim institucijama, opštinama, te javnim preduzećima. 

 

 


